VI2F-PIT7WF
POSTAZIONE INTERNA CON TOUCH SCREEN 7” WI-FI
GAMMA 2 FILI V44 EASY
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1) GENERALI
Il dispositivo VI2F-PIT7WF & una postazione interna audio/video del sistema videocitofonico 2 fili
AVE V44 EASY.
Le funzioni e le caratteristiche sono:
 Touch screen 7”;
o Connettivita Wi-Fi 2,4 GHz;
* |ntegrazione con sistemi evoluti di AVE;
o Vlisualizzazione telecamere IP
(verificare se le telecamere che si intende utilizzare sono compatibili);
e Vivavoce;
o Apertura varchi, risposta alle chiamate in arrivo.
Segnalazioni:
o Chiamata persa;
 Porta aperta;
© Tacitazione suoneria attiva;
e Shlocco automatico elettroserratura.
Funzioni videocitofoniche:
 Risposta ad una chiamata;
o lisualizzazione telecamere analogiche mediante apposita interfaccia VI2F-CAM,;
 Gestione campanello ausiliario fuori porta;
© (Gestione n.4 varchi;
* |nterfono nello stesso appartamento o intercomunicante tra appartamenti differenti;
e Gestione remota tramite APP AVE VIDEO V44.

2) DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Il dispositivo VI2F-PIT7WF & conforme alle seguenti normative:

* EN 62820-1-1:2016 Sistemi interfonici per edifici
Parte 1-1: Requisiti di sistema - Generale grado2

© RoHS direttiva 2011/65/EU;

e REACh regolamento (CE) N. 1907/2006;

o RED direttiva 2014/53/EU (solo dove applicabile): Il testo completo della dichiarazione
di conformita UE e disponibile al seguente indirizzo Internet: www.ave.it .

3) INSTALLAZIONE, POSIZIONAMENTO E FISSAGGIO

Il dispositivo deve essere installato a un’altezza di 1,5m da terra su scatola 3 moduli (vedi
immagine all’ultima pagina del foglio d’istruzioni), precedentemente murata orizzontalmente o
verticalmente.

Avvitare le viti in dotazione per fissare la staffa di supporto alla scatola rettangelare. Terminato
il cablaggio, allineare le fessure nella parte posteriore del monitor ai ganci del supporto e far
scorrere il

dispositivo leggermente verso il basso (vedi immagine all’ultima pagina del foglio d’istruzioni).
ATTENZIONE: il dispositivo & dotato di scheda Wi-Fi. Se in un impianto sono presenti pit di n.1
art. VI2F-PIT7WF, & necessario installare un alimentatore "locale" (art. VI2F-ALIGOOMA) per ogni
dispositivo. Verificare gli assorbimenti massimi dei dispositivi installati per evitare assorbimenti
elevati sul bus che ne inficerebbero il corretto funzionamento.

Il sistema videocitofonico Ave & conforme alle pit severe norme di prodotto sia per i requisiti
prestazionali e sicurezza sia per la conformita alle prove ambientali relative. Inoltre contiene
funzioni evolute di videosorveglianza (attivabili in fase di installazione dell’impianto) che
potrebbero essere soggette al Regolamento 679/2016 (“GDPR”) e il Provvedimento Generale del
Garante sulla videosorveglianza dell’8 aprile 2010. Poiché tali indicazioni fissano specifici obblighi
a tutela della riservatezza richiamiamo attenzione a che l'installazione venga effettuata secondo
leggi e decreti vigenti in materia di “privacy”.

4) COLLEGAMENTI
Di seguito sono riportati il significato dei morsetti di collegamento e del dip-switch posti nella
parte posteriore del dispositivo:

@ AUXILIARY POWER SUPPLY

Terminale 1 + 30 Vce
Terminale 2 GND

@ 2 Wire BUS

Terminale 1 BUS A
Terminale 2 BUS B

® Gampanello (cavetto fornito a corredo del dispositivo)

Terminale 1 Ingresso campanello

Terminale 2 GND

@ Interfaccia per estensione RS485 (solo per uso interno)

Terminale 1 DB
Terminale 2 DA
Terminale 3 GND
® DIP SWITCH

DIP 1 - MASTER/SLAVE

DIP 2 - IMPEDENZA FINE LINEA
(attivare se la postazione interna &
I'ultima del ramo)

ON = post. interna MASTER |OFF= post. interna SLAVE

ON = impedenza ON OFF= impedenza OFF

5) PRIMA ACCENSIONE

Il dispositivo puo essere alimentato direttamente dal BUS 2 fili o mediante un alimentatore
stabilizzato 30 Vcc (art. VI2F-ALIGOOMA).

Alla prima accensione, o dopo un ripristino dei parametri di fabbrica, sull’LCD sara visualizzata la
pagina di selezione della lingua di sistema. Se non viene selezionata alcuna lingua, dopo 1 minuto
sara selezionata in automatico la lingua inglese.

Il dispositivo & fornito con tutte le funzioni disabilitate. Alla prima accensione & necessario inserire
la password utente e successivamente, al primo accesso alla pagina di configurazione avanzata,
la password installatore per poter attivare le varie funzionalita. Per garantire un livello di sicurezza
soddisfacente alle richieste del GDPR 2016/679, le password utente ed installatore non possono
essere formate da numeri consecutivi (es. 123456) oppure da numeri uguali (es. 111111).

In ottemperanza al GDPR 2016/679 (regolamento europeo sulla protezione dei dati personali),
AVE non € a conoscenza delle password configurate dall’installatore e dall’utente: nel caso una
di questa password fosse dimenticata sara necessario provvedere a riportare il dispositivo ai
parametri di fabbrica con la conseguente cancellazione di tutti i dati precedentemente configurati.
Per la riconfigurazione del dispositivo sara, quindi, necessario contattare il proprio installatore o
un Centro di assistenza Tecnica di zona (reperibile nel sito www.ave.it).

AVE non ¢, quindi, in grado di recuperare eventuali password smarrite. Lo smarrimento delle
password comporta la necessita di riportare i dispositivi nella modalita di default con conseguente
riprogrammazione degli stessi da parte di un installatore o di un centro di assistenza AVE
autorizzato.

6) HOME PAGE
La home page del dispositivo puo essere suddivisa in differenti capitoli:
Info sistema: parte riservata alle informazioni generali del dispositivo ed alle previsioni
metereologiche.
Informazioni meteo: previsioni metereologiche. Il dispositivo, se collegato ad internet, pud
mostrare le previsioni meteo di quattro giorni consecutivi, messe a disposizione dal servizio
limeteo.it. Le informazioni meteo disponibili sono: previsione meteo, temperatura minima,
temperatura massima e temperatura attuale del luogo desiderato. Per selezionare la citta per la
quale si desidera visualizzare le previsioni meteo:

1. Premere i 3 puntini in alto a destra;

2. Inserire il nome della localita desiderata;

3. Premere “Conferma”; La citta di default visualizzata dal dispositivo & Roma e il dispositivo

fornisce data e ora dell’ultimo aggiornamento eseguito.
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Conferma

Impianti: gestione delle funzionalita “avanzate” del sistema (da attivare nel menu “impostazioni”):

* Domotica Filare: interfacciamento con il sistema domotico AVE DOMINA PRO;

* Domotica Smart: interfacciamento con le serie civili connesse AVE DOMINA SMART;

* Domotica filare KNX: interfacciamento con un web server KNX di terze parti (é consigliato
verificare la compatibilita chiamando il servizio di Assistenza Clienti al numero verde 800 015
072);

o Antifurto: interfacciamento con le centrali antintrusione della gamma AVE AF927;

e Sorveglianza: visualizzazione delle telecamere delle postazioni esterne o telecamere IP
associate al sistema;

« Videocitofonia: gestione del sistema di videocitofonia;

Comandi e scenari: gestione di scenari associati alla domotica filare o funzionalita tipiche del
sistema videocitofonico:

e Scenario 1-5: attivazione scenari gestiti dal web server domotico; I'utilizzo dei pulsanti &
possibile solo in presenza di un web server domotico e della corretta configurazione dell'impianto
domotico;

* Videocitofonia: attivazione della chiamata interfono tra postazioni interne dello stesso
appartamento o chiamate intercomunicanti tra appartamenti differenti (funzione disattivata di
default);



 Relé: menu per la gestione di relé ausiliari art. VIIP-RELAY (non forniti con il prodotto);
* Registro chiamate: storico del registro delle chiamate ricevute;
 Tacitazione: pulsante per la tacitazione della suoneria del dispositivo.
La funzione di tacitazione attiva & segnalata con un’icona rossa raffigurante un altoparlante,
nell’angolo in alto a destra del display;
* Messaggio vocale: la funzione consente il salvataggio di un messaggio vocale
sul dispositivo.
Menu di configurazione
Nella home page del dispositivo & possibile accedere ad un menu “hamburger” premendo le tre
righe orizzontali poste nell’angolo in alto a sinistra dello schermo.
Dal menu & possibile effettuare le seguenti operazioni:
e Pulsante 1 - tacitazione della suoneria; I'attivazione della tacitazione & evidenziata
con I'icona di un altoparlante sbarrato nell’angolo in alto a destra della home page;
o Pulsante 2 - pulizia LCD: premendo il pulsante I'LCD viene bloccato per 30 secondi durante
i quali & possibile procedere alla pulizia dello stesso.
Attenzione: utilizzare un panno inumidito per la procedura di pulizia del’LCD del
dispositivo; non utilizzare detergenti o altri prodotti “aggressivi”.
¢ Pulsante 3 - blocca schermo: premendo il pulsante, I'LCD del dispositivo viene bloccato.
Una pressione sull’LCD sblocca il dispositivo.
 Pulsante 4 - riavvio: riavvio del dispositivo.
* Pulsante 5 - Wi-Fi: accesso alla pagina di configurazione della Wi-Fi del dispositivo.
o Pulsante 6 - display: accesso ai parametri di configurazione del display.
Dal menu &, inoltre, possibile accedere a tutti i sotto menu ed a tutti i parametri del dispositivo
premendo sul pulsante impostazioni:
¢ Pulsante 7 - Impostazioni: accesso ai parametri di configurazione del sistema.
All'interno del menu di configurazione, I'accesso ai sottomenu contenenti i parametri pil
critici & protetto da password.
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Impostazioni

Significato dei sottomenu: accedendo dal menu a tendina della home page al menu di
configurazione del sistema, si ha accesso a tutti i parametri del dispositivo:

Data e ora: menu di configurazione della data

e dell’ora del dispositivo. Data ed ora possono

essere impostate manualmente oppure, se il

dispositivo & collegato ad internet, consentire

I'aggiornamento automatico delle stesse.

L’aggiornamento automatico di data e ora

« inibisce la configurazione manuale delle

o stesse.

« Sincronizzazione automatica: se il dispositivo & connesso ad internet, data e ora
sono automaticamente sincronizzati.

* Ora legale: se attivo, il dispositivo effettuera automaticamente il passaggio da ora solare
aora legale e viceversa.

o NTP Server: server dal quale viene letta I'ora automaticamente
(non modificare I'impostazione).

o Fuso orario: fuso orario del luogo in cui & installato il dispositivo.

* Formato 12 ore: visualizzazione dell’orario mostrato dal dispositivo con formato 12 ore
024 ore.

Lingua: menu per la configurazione della lingua di sistema. Scegliere la lingua desiderata e
ritornare alla Home page mediante il pulsante ESCI.

Display: pagina di configurazione delle impostazioni del display.
a) Luminosita: scorrendo il cursore verso sinistra la luminosita del display diminuisce,
scorrendo verso destra la luminosita del display aumenta. .
b) Tema: parametro di impostazione della interfaccia utente del dispositivo. E possibile
selezionare 4 differenti colorazioni dell’interfaccia utente. | menu ed i parametri del prodotto
non sono influenzati dal tema scelto.
c¢) Domina Pro: parametri per la configurazione dell’interfacciamento verso la domotica filare
AVE. | seguenti parametri modificano I'interfaccia utente della domotica filare gestita del web
Sserver.
e Estendi grafica all’antifurto: I'interfaccia utente della centrale AF927 sara la stessa
selezionata sul touch screen;
o Stile ambienti: scelta se visualizzare I'immagine di sfondo sulle mappe grafiche oppure
no;
o Visualizzazione: numero di mappe affiancate visualizzate dalla pagina domotica;
e Mostra connessione loT: visualizzazione dell’icona di connessione alla serie civile
connessa di AVE. L'icona & mostrata nell’angolo in alto a destra dell’LCD del dispositivo;
o Stile termostato: visualizzazione del termostato rettangolare o tonda;
 Disposizione dispositivi adattiva: visualizzazione con la stessa dimensione di tutte le
icone dei dispositivi domotici;
o Click sull’intera area del dispositivo: I'area sensibile € tutto il pulsante o solo i tre puntini
in alto a destra;
¢ Modalita hotel: visualizzazione della mappa grafica all'interno delle pagine di gestione
dell’interfaccia domotica;
e Raggruppamento dispositivi: raggruppamento dei dispositivi in funzione delle loro
caratteristiche (luci, tapparelle, ecc...);
e Ombreggiatura: attivazione ombre sulle mappe;

e Interfaccia avanzata: abilitazione dei parametri di debug per I'assistenza tecnica sul

prodotto;

¢ Ordinamento dispositivi: attualmente non utilizzato;

¢ Raggruppamento scene: attualmente non utilizzato;

e Lingua: la lingua della centrale AF927 sara la stessa selezionata sul touch screen;
d) Domina Smart: parametri per la configurazione dell’interfacciamento verso la serie civile
connessa AVE. | seguenti parametri modificano I'interfaccia utente della serie civile connessa.
Vedi i parametri del punto precedente.
e) Antifurto: parametri per la configurazione dell’'interfacciamento verso la centrale
antintrusione AF927.

o Estendi grafica all’antifurto: I'interfaccia utente della centrale AF927 sara la stessa

selezionata sul touch screen;

e Lingua: la lingua della centrale AF927 sara la stessa selezionata sul touch screen;
f) Screensaver: selezione dell'immagine dello screensaver utilizzata dal dispositivo. Premendo
sul pulsante “aggiungi immagini da SD card” & possibile caricare ulteriori nuove immagini nel
dispositivo mediante una SD card (non fornita a corredo e max 32Gb) da inserire nell’apposito
slot posizionato nella parte posteriore del dispositivo.
g) Lo screensaver si attiva dopo (sec): secondi trascorsi i quali si attiva lo screensaver.
Premendo i pulsanti + e - & possibile aumentare o diminuire il tempo d’attesa.
h) Lo schermo si spegne dopo (min): secondi trascorsi i quali lo schermo del dispositivo
viene spento. | secondi vengono conteggiati dall’accensione dello screensaver.
i) Blocco schermo con Password: attivazione della funzione blocca schermo contestualmente
allo screensaver. La funzione blocca schermo obbliga I'utilizzatore ad inserire la password
utente per sbloccare il dispositivo (la password deve essere impostata nell’apposito menu
successivamente riportato).

Audio: configurazione delle segnalazioni sonore emesse dal dispositivo. Per tutti i parametri &
possibile aumentare o diminuire il volume della segnalazione facendo scorrere il corrispettivo
cursore verso sinistra (diminuisce il volume del suono) o verso destra (aumenta il volume del
suono).
 Postazione esterna: premendo sui pulsanti + e - & possibile selezionare tra le dieci melodie
proposte dal dispositivo, quella emessa quando una chiamata € in arrivo dalla postazione
esterna.
o Altro: premendo sui pulsanti + e - & possibile selezionare la melodia che il dispositivo emette
con ogni altra segnalazione d’allarme.
o Allarmi: premendo sui pulsanti + e - & possibile selezionare la melodia che il dispositivo
emette con ogni altra segnalazione (allarmi, allarmi dalla SMART HOME).
* Chiamata vocale: volume del tono della conversazione durante la chiamata dalla postazione
esterna.
* Volume tasti: volume dei tasti del dispositivo.
e Click sullo schermo: attivazione dell’emissione di un click alla pressione dei pulsanti sullo
schermo.

Wi-Fi: menu di attivazione e configurazione della scheda Wi-Fi del dispositivo.
* Wi-Fi: pulsante di accensione/spegnimento della rete Wi-Fi del dispositivo.
 Reti disponibili: lista delle reti rilevate dal dispositivo. Premendo sul pulsante “informazioni”
sono visualizzate le informazioni della rete Wi-Fi in oggetto ed & possibile dissociarla dal
dispositivo premendo il pulsante “Dissocia”.

Cloud Intercom: menu di gestione della remotizzazione del dispositivo verso I’APP AVE VIDEQ V44
per dispositivi mobile con sistemi operativi iOS e Android.
 Associa: visualizzazione del codice QR da scansionare mediante I’APP del dispositivo mobile
da associare all'impianto.
» Utenti associati: pagina di visualizzazione e gestione degli account associati all'impianto.
 Abilita Cloud Intercom AVE: attivazione della comunicazione del dispositivo verso il server
del servizio di remotizzazione.
o Verifica della connessione al cloud intercom: pulsante di test per il controllo della
connessione del dispositivo con il server di remotizzazione.
* Indirizzo del server cloud intercom: indirizzo del server di remotizzazione (non modificare
il parametro).

Videocitofonia: impostazioni delle funzionalita videocitofoniche del dispositivo.
* Intercomunicante: attivazione della funzione “intercomunicante” tra differenti appartamenti.
Se il parametro é disattivato, I'utente non potra ricevere ed effettuare chiamate da e verso altri
appartamenti.
e (Cattura immagine automatica: acquisizione automatica dell’immagine inviata dalla
postazione esterna all’arrivo di una chiamata.
* Registrazione automatica: registrazione automatica di una chiamata in arrivo dalla
postazione esterna.
* Shlocco automatico dell’elettroserratura: funzione “studio medico”. Il varco principale
(elettroserratura in potenza) viene automaticamente attivato al ricevimento di una chiamata
dalla postazione esterna.
e Shlocco automatico impostato: il parametro consente I'associazione dello sblocco
automatico a determinate fasce orarie.

Parametri avanzati: menu protetto da password installatore. Consente la configurazione di vari
parametri di sistema (indirizzo postazione interna, configurazione home page, modifica password,
reset del dispositivo, ecc...). Per confermare eventuali modifiche ai parametri & necessario
premere il pulsante “OK”. La modifica di uno o pili parametri del menu potrebbe inficiare il corretto
funzionamento del sistema.
ATTENZIONE:
I'accesso al menu € protetto da password installatore; la digitazione errata della
password per 10 volte attiva un messaggio per poter resettare il dispositivo alle
impostazioni di fabbrica.
In ottemperanza al GDPR 2016/679 (regolamento europeo sulla protezione dei dati
personali), AVE non € a conoscenza delle password configurate dall’installatore e
dall’utente: nel caso una di questa password fosse dimenticata sara necessario
provvedere a riportare il dispositivo ai parametri di fabbrica con la conseguente
cancellazione di tutti i dati precedentemente configurati.
Per la riconfigurazione del dispositivo sara, quindi, necessario contattare il proprio
installatore o un Centro di assistenza Tecnica di zona (reperibile nel sito www.
ave.it).
AVE non e, quindi, in grado di recuperare eventuali password smarrite. Lo
smarrimento delle password comporta la necessita di riportare i dispositivi nella
modalita di default con conseguente riprogrammazione degli stessi da parte di un
installatore o di un centro di assistenza AVE autorizzato.
* Indirizzo postazione interna: da questo pulsante si accede alla pagina di configurazione
dell’indirizzo univoco del dispositivo. Il numero massimo di monitor touch screen all’interno di
un appartamento € 4, ogni dispositivo dovra avere un ID univoco.



o Gestione pagina principale: pagina di configurazione della home page del dispositivo. |
parametri presenti in questa pagina “popolano” la Home page.
Data e meteo: abilitazione della parte informazioni data e meteo nella home page.
Impianti
* Domina Pro: attivazione del pulsante per accedere all’interfaccia verso il web server del
sistema filare AVE DOMINA PRO (1)
* Domina Smart: attivazione del pulsante per accedere all’interfaccia verso il root node del
sistema AVE DOMINA SMART
o KNX Pro: attivazione del pulsante per accedere ad una pagina web generata da un web
server KNX(3).
e Antifurto: attivazione del pulsante per accedere alla centrale antintrusione della gamma
AF927(2).
¢ Sorveglianza: attivazione del pulsante per la visualizzazione delle telecamere dei posti
esterni e di eventuali telecamere IP collegate all'impianto.
o Postazione esterna: attiva la possibilita di richiamare la postazione esterna dalla home
page del monitor senza la necessita che una chiamata sia in corso.
e Visualizza telecamera IP: consente I'inserimento delle stringhe di configurazione di
eventuali telecamere IP associate al proprio appartamento.

Comandi e Scenari
| parametri consentono I'abilitazione, nella Home page, dei pulsanti per I'attivazione rapida degli
scenari domotici gestiti dal sistema filare AVE DOMOTICA PRO(1).
E possibile attivare un numero massimo di 4 pulsanti diretti in home page.
* Configurazione del pulsante scenario:
Attivare il pulsante scenari mediante il pulsante a scorrimento ed associare:
« il nome dello scenario che verra visualizzato in home page;
* |'icona che visualizzata in home page scegliendola tra quelle proposte dal sistema (non
& possibile importare nuove icone);
« indirizzo precedentemente associato allo scenario configurato nel sistema AVE DOMINA
PRO (da 01 a EF);
Nota (1): La funzionalita & possibile se sull'impianto & installato I'art. 53AB-WBS o un
dispositivo con AVE con Web server integrato.
Nota (2): La funzionalita & possibile se sull’impianto € installato I'art AF927PLUS.
Nota (3): La funzionalita & disponibile solo con i dispositivi TS-SMART10xx e TS-
SMART18xx
Nota (4): la temperatura é rilevata da un termometro presente solo sui TS-SMART10xx e
non ¢ integrabile con il sistema di controllo di temperatura dei sistemi Domina.
« Videocitofonia: attivazione della funzione videocitofonica del dispositivo.
 Relé: attivazione del menu di gestione dei relé ausiliari.
 Registro chiamate: attivazione del registro delle chiamate ricevute/effettuate.
* Messaggio vocale: attivazione della possibilita di registrare un messaggio vocale.

e Password: pagina per la modifica della password utente per la gestione del blocca schermo.
Accedere alla password che si desidera modificare, inserire tutti i dati richiesti e premere “OK”
per confermare la modifica.
 Postazioni esterne monitorabili: il parametro indica quali postazioni esterne possono essere
richiamate dal dispositivo.
¢ Postazioni esterne monitorabili: attivando il parametro, la postazione esterna avente
lo stesso indirizzo viene associata al monitor. L'icona “stella” attivata consente I'utilizzo del
pulsante chiave a bordo del monitor per lo sblocco dell’elettroserratura a display spento.
Attenzione: se il pulsante a bordo del dispositivo € attivato, la pressione accidentale del
pulsante durante la pulizia dello stesso, sblocca un varco esterno.
¢ Associazione relé: all'interno di questo menu & possibile attivare il collegamento con il rele
ausiliario #3 (3° varco) e #4 (4° varco).
Nota: la gestione dello sblocco #4 é attiva nei dispositivi con MCU ver. 1.07 e SW ver. 1.7.1 0
successive. | dispositivi con versioni antecedenti a quelle precedentemente riportate possono
gestire un numero massimo di 3 varchi.
¢ Icone e etichette dei relé: ad ogni icona associata ad un varco & possibile configurare
un’immagine (tra quelle proposte dal dispositivo) ed un’etichetta che verranno mostrate nella
pagina di chiamata.
¢ Reset di fabbrica: ripristino totale del dispositivo ai parametri di fabbrica.

Smart Home

Menu di configurazione dei parametri di interfaccia verso i dispositivi evoluti che possono essere

integrati nel sistema.
¢ Configurazione indirizzo supervisore domotico Domina PRO: indirizzo del web server
di supervisione domotica. Premendo il pulsante “Indirizzo Predefinito” I'indirizzo é riportato
ai parametri di default 192.168.1.10. Dopo ogni modifica & necessario premere il pulsante
“Salva” per confermare la stessa.
¢ Configurazione indirizzo root node Domina SMART: indirizzo del dispositivo configurato
con funzione root node nel sistema DOMINA SMART. Premendo il pulsante “Indirizzo Predefinito”
I'indirizzo € riportato ai parametri di default 192.168.1.12. Lindirizzo del root node € reperibile
mediante I’APP AVE Cloud eseguendo un controllo degli indirizzi dei dispositivi in campo.
¢ Configurazione indirizzo centrale antifurto: indirizzo della centrale antintrusione (gamma
AF927) presente sull'impianto. Premendo il pulsante “Indirizzo Predefinito” I'indirizzo &
riportato ai parametri di default 192.168.1.11. Dopo ogni modifica & necessario premere il
pulsante “Salva” per confermare la stessa.
¢ Configurazione indirizzo KNX PRO: indirizzo del web server KNX al quale si desidera
accedere per visualizzare le pagine web da esso generate. L'indirizzo visualizzato & puramente
indicativo: I'individuazione dell’indirizzo assegnato al web server KNX & estranea ai prodotti
AVE. Premendo il pulsante “Indirizzo Predefinito” I'indirizzo € riportato ai parametri di default
192.168.1.13.

ATTENZIONE: Il touch screen AVE VI2F-PIT7WF ¢ un visualizzatore di una pagina web generata
da un web server KNX. AVE declina ogni responsabilita inerente a prodotti KNX, non di propria
produzione, installati sull'impianto.

Informazioni: pagina di visualizzazione delle informazioni del dispositivo (Ver. sistema operativo,
informazioni di rete, ecc...).

7) INTERFACCIAMENTO CON SISTEMA DOMOTICO AVEBUS E ANTINTRUSIONE
| touch screen possono essere interfacciati con i sistemi domotici AVEBUS e le centrali
antintrusione della gamma AF927 mediante rete dati e collegamento Wi-Fi. | parametri di default
dei touch screen sono gia impostati per poter colloguiare (se attivati) con il sistema domotico ed
il sistema antintrusione.
| parametri di default dei due sistemi sono:

a. IMPIANTO DOMOTICO (HOME AUTOMATION): http://192.168.1.10

b. IMPIANTO ANTINTRUSIONE: http://192.168.1.11
Dalla pagina di configurazione degli interfacciamenti € sempre possibile ripristinare i parametri di

default del sistema. L'interfacciamento consente:

IMPIANTO DOMOTICO (HOME AUTOMATION) (1):
o gestire tutte le funzionalita del sistema domotico (luci, dimmer, tapparelle, termoregolazione,
ecc...).
e ricevere allarmi provenienti dal sistema domotico, tacitarli, eliminarli.

IMPIANTO ANTINTRUSIONE (1):
o gestire tutte le funzionalita dell'impianto antintrusione (inserimento, disinserimento,
parzializzazione, ecc...).
e ricevere allarmi provenienti dall'impianto antintrusione; contestualmente all’emissione di
una segnalazione acustica d’allarme, la barra led comincia a lampeggiare con colorazione
rossa.

Nota (1): il touch screen & solo un visualizzatore d’impianto. Tutte le funzionalita e la sicurezza
dei sistemi e gestita dal supervisore domotico (web-server) o dalla centrale antintrusione.
La mancanza del touch screen non comporta il malfunzionamento dei sistemi domotico ed
antintrusione che continueranno a gestire i rispettivi sistemi.

8) ASSOCIAZIONE TELECAMERE IP
Il sistema puo visualizzare delle telecamere IP (max 64) se esse sono associate al dispositivo.
Accedendo al menu “Sorveglianza” e successivamente premendo il pulsante “Visualizza
telecamere IP” & possibile:
 Aggiungere una nuova telecamere IP:
Nome telecamera: nome associato alla telecamera; Indirizzo RSTP della telecamera:
Aggiungi: pulsante di conferma dell’operazione;
Importa il profilo dalla microSD:
o Modificare i parametri di una telecamera IP gia inserita: posizionarsi sul parametro da
modificare, effettuare la modifica e premere il pulsante “Salva”.

Elenco telecamere: viene visualizzata la lista delle telecamere associate al dispositivo. La
pressione dell’icona di una telecamera consente I'apertura della pagina di visualizzazione delle
immagini da essa inviate. Per chiudere la pagina premere il pulsante rosso. La pressione del
pulsante raffigurante due frecce consente lo spostamento tra le varie telecamere.

9) ASSOCIAZIONE APP AVE VIDEO V44

Il dispositivo pud essere associato ad un cellulare per la risposta alla chiamata in arrivo da un
cellulare con sistema operativo i0S o Android. Scaricare I'applicazione AVE VIDEO V44 dall'APP
STORE o da GOOGLE PLAY e registrare il nuovo utente. Per associare il cellulare & sufficiente
entrare nel menu impostazioni e successivamente nel menu "Impostazione Cloud Intercom".
Premere il pulsante "Aggiungi nuovo utente" ed inquadrare il QR code con la fotocamera del
telefono.

10) RISPOSTA AD UNA CHIAMATA
All'arrivo di una chiamata da una postazione esterna,

il monitor interno comincera a squillare e sara
visualizzata la schermata di lato riportata, dalla quale

& possibile:
e Rispondere alla chiamata in arrivo premendo il
. pulsante 5.
il e Sbloccare le elettroserrature  durante la
I =) ) .
© @ @ © ©  conversazione:

Shlocco 1 (relé in potenza): pressione del pulsante 1

Sblocco 2 (relé a contatto pulito): pressione del pulsante 2
Sblocco 3 (relé ausiliario a contatto pulito): pressione del pulsante 3
Shlocco 4 (relé ausiliario a contatto pulito): pressione del pulsante 4
Dopo 5 secondi dallo shlocco di un’elettroserratura, il dispositivo ritorna automaticamente
alla pagina principale.
Nota 1:i pulsanti 3 e 4 diventano visibili solo se attivati nell’apposito menu di configurazione.
Nota 2: la gestione dello shlocco #4 & attiva nei dispositivi con MCU ver. 1.07 e SW ver.
1.7.1 o versioni successive. | dispositivi con versioni antecedenti a quelle precedentemente
riportate possono gestire un numero massimo di 3 varchi.

e Chiudere/rifiutare una chiamata premendo sul pulsante 6.

¢ Modificare il livello del volume della chiamata premendo al centro dello schermo e agendo
poi sulla barra del volume.

e Durante la chiamata, premendo il pulsante 7 & possibile scattare una fotografia dalla
telecamera della postazione esterna.

e Durante la chiamata, premendo il pulsante 8 & possibile registrare un filmato; per tale
operazione & necessario inserire una SD card nel dispositivo.

11) RIPRISTINO DEI PARAMETRI DI FABBRICA

Per riportare il dispositivo ai parametri di fabbrica accedere al menu impostazioni/Parametri
avanzati, inserire la password "installatore" e premere OK. Premere, successivamente, il pulsante
Reset di fabbrica e confermare.

Attenzione: il reset del dispositivo ai parametri di fabbrica cancella tutte le configurazioni
precedentemente effettuate.

12) CARATTERISTICHE TECNICHE

Tensione di lavoro 24Vce

Tensione massima di lavoro 32Vce

Assorbimento in esercizio 300 mA max @ 30 Vcc
Assorbimento in stand-by 150 mA max @ 30 Vce
Dimensioni (L x H x P) 179 x179 x 25 mm
Dimensioni LCD 7 pollici 16:9
Risoluzione 1024 x 600 pixel
Classe ambientale secondo EN 62820-1-1 CLASSE Il
Temperatura di funzionamento Da -10°C a +55°C
Altitudine max. 2000 m s.l.m.

N. max di dispositivi installabili per appartamento 4 (nel caso siano installati pit di un

dispositivo prevedere, per ognuno di essi,
I'alimentatore locale VI2F-ALIGO0MA)

N. max di dispositivi installabili 128

Montaggio Su scatole 3 moduli, mediante il

supporto fornito in dotazione

IP40 quando installato

2 - 32 GB (non fornita in dotazione)

Grado di protezione
SD card




VI2F-PIT7WF
INDOOR STATION WITH 7" TOUCH SCREEN WI-FI
RANGE 2 WIRE V44 EASY

1) OVERVIEW
The VI2F-PIT7WF device is an indoor audio/video station for the AVE V44 EASY 2-wire video
intercom system.
Functions and features:
e 7” touch screen;
© 2.4 GHz Wi-Fi connectivity;
o |ntegration with AVE advanced systems;
e |P camera viewing (verify compatibility of the cameras you intend to use);
© Hands-free;
o Gate opening, answering incoming calls.
Alerts:
* Missed call;
* Door open;
 Active ringtone silencing;
e Automatic electric lock release.
Video Intercom Functions:
* Answering a call;
e Viewing analog cameras via the specific VI2F-CAM interface;
 Auxiliary landing doorbell management;
e Management of 4 gates;
 Intercom within the same apartment or intercommunication between different apartments;
* Remote management via the AVE VIDEO V44 APP.

2) DECLARATION OF CONFORMITY
The VI2F-PIT7WF device complies with the following standards:
* EN 62820-1-1:2016 Building intercom systems
Part 1-1: System requirements - General grade 2
© RoHS Directive 2011/65/EU;
© REACH Regulation (EC) No. 1907/2006;
o RED Directive 2014/53/EU (only where applicable): The full text of the EU declaration
of conformity EU compliance is available at the following Internet address: www.ave.it

3) INSTALLATION, POSITIONING AND FIXING

The device must be installed at a height of 1.5m from the ground on a 3-module box (see the
image on the last page of the instruction sheet), previously flush-mounted either horizontally or
vertically.

Tighten the supplied screws to secure the mounting bracket to the rectangular box. Once the
wiring is complete, align the slots on the back of the monitor with the hooks on the bracket and
slide the device slightly downwards (see the image on the last page of the instruction sheet).
WARNING: The device is equipped with a Wi-Fi card. If there is more than one item no. VI2F-
PIT7WF in a system, a "local" power supply (item no. VI2F-ALIBOOMA) must be installed for each
device. Check the maximum current consumption of the installed devices to avoid high power
draws on the bus, which would impair its proper operation.

The Ave video intercom system complies with the strictest product standards regarding both
performance and safety requirements, as well as compliance with the relevant environmental
tests. Furthermore, it includes advanced video surveillance functions (which can be activated
during system installation) that may be subject to Regulation 679/2016 (“GDPR”) and the General
Provision of the Italian Data Protection Authority on video surveillance dated April 8, 2010.
Since these regulations establish specific obligations to protect privacy, we emphasize that the
installation must be carried out in accordance with current laws and decrees regarding privacy.

4) CONNECTIONS
The meanings of the connection terminals and dip-switches on the rear of the device are shown
below:

@ AUXILIARY POWER SUPPLY

Terminal 1 +30VDC
Terminal 2 GND

@ 2 Wire BUS

Terminal 1 BUS A
Terminal 2 BUS B

® Bell (cable supplied with the device)

Terminal 1 Door bell input
Terminal 2 GND

@ Interface for RS485 extension (indoor use only)

Terminal 1 DB

Terminal 2 MD

Terminal 3 GND

® DIP SWITCH

ON = MASTER indoor OFF = SLAVE indoor

DIP 1 - MASTER/SLAVE station station

DIP 2 - END OF LINE IMPEDANCE (activate
if the indoor station is the last one in the
branch)

5) FIRST START-UP

The device can be powered directly from the 2-wire BUS or via a 30 Vdc stabilized power supply
(item no. VI2F-ALIGOOMA).

Upon first power-on, or after a factory reset, the system language selection page will be displayed
on the LCD. If no language is selected, English will be automatically chosen after 1 minute.

The device is supplied with all functions disabled. Upon first power-on, it is necessary to enter the
user password and subsequently, upon the first access to the advanced configuration page, the
installer password to activate the various features. To ensure a security level that meets the GDPR
2016/679 requirements, user and installer passwords cannot consist of consecutive numbers
(e.g., 123456) or identical numbers (e.g., 111111).

In compliance with GDPR 2016/679, AVE is not aware of the passwords configured by the installer
and the user: if one of these passwords is forgotten, it will be necessary to return the device
to factory settings, resulting in the deletion of all previously configured data. To reconfigure
the device, it will be necessary to contact your installer or a local Technical Assistance Center

ON = impedance ON OFF = impedance OFF

(available at www.ave.it). AVE is unable to recover any lost passwords. Losing the passwords
makes it necessary to reset the devices to default mode, which requires them to be reprogrammed
by an installer or an authorized AVE technical service center.

6) HOME PAGE
The home page of the device can be divided into different chapters:
System info: part reserved for general device information and weather forecasts.
Weather information: weather forecasts. The device, if connected to the internet, can show
weather forecasts for four consecutive days, made available by the limeteo.it service. Weather
information the following are available: weather forecast, minimum temperature, maximum
temperature and current temperature of the desired location.
To select the city for which you wish to view the weather forecast:

1. Press the 3 dots in the top right corner;

2. Enter the name of the desired location;

3. Press "Confirm".The default city displayed by the device is Rome and the device provides
the date and time of the last update performed.

Europe Italia

Conferma

Systems: management of the "advanced" functions of the system (to be activated in the
"settings" menu):

o Wired Home Automation: interfacing with the AVE DOMINA PRO home automation system;

* Smart Home Automation: interfacing with the connected AVE DOMINA SMART civil series;

o KNX wired home automation: interfacing with a third-party KNX web server

(it is advisable to check compatibility by calling Customer Service on freephone number
800 015 072);

o Anti-intrusion alarm: interfacing with the anti-intrusion alarm control units of the AVE
AF927 range;

o Surveillance: display of outdoor station cameras or IP cameras connected to the system;

 Video intercom: management of the video intercom system;

Controls and scenarios: management of scenarios associated with wired home automation or
typical features of the video intercom system:

e Scenario 1-5: activation of scenarios managed by the home automation web server; the
buttons can only be used when there is a home automation web server and the home automation
system is correctly configured;

« Video intercom: activation of intercom call between indoor stations in the same apartment
or intercommunicating calls between different apartments (function deactivated by default);

© Relay: menu for the management of auxiliary relays art. VIIP-RELAY (not supplied with the
product);

e Call log: history of calls received;

* Mute: button to silence the device ringtone. The active silencing function is indicated by a red
icon representing a loudspeaker, in the top right corner of the display;

 Voice message: this function allows for a voice message to be saved on the device.
Configuration menu
0n the home page of the device, it is possible to access a "hamburger" menu by pressing the
three horizontal lines in the top left corner of the display.

The following operations can be performed from the menu:

* Button 1 - mute ringtone; the ringtone deactivation is indicated by a crossed-out loudspeaker
icon in the top right corner of the home page;

© Button 2 - LCD cleaning: pressing this button locks the LCD for 30 seconds during which it
can be cleaned.

Attention: use a damp cloth for the cleaning procedure of the device's LCD; do not use detergents
or other "aggressive” products.

o Button 3 - screen lock: pressing this button locks the device's LCD. One press on the LCD
unlocks the device.

 Button 4 - restart: pressing this button restarts the device.

o Button 5 - Wi-Fi: access the Wi-Fi configuration page of the device.

 Button 6 — display: access the display configuration parameters.

From the menu, it is also possible to access all sub-menus and all device parameters by pressing
the settings button:

e Button 7 — Settings: access the system configuration parameters. Within the configuration
menu, access to the sub-menus containing the most critical parameters is password-protected.
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Submenu meaning: accessing the system configuration menu from the drop-down menu on the
home page gives access to all device parameters:

Date and time: device date and time
configuration menu. The date and time can be
set manually or, if the device is connected to the
Internet, they can be updated automatically.
Automatic updating of date and time inhibits
manual configuration.

— - * Automatic synchronisation: if the device is
== « connected to the internet, the date and time are
,,,,,, e SYNChronised automatically.

* Daylight saving time: if activated, the device
will automatically switch from daylight saving time to summer time and vice versa. ¢ NTP Server:
server from which the time is read automatically (do not change the setting).

* Time zone: time zone of the place where the device is installed.
© 12-hour format: time displayed by the device in a 12-hour or 24-hour format.

Language: system language configuration menu. Choose the desired language and return to the
home page via the EXIT button

Display: display settings configuration page.
a) Brightness: move the slider to the left to decrease the display brightness, and to the right
to increase the display brightness.
b) Theme: parameter to set the user interface of the device. Four different colours can be
selected for the user interface. The product menus and parameters are not affected by the
chosen theme.
¢) Domina Pro: parameters to configure interfacing with AVE wired home automation. The
following parameters modify the user interface of the wired home automation managed by
the web server.
* Extend graphics to anti-intrusion alarm: the user interface of the AF927 control unit
will be the same as the one selected on the touch screen;
* Room style: choice of whether to display the background image on the graphic maps
or not;
 Display: number of side-by-side maps displayed by the home automation page;
* Show loT connection: display of the connection icon to the connected AVE civil series.
The icon is shown in the top right corner of the device's LCD;
* Thermostat style: rectangular or round thermostat display;
* Adaptive device layout: display with the same size of all home automation device
icons;
 Click on the entire area of the device: the sensitive area is the entire button or just the
three dots in the top right corner;
* Hotel mode: display of the graphic map within the home automation interface
management pages;
* Device grouping: grouping of devices according to their characteristics (lights, shutters,
etc.);
¢ Shading: activation of shadows on the maps;
* Advanced interface: enabling of debugging parameters for technical assistance on the
product;
 Device sorting: currently not used;
e Scene grouping: currently not used,;
* Language: the language of the AF927 control unit will be the same as that selected on
the touch screen;
d) Domina Smart: parameters to configure interfacing with the connected AVE civil series.
The following parameters modify the user interface of the connected civil series. See the
parameters in the previous point.
e) Anti-intrusion alarm: parameters to configure interfacing with the AF927 anti-intrusion
alarm control unit.
 Extend graphics to anti-intrusion alarm: the user interface of the AF927 control unit will
be the same as that selected on the touch screen;
e Language: the language of the AF927 control unit will be the same as that selected on
the touch screen;
f) Screensaver: selection of the screensaver image used by the device. Press the "add
images from SD card" button to load additional images into the device via an SD card (not
supplied and max. 32Gb) to be inserted into the SD card slot on the rear of the device.
g) The screensaver is activated after (sec): number of seconds after which the screensaver
is activated. Press the “+” and “-” buttons to increase or decrease the waiting time.
h) The screen switches off after (min): number of seconds after which the device screen is
switched off. Seconds are counted from when the screensaver is switched on.
i) Screen lock with Password: activation of the screen lock function at the same time as
the screensaver. The screen lock function requires the user to enter a password to unlock the
device (the password must be set in the relevant menu below).

Audio: configuration of the sound signals emitted by the device. For all parameters it is possible
to increase or decrease the volume of the signal by moving the corresponding slider to the left
(decrease volume) or to the right (increase volume).
¢ Qutdoor station: press the "+" and "-" buttons to select from the ten available ringtones
the one emitted when a call is received from the outdoor station.
o Other: press the "+" and "-" buttons to select the ringtone used by the device for every
other alarm signal.
e AVE alarm: press the "+" and "-" buttons to select the ringtone used by the device for
every other alarm signal (alarms, alarms from SMART HOME).
 Voice call: volume of the conversation when calling from the outdoor station.
¢ Key volume: volume of the device keys;
o Click on screen: activation of the triggering of a click when the buttons on the screen are
pressed.

Wi-Fi: menu for the activation and configuration of the device's Wi-Fi card.
o Wi-Fi: on/off button for the device's Wi-Fi network.
* Available networks: list of networks detected by the device. Press the "information" button
to display the information about the Wi-Fi network in question; it is possible to disassociate it
from the device by pressing the "Disassociate" button.

Cloud Intercom: device remote management menu towards the AVE V44 VIDEO APP for mobile
devices with i0S and Android operating systems.
o Associate: display of the QR code to be scanned by the APP of the mobile device to be
associated with the system.
o Associated users: page to view and manage the accounts associated with the system.
e Enable AVE Cloud Intercom: enabling of communication between the device and the
remote service server.
e Check connection to the intercom cloud: test button to check the connection of the

device with the remote server.
e Cloud server intercom address: address of the remote server (do not change the
parameter).

Video intercom: settings of the device video intercom features.
o Intercom: activation of the "intercom" function between different apartments. If this
parameter is deactivated, the user will not be able to make or receive calls from other
apartments.
o Automatic image capture: automatic capture of the image sent by the outdoor station
when a call is received.
o Automatic recording: automatic recording of an incoming call from the outdoor station.
o Automatic electro-lock unlock: "doctor's office" function. The main gate (power electro-
lock) is automatically activated upon receipt of a call from the outdoor station.
* Automatic unlock set: the parameter allows associating the automatic unlock with certain
time slots.

Advanced parameters: installer password-protected menu. Used to set the various system
parameters (indoor station address, home page configuration, changing the password, resetting
the device, etc.). Press the "OK" button to confirm any changes to the parameters. Changing one
or more of the menu parameters may affect the correct operation of the system.
WARNING:
Access to the menu is protected by an installer password; entering the incorrect
password 10 times triggers a prompt to reset the device to factory settings.
In compliance with GDPR 2016/679 (European General Data Protection Regulation),
AVE is not aware of the passwords configured by the installer and the user: if one of
these passwords is forgotten, the device must be returned to factory settings, resulting
in the deletion of all previously configured data. Therefore, to reconfigure the device,
it will be necessary to contact your installer or a local Technical Assistance Center
(available at www.ave.it).
Consequently, AVE is unable to recover any lost passwords. Losing the passwords
makes it necessary to reset the devices to default mode, which requires them to be
reprogrammed by an installer or an authorized AVE technical service center.
 Indoor station address: this button can be used to access the configuration page of the unique
address of the device. The maximum number of touch screen monitors within a flat is 4; each
device must have a unique ID.
* Home Page Management: configuration page of the home page of the device. The parameters
on this page "populate” the Home page.
Date and weather: activation of the weather section of the home page.
SYSTEMS
* Domina Pro: activation of the button to access the interface to the web server of the AVE
DOMINA PRO wired system (1).
* Domina smart: activation of the button to access the interface to the root node of the AVE
DOMINA SMART system.
* KNX Pro: activation of the button to access a web page generated by a KNX web server(3).
o Anti-intrusion alarm: activation of the button to access the AF927 range anti-intrusion
alarm control unit (2).
o Surveillance: activation of the button to display the cameras of the outdoor station and any
IP cameras connected to the system.
» External station: it activates the ability to recall the external station from the monitor home
page without the need for a call to be in progress.
e View IP Camera: it allows you to enter the configuration strings of any IP cameras
associated with your apartment.

CONTROLS AND SCENARIOS
The parameters allow for the activation, on the Home page, of the buttons for the quick activation
of the home automation scenarios managed by the AVE DOMOTICA PRO wired system (1).
A maximum of 4 direct buttons can be activated on the home page.
 Configuration of the scenario button:
Activate the scenario button via the slider button and associate:
e the name of the scenario that will be displayed on the home page;
e the icon displayed on the home page by selecting from those proposed by the system (it
is not possible to import new icons);
e address previously associated with the scenario configured in the AVE DOMINA PRO
system (from 01 to EF);
Note (1): This function is possible if item 53AB-WBS or an AVE device with integrated Web
server is installed in the system.
Note (2): This function is possible if item AF927PLUS is installed in the system.
Note (3): The feature is only available with TS-SMART10xx and TS-SMART18xx devices
Note (4): the temperature is measured by a thermometer that is only present on the TS-
SMART10xx and cannot be integrated into the temperature control system of Domina
systems.
* Video intercom: activates the device's video intercom function.
 Relay: activates the auxiliary relay management menu.
e Call log: activates the incoming/outgoing call log.
* Voice message: activates the ability to record a voice message.

e Password: page to change the user password for screen lock management. Access the
password you wish to change, enter all required data and press "OK" to confirm the change.
¢ Monitorable outdoor stations: the parameter indicates which outdoor stations can be
recalled from the device.
* Monitorable outdoor stations: by activating the parameter, the outdoor station with the
same address is associated with the monitor.
The activated "star" icon allows for the use of the key button on the monitor to unlock the
electric lock with the display off.
Attention: if the button on the device is activated, accidentally pressing the button while
cleaning the device unlocks an external gate.
* Relay association: within this menu, it is possible to activate the connection with the
auxiliary relay #3 (3rd gate) and #4 (4th gate).
Note: the management of unlock #4 is active in devices with MCU ver. 1.07 and SW ver. 1.7.1
or later. Devices with versions earlier than those listed can manage a maximum of 3 gates.
e Icons and labels of the relays: for each icon associated with a gate, it is possible to configure
an image (among those suggested by the device) and a label that will be shown on the call page.
 Factory reset: total reset of the device to factory parameters.

Smart Home

Menu to configure interface parameters to advanced devices that can be integrated into the

system.
e Domina PRO home automation monitor address configuration: home automation
monitor web server address. Press the "Default Address" button to reset the address to the
default parameters 192.168.1.10. After each change, press the "Save" button to confirm.



* Domina SMART root node address configuration: address of the device configured as
root node in the DOMINA SMART system. Press the "Default Address" button to reset the
address to the default parameters 192.168.1.12. The address of the root node can be found
via the AVE Cloud APP. This is done by checking the addresses of the devices in the field.

o Anti-intrusion alarm control unit address configuration: address of the anti-intrusion
alarm control unit (AF927 range) installed on the system. Press the "Default Address" button
to reset the address to the default parameters 192.168.1.11. After each change, press the
"Save" button to confirm.

e KNX PRO address configuration: address of the KNX web server to be accessed in
order to view the web pages generated by it. The address displayed is purely indicative:
the identification of the address assigned to the KNX web server is unrelated to AVE
products. Press the "Default Address" button to reset the address to the default parameters
192.168.1.13.

ATTENTION: The AVE VI2F-PIT7WF touch screen is a viewer of a web page generated by a
KNX web server. AVE accepts no liability for KNX products installed in the system that are not
manufactured by AVE.

Information: device information display page (operating system version, network information,
etc...).

7) INTERFACING WITH AVEBUS HOME AUTOMATION AND ANTI-INTRUSION SYSTEM
The touch screens can be interfaced with AVEBUS home automation systems and AF927 range
anti-intrusion control units via data network and Wi-Fi connection.
The touch screens are pre-set to communicate with the home automation system and the anti-
intrusion system (if activated).
The default parameters of the two systems are:
a. HOME AUTOMATION SYSTEM: http://192.168.1.10
b. ANTI-INTRUSION SYSTEM: http://192.168.1.11
It is always possible to restore the system's default parameters from the interface configuration
page.
Interfacing allows:
HOME AUTOMATION SYSTEM (1):
¢ manage all home automation system features (lights, dimmers, roller shutters, temperature
control, etc.).
e receive alarms from the home automation system, silence them, delete them.
ANTI-INTRUSION SYSTEM (1):
* manage all the features of the anti-intrusion system (activation, deactivation, partialisation,
etc.).
o receive alarms from the anti-intrusion system; at the same time as an alarm tone is emitted,
the LED bar begins to flash red.

Note(1): the touch screen is only a system display. The home automation monitor (web
server) or the anti-intrusion alarm control unit manages all system functions and security.
The absence of the touch screen does not affect the operation of the home automation and
anti-intrusion detection systems, which will continue to manage their respective systems.

8) IP CAMERA ASSOCIATION
The system can display IP cameras (max. 64) if they are associated with the device. By accessing
the "Surveillance" menu and then pressing the "View IP cameras" button, it is possible to:
e Add a new IP camera:
Camera name: name associated with the camera;
Add: button to confirm the operation;
Import the profile from the microSD:
¢ Change the parameters of an already inserted IP camera: go to the parameter to be changed,
make the change and press the "Save" button.

Camera list: the list of cameras associated with the device is displayed. Press a camera icon to
open the page displaying the images transmitted by that camera. To close the page, press the
red button. Press the button with the two arrows image to move between the various cameras.

9) PAIRING THE AVE VIDEO V44 APP

The device can be paired with a mobile phone to answer incoming calls from an i0S or Android
operating system. Download the AVE VIDEO V44 APP from the APP STORE or GOOGLE PLAY and
register the new user. To pair the mobile phone, simply enter the settings menu and then the
“Cloud Intercom Settings” menu. Press "Add new user" and point your device's camera at the
QR code.

10) ANSWERING A CALL
When a call arrives from an outdoor station, the internal monitor will start to ring and the following
screen will appear:
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From this screen it is possible to:
o Answer the incoming call by pressing button 5.
 Unlock the electric locks during the conversation:
Unlock 1 (power relay): press button 1
Unlock 2 (clean contact relay): press button 2
Unlock 3 (auxiliary relay with clean contact): press button 3
Unlock 4 (auxiliary relay with clean contact): press button 4
Five seconds after releasing an electric lock, the device automatically returns to the home
page.
Note1: buttons 3 and 4 become visible only if activated in the appropriate configuration menu.
Note2: the management of unlock #4 is active in devices with MCU version 1.07 and SW
version 1.7.1 or later versions. Devices with versions earlier than those listed above can
manage a maximum of 3 gates.
e Close/reject a call by pressing button 6.

® ®

e Change the volume level of the call by pressing in the centre of the screen and then using the
volume bar.

e During the call, by pressing button 7 you can take a photo from the outdoor station camera.
 During a call, by pressing button 8 you can record a video; for this you need to install an SD
card in the device.

11) RESTORE DEFAULT PARAMETERS

To reset the device to its factory parameters, go to the settings/Advanced parameters menu,
enter the installer password and press OK. Then press the Factory Reset button and confirm.
Warning: Resetting the device to factory settings will erase all previously made configurations.

12) TECHNICAL CHARACTERISTICS

Operating voltage 24Vce

Maximum operating voltage 32Vcc

Absorption during operation 300 mA max @ 30 Vce
Absorption during stand-by 150 mA max @ 30 Vcc
Dimensions (L x H x D) 179 x179 x 25 mm
LCD dimensions 7 inches 16:9
Resolution 1024 x 600 pixels
Environmental class as per EN 62820-1-1 CLASS Il

Operating temperature From -10 °C to +55 °C
Maximum altitude 2000 m a.s.l.

Max n. of devices that may be installed in each apartment 4 (if more than one device is
installed, the local power supply VI2F-ALIBOOMA must be provided for each of them))
Maximum number of devices that can be installed 128

Installation 0On 3-module boxes,

using the bracket provided

IP20 (IP40 when installed)

2 - 32 GB (not supplied)

Protection rating
SD card




VI2F-PIT7WF .
POSTE INTERIEUR AVEC ECRAN TACTILE 7” WI-FI
GAMME 2 FILS V44 EASY

1) GENERALITES
Le dispositif VI2F-PIT7WF est un poste interne audio/vidéo pour le systéme de visiophonie a 2
fils AVE V44 EASY.
Les fonctions et caractéristiques sont :
e Ecran tactile de 77;
o Connectivité Wi-Fi 2,4 GHz;
o |ntégration avec les systémes « évolués » d'AVE;
o Visualisation des caméras IP (vérifier la compatibilité des caméras utilisées);
e Mains libres;
o Quverture des acces, réponse aux appels entrants.
Signalements :
o Appel manqué;
e Porte ouverte;
o Silencieux de sonnerie actif;
o Déverrouillage automatique de la serrure électrique.
Fonctions de vidéophonie :
© Réponse a un appel;
e Visualisation de caméras analogiques via I'interface VI2F-CAM dédiée;
 Gestion de la sonnette auxiliaire de palier;
 Gestion de 4 acces;
e Interphone dans le méme appartement ou intercommunication entre différents
appartements;
o Gestion a distance via I'APP AVE VIDEQ V44.

2) DECLARATION DE CONFORMITE

Le dispositif VI2F-PIT7WF est conforme & la norme ci-dessous :
e EN 62820-1-1:2016 Systémes d'interphone de batiment - Partie 1-1 : Exigences du
systeme - Grade général2
o Directive RoHS 2011/65/UE ;
o REACh reglement (CE) N° 1907/2006 ;
© RED directive 2014/53/EU (uniquement le cas échéant) : Le texte intégral de la déclaration
de conformité UE est disponible a I'adresse Internet suivante : www.ave.it

3) INSTALLATION, PLACEMENT ET FIXATION

L'appareil doit étre installé a 1,5 m du sol dans un boitier a 3 modules (voir illustration en derniére
page de la notice), préalablement monté horizontalement ou verticalement.

Serrez les vis fournies pour fixer le support au boitier. Une fois le cablage terminé, alignez les
fentes a I'arriére du moniteur avec les crochets du support et faites glisser légérement I'appareil
vers le bas (voir illustration en derniére page de la notice).

AVERTISSEMENT: L'appareil est équipé d'une carte Wi-Fi. Si plusieurs unités VI2F-PIT7WF
sont installées dans un systeme, une alimentation externe (VI2F-ALIBOOMA) doit étre installée
pour chaque appareil. Vérifiez la consommation électrique maximale des appareils installés afin
d'éviter une consommation excessive du bus qui pourrait nuire a leur bon fonctionnement.

Le systeme de vidéophonie Ave est conforme aux normes de produits les plus strictes en matiére
de performance et de sécurité, ainsi qu'aux tests environnementaux pertinents. Il contient
également des fonctions avancées de vidéosurveillance (activées lors de I'installation du systéme)
qui peuvent étre soumises au Reglement 679/2016 (« RGPD ») et a la Disposition générale du
Garant relative a la vidéosurveillance du 8 avril 2010. Puisque ces indications imposant des
obligations spécifiques de protection de la confidentialité, nous attirons I'attention sur le fait que
I'installation est réalisée conformément aux lois et décrets en vigueur en matiére de « protection
de la vie privée ».

4) BRANCHEMENTS
Ci-aprés la signification des bornes de connexion et du micro-interrupteur (dip-switch) situés a
I'arriére du dispositif est indiquée :

® ALIMENTATION ELECTRIQUE AUXILIAIRE

Terminal 1 + 30 Vce
Terminal 2 GND

@ 2 fils BUS

Terminal 1 BUS A
Terminal 2 BUS B

® Sonnette (cable fourni avec le dispositif)

Terminal 1 Entrée sonnette

Terminal 2 GND

@ Interface pour I'extension RS485 (usage interne uniquement)
Terminal 1 DB

Terminal 2 DA

Terminal 3 GND

® MICROINTERRUPTEURS OU DIP SWITCH
DIP 1 - MASTER/SLAVE ON = poste interne MASTER

DIP 2 - IMPEDANCE FIN DE LIGNE
(active si le poste ainterne est le
dernier de la branche)

0ff= poste interne SLAVE

ON = impédance ON OFF= impédance OFF

5) PREMIER ALLUMAGE

L'appareil peut étre alimenté directement par le bus 2 fils ou via un bloc d'alimentation stabilisé
30V CC (référence VI2F-ALIGOOMA).

Lors de la premiére mise sous tension ou aprés une réinitialisation d'usine, la page de sélection
de la langue du systeme s'affiche sur I'écran LCD. Si aucune langue n'est sélectionnée, I'anglais
est sélectionné automatiquement aprés une minute.

L'appareil est livré avec toutes ses fonctions désactivées. Lors de la premiere mise sous tension,
vous devez saisir le mot de passe utilisateur. Ensuite, lors du premier acces a la page de
configuration avancée, vous devez saisir le mot de passe installateur pour activer les différentes
fonctionnalités. Afin de garantir un niveau de sécurité conforme au RGPD 2016/679, les mots
de passe utilisateur et installateur ne peuvent pas étre composés de chiffres consécutifs (par
exemple, 123456) ni de chiffres identiques (par exemple, 111111).

Conformément au RGPD 2016/679 (Réglement général européen sur la protection des données),

AVE n'a pas accés aux mots de passe configurés par I'installateur et I'utilisateur. Si vous oubliez
I'un de ces mots de passe, I'appareil devra étre réinitialisé a ses parametres d'usine, ce qui
effacera toutes les données précédemment configurées.

Pour reconfigurer I'appareil, vous devrez contacter votre installateur ou un centre d'assistance
technique local (disponible sur www.ave.it).

AVE n'est donc pas en mesure de récupérer les mots de passe perdus. En cas de perte de mot
de passe, les appareils doivent étre réinitialisés a leurs parametres par défaut, qui seront ensuite
reprogrammés par un installateur ou un centre d'assistance AVE agréé.

6) PAGE D'ACCUEIL
La page d'accueil du dispositif peut étre divisée en différents chapitres :
Informations systéme : partie réservée aux informations générales du dispositif et aux prévisions
météorologiques.
Informations météorologiques : prévisions météorologiques. Le dispositif, s'il est connecté
a Internet, peut afficher les prévisions météorologiques de quatre jours consécutifs, mises a
disposition par le service limeteo.it. Les informations météo disponibles sont : les prévisions
météorologiques, la température minimale, la température maximale et la température actuelle
du lieu souhaité. Pour sélectionner la ville pour laquelle vous souhaitez afficher les prévisions
météorologiques :

1. Appuyez sur les 3 points en haut a droite ;

2, Saisissez le nom de la localité souhaitée ;

3. Appuyez sur « Confirmer » ; La ville par défaut affichée par le dispositif est Rome et le

dispositif fournit la date et I'heure de la derniére mise a jour effectuée.
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Installations : gestion des fonctionnalités « avancées » du systéme (a activer dans le menu
« parametres ») :

* Domotique filaire : interface avec le systéme domotique AVE DOMINA PRO ;

* Domotique intelligente : interface avec les séries civiles connectées AVE DOMINE

SMART ;

* Domotique filaire KNX : interface avec un serveur Web KNX tiers (il est recommandé de

vérifier la compatibilité en appelant le service d'Assistance Clients au numéro gratuit 800

015072);

o Antivol : interface avec les centrales anti-intrusion de la gamme AVE AF927 ;

 Surveillance : affichage des caméras des postes extérieurs ou caméras IP associées au

systéme ;

o vidéophonie : gestion du systtme de vidéophonie ;

Commandes et scénarios : gestion des scénarios associés a la domotique filaire ou aux
fonctionnalités typiques du systéme de vidéophonie :

© Scénario 1-5 : activation des scénarios gérés par le serveur web domotique ; I'utilisation

des boutons n'est possible qu'en présence d'un serveur Web domotique et de la

configuration correcte du systeme domotique ;

« interphone vidéo : activation de I'appel interphone entre les postes internes du méme

appartement ou appels interphoniques entre différents appartements (fonction désactivée

par défaut) ;

 Relais : menu pour la gestion des relais auxiliaires art. VIIP-RELAY (non fournis avec le

produit) ;

 Journal des appels : historique du journal des appels regus ;

o Mise en sourdine : La fonction de mise en sourdine active est signalée par une icone rouge

représentant un haut-parleur, dans le coin supérieur droit de I'écran ;

* Message vocal : la fonction permet de sauvegarder un message vocal sur le dispositif.

Menu de configuration

Sur la page d'accueil de I'appareil, vous pouvez accéder a un menu « hamburger » en appuyant
sur les trois lignes horizontales situées dans le coin supérieur gauche de I'écran.

Dans le menu, vous pouvez effectuer les opérations suivantes :

* Bouton 1 - mise en sourdine de la sonnerie ; Iactivation de la mise en sourdine est mise
en surbrillance avec I'icone d'un haut-parleur barré dans le coin supérieur droit de la page
d'accueil ;

* Bouton 2 - nettoyage de I'écran LCD : en appuyant sur le bouton, I'écran LCD est verrouillé
pendant 30 secondes pendant lesquelles il est possible de procéder au nettoyage de celui-ci.

Attention : utiliser un chiffon humide pour la procédure de nettoyage de I'écran LCD du
dispositif ; ne pas utiliser de détergents ou d'autres produits « agressifs ».

* Bouton 3 - verrouille I'écran : en appuyant sur le bouton, I'écran LCD du dispositif est
verrouillé. Une pression sur I'écran LCD déverrouille le dispositif.

* Bouton 4 - redémarrage : redémarrage du dispositif.

* Bouton 5 - Wi-Fi : accés a la page de configuration Wi-Fi du dispositif.

* Bouton 6 — affichage : accés aux parametres de configuration de I'affichage.

Dans le menu, vous pouvez également accéder a tous les sous-menus et a tous les paramétres
du dispositif en appuyant sur le bouton Paramétres :

* Bouton 7 — Paramétres : accés aux parametres de configuration du systeme. Dans le menu
de configuration, I'accés aux sous-menus contenant les paramétres les plus critiques est
protégé par mot de passe.



Signification des sous-menus : en accédant depuis le menu déroulant de la page d'accueil au
menu de configuration du systeme, vous avez acces a tous les parametres du dispositif :

~- Date et heure : menu de configuration de la date et de I'heure
““““ du dispositif. La date et I'heure peuvent étre réglées
manuellement ou, si le dispositif est connecté a Internet,
permettre leur mise a jour automatique. La mise a jour
automatique de la date et de I'heure empéche leur
configuration manuelle.

* Synchronisation automatique : si le dispositif est connecté a Internet, la date et I'heure sont
automatiquement synchronisées.

* Heure d'été : si elle est activée, le dispositif passera automatiquement de I'heure solaire a
I'heure d'été et vice versa.

e Serveur NTP : serveur & partir duquel I'heure est lue automatiquement (ne pas modifier le
parameétre).

 Fuseau horaire : fuseau horaire de I'endroit ol le dispositif est installé.

¢ Format 12 heures : affichage de I'heure affichée par le dispositif au format 12 heures ou
24 heures.

Langue : menu pour la configuration de la langue du systéme. Choisissez la langue souhaitée et
revenez a la page d'accueil a I'aide du bouton QUITTER

Affichage : page de configuration des paramétres de I'affichage.
a) Luminosité : en faisant glisser le curseur vers la gauche, la luminosité de I'écran diminue,
en faisant glisser vers la droite, la luminosité de I'écran augmente.
b) Théme paramétre de configuration de l'interface utilisateur du
dispositif. Il est possible de sélectionner 4 couleurs différentes  de
l'interface utilisateur. Les menus et les parameétres du produit ne sont pas
influencés par le theme choisi.
c¢) Domina Pro : parametres pour la configuration de I'interface vers la domotique filaire
AVE. Les parametres suivants modifient I'interface utilisateur de la domotique filaire gérée
du serveur web.
 Etendre les graphiques a I'antivol : I'interface utilisateur de la centrale AF927 sera la
méme que celle sélectionnée sur I'écran tactile ;
e Style d'environnements : choisir d'afficher I'image d'arriere-plan sur les cartes
graphiques ou non ;
o Affichage : nombre de cartes cote a cote affichées sur la page domotique ;
« Afficher la connexion loT : affichage de I'icone de connexion & la série civile connectée
AVE. Licone est affichée dans le coin supérieur droit de I'écran LCD du dispositif ;
e Style thermostat : affichage du thermostat rectangulaire ou rond ;
 Disposition des dispositifs adaptatifs : affichage avec la méme taille de toutes les
icones des dispositifs domotiques ;
e Clic sur toute la zone du dispositif : la zone sensible est tout le bouton ou seulement
les trois points en haut a droite ;
* Mode hétel : affichage de la carte graphique a I'intérieur des pages de gestion de
l'interface domotique ;
* Regroupement des dispositifs : regroupement des dispositifs en fonction de leurs
caractéristiques (lumiéres, volets, etc.) ;
* Ombrage : activation des ombres sur les cartes ;
« Interface avancée : activation des parametres de débogage pour I'assistance technique
sur le produit ;
« Tri des dispositifs : actuellement non utilisé ;
* Regroupement de scénes : actuellement non utilisé ;
e Langue : la langue de la centrale AF927 sera la méme que celle sélectionnée sur I'écran
tactile ;
d) Domina Smart : paramétres pour la configuration de I'interface vers la série civile connectée
AVE. Les paramétres suivants modifient I'interface utilisateur de la série civile connectée. Voir
les paramétres du point précédent.
e) Antivol : parametres pour la configuration de I'interface vers la centrale anti-intrusion
AF927.
o Ftendre les graphiques & I'antivol : Iinterface utilisateur de la centrale AF927 sera la
méme que celle sélectionnée sur I'écran tactile ;
 Langue : la langue de la centrale AF927 sera la méme que celle sélectionnée sur I'écran
tactile ;
f) Economiseur d'écran : sélection de I'image de I'économiseur d'écran utilisé par le
dispositif. En appuyant sur le bouton « Ajouter des images a partir de la carte SD », vous
pouvez télécharger de nouvelles images dans le dispositif a I'aide d'une carte SD (non fournie
et max 32 Go) a insérer dans I'emplacement prévu a cet effet situé a I'arriere du dispositif.
g) L'économiseur d'écran est activé aprés (sec) : secondes apres lesquelles I'économiseur
d'écran est activé. En appuyant sur les boutons + et -, il est possible d'augmenter ou de
diminuer le temps d’attente.
h) L'écran s'éteint aprés (min) : secondes aprés lesquelles I'écran du dispositif est éteint.
Les secondes sont comptées a partir de I'allumage de I'économiseur d'écran.
i)Verrouillage de I'écran avec mot de passe : activation de la fonction de verrouillage de
I'écran en méme temps que I'économiseur d'écran. La fonction de verrouillage de I'écran
oblige I'utilisateur & saisir le mot de passe pour déverrouiller le dispositif (le mot de passe doit
étre défini dans le menu approprié ci-dessous).

Audio : configuration des signaux sonores émis par le dispositif. Pour tous les paramétres, il est
possible d'augmenter ou de diminuer le volume de la signalisation en faisant glisser le curseur

correspondant vers la gauche (le volume du son diminue) ou vers la droite (le volume du son
augmente).
* Poste externe : en appuyant sur les boutons + et - il est possible de sélectionner parmi les
dix mélodies proposées par le dispositif, celle émise lorsqu'un appel arrive du poste externe.
o Autre : en appuyant sur les boutons + et - vous pouvez sélectionner la mélodie que le
dispositif émet avec tout autre signal d’alarme.
o Alarme AVE : en appuyant sur les boutons + et - vous pouvez sélectionner la mélodie que le
dispositif émet avec tout autre signal (alarmes, alarmes de la SMART HOME).
* Appel vocal : volume de la tonalité de la conversation lors de I'appel depuis le poste externe.
* Volume des touches : Volume des touches de I'appareil
o Clic sur I'écran : activation de I'émission d'un clic a la pression des boutons sur I'écran.

Wi-Fi : menu d'activation et de configuration de la carte Wi-Fi du dispositif.
* Wi-Fi : bouton marche/arrét du réseau Wi-Fi du dispositif.
* Réseaux disponibles : liste des réseaux détectés par le dispositif. En appuyant sur le bouton
« informations », les informations du réseau Wi-Fi en question s'affichent et vous pouvez le
dissocier du dispositif en appuyant sur le bouton « Dissocier ».

Cloud Intercom : menu de gestion de la distanciation du dispositif vers I’APPLICATION AVE VIDEO
V44 pour dispositifs mobiles avec systemes d'exploitation i0S et Android.
e Associer : affichage du code QR a scanner via I'’APPLICATION du dispositif mobile & associer
a l'installation.
o Utilisateurs associés : page d'affichage et de gestion des comptes associés a I'installation.
o Activer Cloud Intercom AVE : activation de la communication du dispositif vers le serveur
du service de distanciation.
o Vérification de la connexion au cloud intercom : bouton de test pour contrdler la connexion
du dispositif au serveur de distanciation.
o Adresse du serveur cloud intercom : adresse du serveur de distanciation (ne pas modifier
le paramétre).

Vidéophonie : parameétres des fonctionnalités vidéophoniques du dispositif.
¢ Intercommunicante : activation de la fonction « Intercommunicante » entre différents
appartements. Si le paramétre est désactivé, I'utilisateur ne pourra pas recevoir et passer des
appels depuis et vers d'autres appartements.
* Capture d'image automatique : capture automatique de I'image envoyée depuis le poste
externe a l'arrivée d'un appel.
* Enregistrement automatique : enregistrement automatique d'un appel entrant depuis un
poste externe.
* Déverrouillage automatique de la serrure électrique : fonction « cabinet médical ». Le
passage principal (serrure électrique en puissance) est automatiquement activé a la réception
d'un appel du poste externe.
o Déverrouillage automatique réglé : le parameétre permet d'associer le déverrouillage
automatique & certains créneaux horaires.

Paramétres avancés : menu protégé par mot de passe installateur. Permet la configuration de
différents parametres du systéme (adresse du poste interne, configuration de la page d'accueil,
modification du mot de passe, réinitialisation du dispositif, etc.). Pour confirmer toute modification
des parametres, il est nécessaire d'appuyer sur le bouton « OK ». La modification d'un ou plusieurs
paramétres du menu pourrait affecter le bon fonctionnement du systéme.
AVERTISSEMENT :
L'accés au menu est protégé par le mot de passe installateur. Si
vous saisissez ce mot de passe incorrectement a 10 reprises, un
message vous invitera a réinitialiser I'appareil aux paramétres d’usine.
Conformément au RGPD 2016/679 (Reglement européen sur la
protection des données personnelles), AVE n’a pas accés aux mots de
passe configurés par I'installateur et I'utilisateur. En cas d’oubli de I'un
de ces mots de passe, I'appareil devra étre réinitialisé aux parameétres
d’usine, ce qui effacera toutes les données précédemment configurées.
Pour reconfigurer I'appareil, vous devrez contacter votre installateur
ou un centre d’assistance technique local (disponible sur www.ave.it).
AVE n’est donc pas en mesure de récupérer les mots de passe perdus. En cas
de perte de mot de passe, I'appareil doit étre réinitialisé en mode par défaut,
puis reprogrammé par un installateur ou un centre d’assistance AVE agréé.
o Adresse du poste interne : a partir de ce bouton, vous accédez a la page de configuration
de I'adresse unique du dispositif. Le nombre maximum d'écrans tactiles a I'intérieur d'un
appartement est de 4, chaque dispositif doit avoir un identifiant unique.
 Gestion de la page principale : page de configuration de la page d'accueil du dispositif. Les
parametres présents sur cette page « peuplent » la page d'accueil.
Date et météo : activation de la section météo de la page d'accueil.
INSTALLATIONS
* Domina Pro : activation du bouton pour accéder a I'interface vers le serveur web du systéeme
filaire AVE DOMINA PRO (,).
e Domina Smart : activation du bouton pour accéder a l'interface vers le nceud racine du
systeme AVE DOMINA SMART.
o KNX Pro : activation du bouton pour accéder a une page web générée par un serveur web
KNX (,).
o Aniivol : activation du bouton pour accéder a la centrale anti-intrusion de la gamme
AF927 (,).
. SurveQiIIance : activation du bouton pour I'affichage des caméras des places extérieures et
des éventuelles caméras IP connectées au systéme.
 Stations externes : Permet d’appeler la station externe depuis la page d’accueil du moniteur,
méme si un appel n’est pas en cours.
e Visualisation des caméras IP : Permet de saisir les chaines de configuration des caméras
IP associées a votre appartement.

COMMANDES ET SCENARIOS
Les parametres permettent I'activation, sur la page d'accueil, des boutons pour I'activation rapide
des scénarios domotiques gérés par le systeme filaire AVE DOMOTIQUE PRO (1).
Il est possible d'activer un nombre maximum de 4 boutons directs sur la page d'accueil.
 Gonfiguration du bouton scénario :
Activer le bouton scénarios a I'aide du bouton déroulant et associer :
e le nom du scénario qui sera affiché sur la page d'accueil ;
e I'icone qui s'affiche sur la page d'accueil en la choisissant parmi celles proposées par le
systeme (il n'est pas possible d'importer de nouvelles icones) ;
e 'adresse précédemment associée au scénario configuré dans le systéme AVE DOMINA
PRO (de 01 2 EF);
Remarque (1) : La fonctionnalité est possible si I'art. 53AB-WBS ou un dispositif avec AVE
avec serveur Web intégré est installé sur I'installation.
Remarque (2) : La fonctionnalité est possible si I'art AF927PLUS est installé sur
l'installation.
Remarque (3) : La fonctionnalité n'est disponible qu‘avec les dispositifs TS-SMART10xx



et TS-SMART18xx

Remarque (4) : la température est détectée par un thermométre présent uniquement sur
les TS-SMART10xx et n'est pas intégrable avec le systéme de contrdle de température des
systémes Domina.

 Vidéophonie : active la fonction de vidéophonie de I'appareil.

 Relais : active le menu de gestion des relais auxiliaires.

 Journal d’appels : active le journal des appels entrants et sortants.

* Messagerie vocale : active I’enregistrement de messages vocaux.

¢ Mot de passe : page de modification du mot de passe utilisateur pour la gestion du verrouillage
de I'écran. Accédez au mot de passe que vous souhaitez modifier, entrez toutes les données
requises et appuyez sur « OK » pour confirmer la modification.
o Postes externes surveillables : le paramétre indique quels postes externes peuvent étre
rappelés par le dispositif.
* Postes externes surveillables : en activant le paramétre, le poste externe ayant la
méme adresse est associé au moniteur.
L'icone « étoile » activée permet d'utiliser le bouton clé & bord du moniteur pour
déverrouiller la serrure électrique lorsque I'écran est éteint.
Attention : si le bouton a bord du dispositif est activé, la pression accidentelle du bouton
lors du nettoyage de celui-ci, débloque un passage extérieur.
* Association relais : dans ce menu, il est possible d'activer la connexion avec le relais
auxiliaire #3 (3éme passage) et #4 (4éme passage).
Remarque : la gestion du déverrouillage #4 est active sur les dispositifs avec MCU ver.
1.07 et logiciel ver. 1.7.1 ou ultérieure. Les dispositifs avec des versions antérieures a
celles précédemment reportées peuvent gérer un nombre maximum de 3 passages.
« [cones et étiquettes des relais : a chaque icone associée a un passage, il est possible
de configurer une image (parmi celles proposées par le dispositif) et une étiquette qui
seront affichées dans la page d'appel.
o Réinitialisation d'usine : réinitialisation totale du dispositif aux paramétres d'usine.

Smart Home

Menu de configuration des parametres d'interface vers les dispositifs évolués qui peuvent étre

intégrés dans le systéme.
 Configuration de I'adresse du superviseur domotique Domina PRO : adresse du serveur
web de supervision domotique. En appuyant sur le bouton « Adresse par défaut », I'adresse
est affichée dans les paramétres par défaut 192.168.1.10. Aprés chaque modification, il est
nécessaire d'appuyer sur le bouton « Enregistrer » pour confirmer la modification.
¢ Configuration de I'adresse du nceud racine Domina SMART : adresse du dispositif
configuré avec la fonction racine du nceud dans le systeme DOMINA SMART. En appuyant sur le
bouton « Adresse par défaut » I'adresse est reportée aux paramétres par défaut 192.168.1.12.
L'adresse du nceud racine peut étre trouvée via I’APPLICATION AVE Cloud en vérifiant les
adresses des dispositifs sur le terrain.
 Configuration de I'adresse centrale antivol : adresse de la centrale anti-intrusion (gamme
AF927) présente sur le systeme. En appuyant sur le bouton « Adresse par défaut », I'adresse
est affichée aux paramétres par défaut 192.168.1.11. Aprés chaque modification, il est
nécessaire d'appuyer sur le bouton « Enregistrer » pour confirmer la modification.
 Configuration de I'adresse KNX PRO : adresse du serveur Web KNX auquel vous souhaitez
accéder pour afficher les pages Web qu'il génére. L'adresse affichée est purement indicative :
I'identification de I'adresse attribuée au serveur web KNX est étrangére aux produits AVE. En
appuyant sur le bouton « Adresse par défaut », I'adresse est reportée aux parametres par
défaut 192.168.1.13.
ATTENTION : L'écran tactile AVE VI2F-PIT7WF est un afficheur d'une page Web générée par
un serveur Web KNX. AVE décline toute responsabilité concernant les produits KNX, pas de sa
propre production, installés sur I'installation.

Informations : page d'affichage des informations du dispositif (Ver. systéme d'exploitation,
informations réseau, etc.).

7) INTERFACE AVEC SYSTEME DOMOTIQUE AVEBUS ET ANTI-INTRUSION
Les écrans tactiles peuvent étre interfacés avec les systémes domotiques AVEBUS et les centrales
anti-intrusion de la gamme AF927 via un réseau de données et une connexion Wi-Fi.
Les paramétres par défaut des écrans tactiles sont déja configurés pour pouvoir dialoguer (s'ils
sont activés) avec le systeme domotique et le systéme anti-intrusion.
Les parametres par défaut des deux systémes sont :
a. SYSTEME DOMOTIQUE (HOME AUTOMATION) : http://192.168.1.10
b. SYSTEME ANTI-INTRUSION : http://192.168.1.11
Depuis la page de configuration des interfaces, il est toujours possible de restaurer les paramétres
par défaut du systeme.
Linterface permet de :
SYSTEME DOMOTIQUE (HOME AUTOMATION) () :
 gérer toutes les fonctionnalités du systeme domotique (lumieres, gradateur d'éclairage,
volets, thermorégulation, etc.).
e recevoir des alarmes provenant du systéme domotique, les mettre en sourdine, les
éliminer.
SYSTEME ANTI-INTRUSION ():
o gérer toutes les fonctionnalités du systéme anti-intrusion (insertion, désinsertion,
partialisation, etc.).
e recevoir des alarmes provenant du systéme anti-intrusion ; en méme temps que
I'émission d'un signal sonore d’alarme, la barre LED commence & clignoter avec une
coloration rouge.

Remarque (,) : I'écran tactile n'est qu'un afficheur d’installation. Toutes les fonctionnalités et la
sécurité des systemes sont gérées par le superviseur domotique (serveur web) ou par la centrale
anti-intrusion. L'absence d'écran tactile n'entraine pas de dysfonctionnement des systémes
domotiques et anti-intrusion qui continueront a gérer leurs systémes respectifs.

8) ASSOCIATION CAMERAS IP
Le systéme peut afficher des caméras IP (max 64) si elles sont associées au dispositif. En accédant
au menu « Surveillance », puis en appuyant sur le bouton « Afficher les caméras IP », vous pouvez :
o Ajouter une nouvelle caméra IP :
Nom de la caméra : nom associé a la caméra ;
Ajouter : bouton de confirmation de I'opération ;
Importer le profil de la microSD :
o Modifier les paramétres d'une caméra IP déja insérée : se positionner sur le paramétre a
modifier, effectuer la modification et appuyer sur le bouton « Enregistrer ».

Liste des caméras : la liste des caméras associées au dispositif s'affiche. La pression de I'icone
d'une caméra permet d'ouvrir la page de visualisation des images envoyées par celle-ci. Pour
fermer la page, appuyer sur le bouton rouge. La pression du bouton représentant deux fleches
permet le déplacement entre les différentes caméras.

9) ASSOCIATION APPLICATION AVE VIDEO V44

Le dispositif peut étre associé a un téléphone portable pour répondre aux appels entrants provenant
d'un téléphone mobile doté du systeme d'exploitation i0S ou Android. Téléchargez I'application
AVE VIDEO V44 depuis I'APP STORE ou GOOGLE PLAY et enregistrez le nouvel utilisateur. Pour
associer le téléphone portable, il suffit d'entrer dans le menu des paramétres, puis dans le menu
« Paramétres Cloud Intercom ». Appuyer sur le bouton « Ajouter un nouvel utilisateur » et encadrer
le code QR avec la caméra du téléphone.

10) REPONSE A UN APPEL
A l'arrivée d'un appel d'un poste externe, le moniteur interne commencera a sonner et I'écran
ci-dessous sera affiché :

A partir duquel il est possible :

* Répondre a I'appel entrant en

appuyant sur le bouton 5.

 Déverrouiller les serrures

électriques pendant la

conversation :

~ Déverrouillage 1 (relais en

puissance) : pression du bouton 1

Déverrouillage 2 (relais a contact
propre) : pression du bouton 2

@ @ Déverrouillage 3 (relais auxiliaire
a contact propre) : pression du
bouton 3

Déverrouillage 4 (relais auxiliaire a contact propre) : pression du bouton 4

5 secondes aprés le déverrouillage d'une serrure électrique, le dispositif retourne

automatiquement a la page d'accueil.

Remarque 1 : Les boutons 3 et 4 ne deviennent visibles que s’ils sont activés dans le menu de

configuration..

Remarque 2 : la gestion du déverrouillage #4 est active sur les dispositifs avec MCU ver. 1.07 et

logiciel ver. 1.7.1 ou versions ultérieures. Les dispositifs avec des versions antérieures a celles

précédemment reportées peuvent gérer un nombre maximum de 3 passages.

o Fermer/refuser un appel en appuyant sur le bouton 6.

» Modifier le niveau du volume de I'appel en appuyant au centre de I'écran puis en agissant sur

la barre de volume.

e Pendant I'appel, en appuyant sur le bouton 7, il est possible de prendre une photo de la

caméra du poste externe.

 Pendant I'appel, il est possible d'enregistrer une vidéo en appuyant sur le bouton 8 ; pour

cette opération, il est nécessaire d'insérer une carte SD dans le dispositif.

11) RESTAURATION DES PARAMETRES D'USINE

Pour ramener le dispositif aux parametres d'usine, accéder au menu Réglages/Parametres
avances, saisir le mot de passe installateur et appuyer sur OK. Appuyer ensuite sur le bouton de
Réinitialisation d'usine et confirmer.

Attention : la réinitialisation d'usine efface toutes les configurations précédemment effectuées.

12) CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Tension de travail 24Vce

Tension maximale de travail 32Vcc

Absorption de fonctionnement 300 mA max @ 30 Vcc
Absorption en veille 150 mA max @ 30 Vcc
Dimensions (L x h x P) 179 x179 x 25 mm
Dimensions LCD 7 pouces 16/9

Résolution 1024 x 600 pixel
Classe environnementale selon EN 62820-1-1 CLASSE Il

De -10°Ca +55 °C

2000m au-dessus du niveau de la mer
4 (si plusieurs dispositifs sont installés,
prévoir I'alimentation locale
VI2F-ALI600MA pour chacun d'entre
eux)

Nombre max de dispositifs pouvant étre installés 128

Montage Sur les boites a 3 modules, en utilisant le
support fourni

IP20 (IP40 a I'installation)

2 a 32 Go (non fournis)

Température de fonctionnement
Altitude max.
Nombre max de dispositifs pouvant étre installés par appartement

Degré de protection
Carte SD




VI2F-PIT7WF .
ESTACION INTERNA CON PANTALLA TACTIL DE 7" WI-FI
GAMA 2 HILOS V44 EASY

1) GENERALES
El dispositivo VI2F-PIT7WF es un puesto interno audio/video del sistema de videoportero 2 cables
AVE V44 EASY.
El dispositivo VI2F-PIT7WF es una estacion interna de audio/video del sistema de videoportero de
2 hilos AVE V44 EASY.
Las funciones y caracteristicas son:
o Pantalla tactil horizontal de 7”;
* Conectividad Wi-Fi de 2,4 GHz;
* |ntegracion con sistemas “evolucionados” de AVE;
e Visualizacion de camaras IP (verificar si las camaras que se pretenden utilizar son
compatibles);
© Manos libres;
o Apertura de accesos, respuesta a llamadas entrantes.
Senalizaciones:
 Llamada perdida;
e Puerta abierta;
« Silencio de timbre activo;
 Desbloqueo automatico de la cerradura eléctrica.
Funciones de videoportero:
* Respuesta a una llamada;
e Visualizacion de camaras analdgicas mediante la interfaz especifica VI2F-CAM;
o Gestion de timbre auxiliar de rellano;
 Gestion de 4 accesos;
 [ntercomunicador en el mismo apartamento o entre diferentes apartamentos;
e Gestion remota mediante la APP AVE VIDEO V44,

2) DECLARACION DE CONFORMIDAD

El dispositivo VI2F-PIT7WF esta conforme con las siguientes normativas:

 EN 62820-1-1:2016 Sistemas de intercomunicacion de edificios - Parte 1-1: Requisitos del sistema
- General grado2

® RoHS directiva 2011/65/EU;

e REACh reglamento (CE) n. 1907/2006;

¢ RED Directiva 2014/53/UE (solo cuando sea aplicable): El texto completo de la declaracion de
conformidad UE esta disponible en la siguiente direccion de Internet: www.ave.it

3) INSTALACION, COLOCACION Y FIJACION

El dispositivo debe instalarse a 1,5 m del suelo en una caja de 3 mddulos (ver imagen en la Gltima
pagina de las instrucciones), previamente montada horizontalmente o verticalmente.

Apriete los tornillos suministrados para fijar el soporte a la caja. Una vez finalizado el cableado,
alinee las ranuras de la parte posterior del monitor con los ganchos del soporte y deslice el
dispositivo ligeramente hacia abajo (ver imagen en la tltima pagina de las instrucciones).
ADVERTENCIA: El dispositivo estd equipado con una tarjeta Wi-Fi. Si se instala mas de un
dispositivo VI2F-PIT7WF en un sistema, se debe instalar una fuente de alimentacion local
(VI2F-ALIBOOMA) para cada dispositivo. Compruebe el consumo méaximo de energia de los
dispositivos instalados para evitar un consumo elevado del bus que pueda afectar a su correcto
funcionamiento.

El sistema de videoportero Ave cumple con los estandares de producto mas exigentes en cuanto
a rendimiento y seguridad, asi como con las pruebas ambientales pertinentes. También incluye
funciones avanzadas de videovigilancia (activadas durante la instalacion del sistema) que pueden
estar sujetas al Reglamento 679/2016 (<RGPD») y a la Disposicion General del Garante sobre
videovigilancia de 8 de abril de 2010. Dado que estas indicaciones establecen obligaciones
especificas de proteccion de la confidencialidad, le recordamos que la instalacion se realiza de
conformidad con la legislacion y los decretos vigentes en materia de privacidad.

4) CONEXIONES
A continuacion, se muestra el significado de los bornes de conexion y del dip-switch colocados
en la parte trasera del dispositivo:

@ AUXILIARY POWER SUPPLY

Terminal 1 + 30 Vee
Terminal 2 GND

@ 2 Wire BUS

Terminal 1 BUSA
Terminal 2 BUS B

® Timbre (cable proporcionado junto con el dispositivo)
Terminal 1 Entrada timbre
Terminal 2 GND

@ Interfaz para extension R$485 (solo para uso interno)
Terminal 1 DB

Terminal 2 DA

Terminal 3 GND

® DIP SWITCH

DIP 1 - MASTER/SLAVE

DIP 2 - IMPEDANGCIA FINAL LINEA
(activar si el puesto interno es el tiltimo |ON = impedancia ON
del sector)

ON = post. interna MASTER |OFF= post. interna SLAVE

OFF = impedancia OFF

5) PRIMER ENCENDIDO

El dispositivo puede alimentarse directamente desde el bus de 2 hilos 0 mediante una fuente de
alimentacion estabilizada de 30 VCC (articulo VI2F-ALIBOOMA).

Al encenderlo por primera vez o tras un restablecimiento de fabrica, se mostrara la pagina
de seleccion de idioma del sistema en la pantalla LCD. Si no se selecciona ningln idioma, se
seleccionara automaticamente el inglés después de 1 minuto.

El dispositivo se suministra con todas las funciones deshabilitadas. Al encenderlo por primera vez,
debe introducir la contrasefia de usuario y, a continuacion, al acceder por primera vez a la pagina

de configuracion avanzada, debe introducir la contrasefia de instalador para activar las distintas
funciones. Para garantizar un nivel de seguridad conforme con los requisitos del RGPD 2016/679,
las contrasefias de usuario e instalador no pueden constar de nimeros consecutivos (p. €j.,
123456) ni idénticos (p. €j., 111111). De conformidad con el RGPD 2016/679 (Reglamento General
de Proteccion de Datos Europeo), AVE desconoce las contrasefias configuradas por el instalador y
el usuario. Si se olvida alguna de estas contrasefias, sera necesario restablecer el dispositivo a su
configuracion de fabrica, lo que eliminara todos los datos configurados previamente.

Para reconfigurar el dispositivo, debera ponerse en contacto con su instalador o con un Centro de
Asistencia Técnica local (disponible en www.ave.it).

Por lo tanto, AVE no puede recuperar las contrasefias perdidas. En caso de pérdida de contrasefas,
es necesario restablecer los dispositivos a su configuracion predeterminada, lo que requerira una
reprogramacion por parte de un instalador o un centro de asistencia autorizado de AVE.

6) PAGINA DE INICIO
La pégina de inicio del dispositivo se puede dividir en diferentes capitulos:
Informacion del sistema: parte reservada a la informacién general del dispositivo y a las
previsiones meteoroldgicas.
Informacion meteoroldgica: previsiones meteoroldgicas. El dispositivo, si estd conectado a
Internet, puede mostrar las previsiones meteoroldgicas de cuatro dias consecutivos, puestas a
disposicion por el servicio limeteo.it. La informacion meteoroldgica disponibles son: prevision
meteoroldgica, temperatura minima, temperatura maxima y temperatura actual del lugar
deseado. Para seleccionar la ciudad para la que se desea ver la prevision meteoroldgica:

1. Pulse los 3 puntos en la parte superior derecha;

2. Introduzca el nombre de la localidad deseada;

3. Pulse "Confirmar";

La ciudad predeterminada mostrada por el dispositivo es Roma y el dispositivo proporciona la

fecha y hora de la Gltima actualizacion ejecutado.
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Conferma

Instalaciones: gestion de las funciones "avanzadas" del sistema (que se activaran en el menu
"configuracion"):
* Domotica Hilera: interconexion con el sistema domatico AVE DOMINA PRO;
* Domética Smart: interconexion con las series civiles conectadas AVE DOMINA SMART;
* Domotica hilera KNX: interconexion con un servidor web KNX de terceros (se recomienda
comprobar la compatibilidad llamando al servicio de asistencia Clientes en el nimero gratuito
800 015 072);
 Antirrobo: interfaz con las centrales antiintrusion de la gama AVE AF927;
e Vigilancia: visualizacion de las camaras de los puestos externos o camaras IP asociadas
al sistema;
o Videoportero: gestion del sistema de videoportero;
Mandos y escenarios: gestion de escenarios asociados a la domdtica por cable o funcionalidades
tipicas del sistema de videoportero:
o Escenario 1-5: activacion de escenarios gestionados por el servidor web domético; el uso de los
botones solo es posible en presencia de un servidor web domético y de la correcta configuracion
del sistema domotico;
o Videoportero: activacion de la llamada intercomunicador entre estaciones internas del mismo
apartamento o llamadas intercomunicadoras entre diferentes apartamentos (funcion desactivada
por defecto);
* Relés: men( para la gestion de relés auxiliares art. VIP-RELAY (no suministrados con el producto);
 Registro de llamadas: historial del registro de llamadas recibidas;
« Silenciamiento: boton para silenciar el timbre del dispositivo. La funcién de silenciamiento activo
estd marcada con un icono rojo que representa un altavoz, en la esquina superior derecha de la
pantalla;
* Mensaje de voz: la funcion permite guardar un mensaje de voz en el dispositivo.
Menti de configuracion
En la pantalla de inicio de su dispositivo, puede acceder a un menu de "hamburguesa"
presionando las tres lineas horizontales en la esquina superior izquierda de la pantalla. Desde el
menu se pueden realizar las siguientes operaciones:
* Boton 1 - silenciar el timbre; la activacion del silenciamiento se resalta con el icono de un
altavoz tachado en la esquina superior derecha de la pagina de inicio;
* Boton 2 - limpieza LCD: pulsando el botdn la LCD se bloquea durante 30 segundos durante
los cuales es posible proceder a la limpieza del mismo.
Atencion: utilice un paiio humedecido para el procedimiento de limpieza de la LCD del
dispositivo; no utilice detergentes u otros productos "agresivos".
e Botdn 3 - Bloquear pantalla: al pulsar el botdn, se bloquea la LCD del dispositivo. Una
pulsacion en la LCD desbloquea el dispositivo.
* Boton 4 - reinicio: reinicio del dispositivo.
* Botdn 5 - Wi-Fi: acceso a la pagina de configuracion de Wi-Fi del dispositivo.
* Botdn 6 — pantalla: acceso a los parametros de configuracion de la pantalla.
Desde el ment también es posible acceder a todos los subments y parametros del dispositivo
pulsando el botdn de configuracion:
* Botdn 7 — Configuracion: acceso a los parametros de configuracion del sistema. Dentro del
menU de configuracion,el acceso a los submenus que contienen los parametros mas criticos
esta protegido por contrasefia.
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Significado del subment: accediendo desde el menu desplegable de la pagina de inicio al menu
de configuracion del sistema, se tiene acceso a todos los parametros del dispositivo:

Fecha y hora: ment de configuracion de la fecha y hora del dispositivo. La fecha y la hora
se pueden configurar manualmente o, si el dispositivo esta conectado a Internet, permitir la
actualizacion automatica de las mismas. La actualizacion automética de la fecha y la hora inhibe
la configuracion manual de las mismas.

e Sincronizacion automatica: si el dispositivo esta conectado a Internet, la fecha y la hora se
sincronizan automaticamente.

¢ Horario de verano: si esta activo, el dispositivo cambiara automaticamente de horario de
invierno a horario de verano y viceversa.

o NTP Server: servidor desde el que se lee la hora automaticamente (no cambiar la configuracion).
¢ Zona horaria: zona horaria del lugar donde esta instalado el dispositivo.

» Formato de 12 horas: visualizacion de la hora mostrada por el dispositivo con formato de 12
horas o 24 horas.

Idioma: mend para la configuracion del idioma del sistema. Elija el idioma deseado y vuelva a la
pagina de inicio mediante el botén SALIR

Pantalla: pagina de configuracion de los ajustes de la pantalla.
a) Brillo: deslizando el cursor hacia la izquierda el brillo de la pantalla disminuye, deslizando
hacia la derecha el brillo de la pantalla aumenta.
b) Tema: parametro de configuracion de la interfaz de usuario del dispositivo. Se pueden
seleccionar 4 colores diferentes de la interfaz de usuario. Los ments y parametros del
producto no son influenciados por el tema elegido.
c¢) Domina Pro: parametros para la configuracion de la interfaz hacia la domética en hilera
AVE. Los siguientes parametros modifican la interfaz de usuario de la domética cableada
gestionada del servidor web.
« Extiende los graficos al antirrobo: la interfaz de usuario de la central AF927 sera la
misma seleccionada en la pantalla tactil;
« Estilo de ambientes: eleccion entre mostrar la imagen de fondo en los mapas graficos
0no;
« Visualizacion: nimero de mapas uno al lado del otro mostrados por la pagina domotica;
© Mostrar conexién loT: visualizacion del icono de conexion a la serie civil conectada de
AVE. El icono se muestra en la esquina superior derecha de la LCD del dispositivo;
o Estilo del termostato: visualizacion del termostato rectangular o redondo;
* Disposicion de dispositivos adaptativa: visualizacion con el mismo tamafio de todos
los iconos de los dispositivos dométicos;
* Haga clic en toda el area del dispositivo: el area sensible es todo el boton o solo los
tres puntos en la parte superior derecha;
* Modo hotel: visualizacion del mapa gréafico dentro de las paginas de gestion de la
interfaz domotica;
e Agrupacion de dispositivos: agrupacion de los dispositivos en funcion de sus
caracteristicas (luces, persianas, etc.);
* Sombreado: activacion de sombras en los mapas;
e Interfaz avanzada: habilitacion de los parametros de depuracion para la asistencia
técnica del producto;
* Clasificacion de dispositivos: actualmente no se utiliza;
© Agrupacion de escenas: actualmente no se utiliza;
« Idioma: el idioma de la central AF927 sera el mismo seleccionado en la pantalla tactil;
d) Domina Smart: parametros para la configuracion de la interfaz hacia la serie civil conectada
AVE. Los siguientes parametros modifican la interfaz de usuario de la serie civil conectada. Ver
los parametros del punto anterior.
e)Antirrobo: parametros para la configuracion de la interfaz hacia la central antiintrusion
AF927.
o Extiende los gréficos al antirrobo: la interfaz de usuario de la central AF927 sera la
misma seleccionada en la pantalla tactil;
o |dioma: el idioma de la central AF927 sera el mismo seleccionado en la pantalla tctil;
f) Salvapantallas: seleccion de la imagen del salvapantallas utilizada por el dispositivo.
Pulsando el boton "afiadir imagenes desde tarjeta SD" se pueden cargar nuevas imagenes en
el dispositivo mediante una tarjeta SD (no suministrada y max. 32Gb) que se introducira en la
ranura correspondiente situada en la parte posterior del dispositivo.
g) El protector de pantalla se activa después (seg): segundos después de los cuales se activa
el protector de pantalla. Pulsando los botones + y - es posible aumentar o disminuir el tiempo de
espera.
h) La pantalla se apaga después (min): segundos después de los cuales se apaga la pantalla
del dispositivo. Los segundos se cuentan desde el encendido del protector de pantalla.
i) Bloqueo de pantalla con contraseiia: activacion de la funcion de bloqueo de pantalla al
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mismo tiempo que el protector de pantalla. La funcion de bloqueo de pantalla obliga al usuario
aintroducir la contrasefia para desbloquear el dispositivo (la contraseia debe establecerse en
el mend correspondiente que se muestra a continuacion).

Audio: configuracion de las sefales sonoras emitidas por el dispositivo. Para todos los
parametros es posible aumentar o disminuir el volumen de la sefializacion deslizando el cursor
correspondiente hacia la izquierda (disminuye el volumen del sonido) o hacia la derecha (aumenta
el volumen del sonido).
o Estacion externa: pulsando los botones + y - se puede seleccionar entre las diez melodias
propuestas por el dispositivo, la emitida cuando se recibe una llamada desde la estacion
externa.
o Otros: pulsando los botones + y - se puede seleccionar la melodia que emite el dispositivo
con cualquier otra sefial de alarma.
e Alarma AVE: pulsando los botones + y - se puede seleccionar la melodia que emite el
dispositivo con cualquier otra sefal (alarmas, alarmas de la SMART HOME).
 Llamada de voz: volumen del tono de la conversacion durante la llamada desde la ubicacion
externa.
* Volumen de teclas: volumen de las teclas del dispositivo.
* Clic en pantalla: activacion de la emision de un clic al pulsar los botones de la pantalla.

Wi-Fi: mend de activacion y configuracion de la tarjeta Wi-Fi del dispositivo.
o Wi-Fi: boton de encendido/apagado de la red Wi-Fi del dispositivo.
¢ Redes disponibles: lista de redes detectadas por el dispositivo. Al pulsar el boton
"informacion" se muestra la informacion de la red Wi-Fi en cuestion y es posible disociarla del
dispositivo pulsando el boton "disociar".

Cloud Intercom: mend de gestion de la remotizacion del dispositivo hacia la APP AVE VIDEO v44
para dispositivos mdviles con sistemas operativos i0S y Android. .
o Asociar: visualizacion del cddigo QR a escanear mediante la APLICACION del dispositivo
movil a asociar al equipo.
 Usuarios asociados: pagina de visualizacion y gestion de las cuentas asociadas al equipo.
o Habilitar Cloud Intercom AVE: activacion de la comunicacion del dispositivo hacia el
servidor del servicio de remotizacion.
e Comprobacion de la conexion al intercomunicador en la nube: boton de prueba para
controlar la conexion del dispositivo con el servidor de remotizacion.
¢ Direccion del servidor de intercomunicacion en la nube: direccion del servidor de
remotizacion (no modifique el parametro).

Videoportero: configuracion de las funciones de videoportero del dispositivo.
¢ Intercomunicador: activacion de la funcién “intercomunicador" entre diferentes
apartamentos. Si el parametro esta desactivado, el usuario no podra recibir y realizar llamadas
desde y hacia otros apartamentos.
e Captura de imagen automatica: captura automatica de la imagen enviada desde la
estacion externa a la llegada de una llamada.
* Grabacion automatica: grabacion automatica de una llamada entrante desde una estacion
externa.
 Deshloqueo automatico de la cerradura eléctrica: funcion "consultorio médico". El paso
principal (cerradura eléctrica en potencia) se activa automaticamente al recibir una llamada
desde el puesto externo.
* Desbloqueo automatico configurado: el parametro permite la asociacion del desbloqueo
automatico a determinadas franjas horarias.

Parametros avanzados: menl protegido por contrasefia instalador. Permite la configuracion
de varios parametros del sistema (direccion de la estacion interna, configuracion de la pagina
de inicio, cambio de contrasefia, restablecimiento del dispositivo, etc.). Para confirmar cualquier
cambio en los parametros es necesario pulsar el boton "0K". La modificacion de uno o mas
parametros del menu podria afectar al correcto funcionamiento del sistema.
ADVERTENCIA:
El acceso al men( esta protegido por la contrasefia del instalador. Si se
introduce la contrasefia incorrectamente 10 veces, aparecera un mensaje
solicitando que se restablezca la configuracion de fabrica del dispositivo.
De conformidad con el RGPD 2016/679 (Reglamento Europeo de
Proteccion de Datos Personales), AVE desconoce las contrasefias
configuradas por el instalador y el usuario. Si se olvida una de estas
contrasefias, serd necesario restablecer la configuracion de fabrica del
dispositivo, lo que eliminard todos los datos configurados previamente.
Para reconfigurar el dispositivo, debera ponerse en contacto con su instalador
0 con un Centro de Asistencia Técnica local (disponible en www.ave.it).
Por lo tanto, AVE no puede recuperar las contrasefias perdidas. En caso de
pérdida de contrasefa, es necesario restablecer los dispositivos a la configuracion
predeterminada y, posteriormente, reprogramarlos por un instalador o un centro
de asistencia autorizado de AVE.
e Direccion de la estacion interna: desde este boton se accede a la pagina de configuracion de
la direccion tnica del dispositivo. EI nimero maximo de monitores de pantalla tactil dentro de un
apartamento es de 4, cada dispositivo debera tener un ID Gnico.
o Gestion de la pagina principal: pagina de configuracion de la pagina de inicio del dispositivo.
Los parametros presentes en esta pagina "pueblan" la pagina de inicio.
Fecha y tiempo: activacion de la seccion meteoroldgica de la pagina de inicio.
INSTALACIONES
* Domina Pro: activacion del botén para acceder a la interfaz hacia el servidor web del
sistema de cableado AVE DOMINA PRO(,).
* Domina Smart: activacion del bot6n para acceder a la interfaz hacia el root node del sistema
AVE DOMINA SMART.
o KNX Pro: activacion del boton para acceder a una pagina web generada por un servidor
web KNX(,).
. Antirrolam: activacion del boton para acceder a la central antiintrusion de la gama AF927(,).
* Vigilancia: activacion del boton para la visualizacion de las camaras de los puestos externos
y de cualquier cdmara IP conectada al sistema.
» Estaciones externas: Permite llamar a la estacion externa desde la pagina de inicio del
monitor sin necesidad de tener una llamada en curso.
e Ver camara IP: Permite introducir la configuracién de cualquier camara IP asociada a su
apartamento.

MANDOS Y ESCENARIOS
Los parametros permiten habilitar, en la pagina de inicio, los botones para la activacion rapida de
los escenarios dométicos gestionados por el sistema de cableado AVE DOMOTICA PRO(1).
Se puede activar un maximo de 4 botones directos en la pagina de inicio.
 Configuracion del boton de escenario:
Activar el boton escenarios mediante el boton deslizante y asociar:
e el nombre del escenario que se mostrara en la pagina de inicio;
e ¢l icono que se muestra en la pagina de inicio eligiéndolo entre los propuestos por el
sistema (no es posible importar nuevos iconos);



e direccion previamente asociada al escenario configurado en el sistema AVE DOMINA
PRO (de 01 a EF);

Nota (1): La funcionalidad es posible si en el sistema est4 instalado el art. 53AB-WBS o un
dispositivo con AVE con servidor web integrado.

Nota (2): La funcionalidad es posible si el art AF927PLUS estd instalado en el sistema.
Nota (3): La funcion solo estd disponible con los dispositivos TS-SMART10xx y TS-
SMART18xx

Nota (4): la temperatura se detecta mediante un termémetro presente solo en el TS-
SMART10xx y no se puede integrar con el sistema de control de temperatura de los
sistemas Domina.

 Videoportero: activa la funcion de videoportero del dispositivo.

 Relé: activa el mend de gestion del relé auxiliar.

 Registro de llamadas: activa el registro de llamadas entrantes y salientes.

* Mensaje de voz: activa la posibilidad de grabar un mensaje de voz.

¢ Contrasefia: pagina para cambiar la contrasefia de usuario para la gestion del blogueo de
pantalla. Acceder a la contrasefia que se desea modificar, introducir todos los datos requeridos y
pulsar “OK” para confirmar el cambio.
* Posiciones externas monitorizables: el parametro indica qué posiciones externas pueden ser
recuperadas por el dispositivo.
o Estaciones externas monitorizables: al activar el parametro, la estacion externa con la
misma direccion se asocia con el monitor.
El icono "estrella" activado permite el uso del boton de la llave a bordo del monitor para
desbloquear la cerradura eléctrica con la pantalla apagada.
Atencion: si el boton a bordo del dispositivo esta activado, la presion accidental del botén
durante la limpieza del mismo desbloguea un paso externo.
* Asociacion de relé: dentro de este menu es posible activar la conexion con el relé auxiliar
#3 (3° puerta) y #4 (4° puerta).
Nota: la gestion del desbloqueo #4 estd activa en los dispositivos con MCU ver. 1.07 y SW ver.
1.7.1 o0 posteriores. Los dispositivos con versiones anteriores a las indicadas anteriormente
pueden gestionar un nimero maximo de 3 puertas.
e Iconos y etiquetas de los relés: en cada icono asociado a un paso es posible configurar
una imagen (entre las propuestas por el dispositivo) y una etiqueta que se mostraran en la
pégina de llamada.
 Restablecimiento de fabrica: restablecimiento total del dispositivo a los parametros de fabrica.

Smart Home

Menu de configuracion de los pardmetros de interfaz hacia los dispositivos avanzados que se

pueden integrar en el sistema.
¢ Configuracion de la direccion del supervisor domético Domina PRO: direccion del
servidor web de supervision domotica. Al pulsar el botén "Direccion predeterminada",
la direccion se muestra en los parametros por defecto 192.168.1.10. Después de cada
modificacion es necesario pulsar el boton "Guardar" para confirmar la misma.
¢ Configuracién direccion root node Domina SMART: direccion del dispositivo configurado
con funcién root node en el sistema DOMINA SMART. Pulsando el boton "Direccion
predeterminada” la direccion se muestra en los parametros por defecto 192.168.1.12. La
direccion del nodo raiz se puede encontrar a través de la APP AVE Cloud realizando una
comprobacion de las direcciones de los dispositivos en el campo.
 Configuracion de la direccion central antirrobo: direccion de la central antirrobo (gama
AF927) presente en el sistema. Al pulsar el botén "Direccion predeterminada”, se muestra
la direccion a los parametros por defecto 192.168.1.11. Después de cada modificacion es
necesario pulsar el boton "Guardar" para confirmar la misma.
* Configuraciéndeladireccion KNXPRO:direcciondelservidorwebKNXalquesedeseaacceder
para ver las paginas web generadas por este. La direccion mostrada es puramente indicativa:
la identificacion de la direccion asignada al servidor web KNX es ajena a los productos AVE.
Al pulsar el botén "Direccion Predeterminada”, la direccion se muestra en los parametros
predeterminados 192.168.1.13.

ATENCION: La pantalla téctil AVE VI2F-PIT7WF es un visor de una pagina web generada por un
servidor web KNX. AVE declina toda responsabilidad inherente a los productos KNX, no de su
propia produccion, instalados en la planta.

Informacion: pagina de visualizacion de la informacion del dispositivo (Ver. sistema operativo,
informacion de red, etc.).

7) INTERCONEXION CON SISTEMA DOMOTICO AVEBUS Y ANTI-INTRUSION
Las pantallas tactiles se pueden interconectar con los sistemas dométicos AVEBUS y las centrales
antiintrusion de la gama AF927 mediante red de datos y conexion Wi-Fi.
Los parametros por defecto de las pantallas tactiles ya estan configurados para poder hablar (si
estan activados) con el sistema domético y el sistema anti-intrusion.
Los parametros por defecto de los dos sistemas son:
a. SISTEMA DOMOTICO (HOME AUTOMATION): http://192.168.1.10
b. SISTEMA ANTI-INTRUSION: http://192.168.1.11
Desde la pagina de configuracion de las interfaces siempre es posible restablecer los pardmetros
por defecto del sistema.
La interconexion permite:
SISTEMA DOMOTICO (HOME AUTOMATION) ()
e gestionar todas las funciones del sistema domotico (luces, reguladores, persianas,
termorregulacion, etc.).
o recibir alarmas procedentes del sistema domotico, silenciarlas, eliminarlas.
SISTEMA ANTI-INTRUSION ():
e gestionar todas las f’unciones del sistema anti-intrusion (conexion, desconexion,
parcializacion, etc.).
e recibir alarmas procedentes del sistema anti-intrusion; al mismo tiempo que se emite
una sefial actstica de alarma, la barra led comienza a parpadear con color rojo.

Nota (,): la pantalla tactil es solo un visor de instalacion. Todas las funciones y la seguridad
de los sistemas son gestionadas por el supervisor domético (servidor web) o por la central
antiintrusion. La falta de pantalla tactil no implica el mal funcionamiento de los sistemas
dométicos y antiintrusion que continuaran gestionando los respectivos sistemas.

8) ASOCIACION DE CAMARAS IP
El sistema puede mostrar camaras IP (méx. 64) si estan asociadas al dispositivo. Accediendo al
menU "Vigilancia" y posteriormente pulsando el boton "Ver camaras IP" es posible:
o Afiadir una nueva camara IP:
Nombre de la camara: nombre asociado a la camara;
Anadir: boton de confirmacion de la operacion;
Importa el perfil desde la microSD:
o Modificar los parametros de una cdmara IP ya introducida: situarse en el parametro a
modificar, realizar la modificacion y pulsar el boton "Guardar".
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Lista de camaras: se muestra la lista de camaras asociadas al dispositivo. Al pulsar el icono de
una camara, se abre la pagina de visualizacion de las imagenes enviadas por la misma. Para
cerrar la pagina, pulse el botén rojo. Pulsando el boton que representa dos flechas permite el
desplazamiento entre las distintas camaras

9) ASOCIACION APP AVE VIDEO V44

El dispositivo puede ser asociado a un movil para la respuesta a la llamada en llegada desde un
movil con sistema operativo i0S o Android. Descargue la aplicacion AVE VIDEO v44 desde la APP
STORE o0 GOOGLE PLAY y registre el nuevo usuario. Para asociar el teléfono movil, basta con entrar
en el menu de configuracion y, a continuacion, en el ment "Configuracion de Cloud Intercom".
Pulse el boton "Afiadir nuevo usuario" y encuadre el codigo QR con la cdmara del teléfono.

10) RESPUESTA A UNA LLAMADA
Ala llegada de una llamada desde un lugar externo, el monitor interno comenzara a sonar
y se mostrara la siguiente pantalla:

Postazione esterna 1 28

Desde la que es posible:

 Responder a la llamada entrante pulsando el bot6n 5.

 Desbloquear las electrocerraduras durante la conversacion:
Desbloqueo 1 (relé en potencia): presion del boton 1
Desbloqueo 2 (relé de contacto limpio): pulse el botén 2
Desbloqueo 3 (relé auxiliar de contacto limpio): pulse el boton 3
Desbloqueo 4 (relé auxiliar de contacto limpio): pulse el boton 4
Después de 5 segundos desde el desbloqueo de una cerradura eléctrica, el dispositivo vuelve
automaticamente a la pagina principal.
Nota 1: Los botones 3 y 4 solo son visibles cuando se activan en el mend de configuracion.
Nota 2: la gestion del desbloqueo #4 esté activa en los dispositivos con MCU ver. 1.07 y
SW ver. 1.7.1 o ver. posteriores. Los dispositivos con versiones anteriores a las indicadas
anteriormente pueden gestionar un nimero méaximo de 3 puertas.
e Cerrar/rechazar una llamada pulsando el boton 6.
o Cambiar el nivel de volumen de la llamada pulsando en el centro de la pantalla y luego
actuando sobre la barra de volumen.
- Durante la llamada, pulsando el boton 7 se puede tomar una fotografia desde la cdmara de
la estacion externa.
 Durante la llamada, pulsando el boton 8 es posible grabar una pelicula; para esta operacion
es necesario introducir una tarjeta SD en el dispositivo.

11) RESTABLECIMIENTO DE LOS PARAMETROS DE FABRICA

Para devolver el dispositivo a los parametros de fabrica, acceda al men( de configuracion/
parametros avanzados, introduzca la contrasefa instalador y pulse OK. A continuacion, pulse el
botdn Reset de fabrica y confirme.

Nota: el restablecimiento de fabrica borrara todas las configuraciones realizadas previamente.

12) CARACTERISTICAS TECNICAS

Tension de trabajo 24\Vce

Tension méaxima de trabajo 32Vcc

Absorcion en ejercicio 300 mA max @ 30 Vcc
Absorcion en stand-by 150 mA max @ 30 Vce
Dimensiones (L x Hx P) 179 x 179 x 25 mm
Dimensiones LCD 7 pulgadas 16/9
Resolucion 1024 x 600 pixeles
Clase ambiental segtin EN 62820-1-1 CLASE Il

Temperatura de funcionamiento De -10°C a +55°C
Altitud max. 2000m s.n.m.

N. max de dispositivos instalables por apartamento 4 (en caso de que se instale mas de
un dispositivo, proporcione, para cada
uno de ellos, el alimentador local
VI2F-ALIG00MA)

128

En cajas 3 moddulos, por medio del
soporte proporcionado

IP20 (IP40 cuando instalado)

2 - 32 GB (no proporcionada)

N. max de dispositivos instalables
Montaje

Grado de proteccion
SD card




VI2F-PIT7WF INNENSTATION MIT TOUCHSCREEN 7"

“ WLAN 2-DRAHT-REIHE V44 EASY

1) ALLGEMEINES

Das Gerét VI2F-PIT7WF ist eine Audio/Video-Innenstation fiir das AVE V44 EASY 2-Draht-Video-

Tiirsprechersystem.

Die Funktionen und Merkmale sind:

® 7” Touchscreen;

e 2,4 GHz Wi-Fi-Konnektivitét;

e Integration in ,fortschrittliche” AVE-Systeme;

e Anzeige von IP-Kameras (Kompatibilitét der Kameras vorab priifen);

e Freisprechfunktion;

e Tiiroffnung, Entgegennahme eingehender Anrufe.

Meldungen:

e Anruf in Abwesenheit;

o Tiir offen;

e Ruftonabschaltung aktiv;

o Automatische Entriegelung des elektrischen Tiirschlosses.

Video-Sprechanlagenfunktionen:

o Anrufannahme;

¢ Anzeige analoger Kameras iiber die spezielle VI2F-CAM-Schnittstelle;

e Verwaltung der zusatzlichen Etagenklingel;

e Verwaltung von 4 Zugéngen;

e Intercom innerhalb derselben Wohnung oder Kommunikation zwischen verschiedenen
Wohnungen;

e Fernverwaltung ber die AVE VIDEO V44 APP.

2) KONFORMITATSERKLARUNG

Das Gerdt VI2F-PIT7WF erfiillt die Anforderungen folgender Normen:

e EN 62820-1-1:2016 Gebaude-Sprechanlagen — Teil 1-1: Systemanforderungen — Allgemeine
Klasse2

© RoHS-Richtlinie 2011/65/EU;

© REACh-Verordnung (EG) Nr. 1907/2006;

e RED-Richtlinie 2014/53/EU (nur wo anwendbar): Der vollstindige Text der EU-
Konformitétserklarung Die EU-Konformitét ist unter der folgenden Internetadresse verfiigbar:
www.ave.it

3) INSTALLATION, POSITIONIERUNG UND BEFESTIGUNG

Das Gerdt muss in einer 3-Modul-Unterputzdose (siehe Abbildung auf der letzten Seite der
Bedienungsanleitung) 1,5 m iiber dem Boden installiert werden. Die Dose muss zuvor horizontal
oder vertikal montiert werden.

Ziehen Sie die mitgelieferten Schrauben fest, um die Halterung an der Unterputzdose zu
befestigen. Sobald die Verkabelung abgeschlossen ist, richten Sie die Schlitze auf der Riickseite
des Monitors an den Haken der Halterung aus und schieben Sie das Gerat leicht nach unten (siehe
Abbildung auf der letzten Seite der Bedienungsanleitung).

WARNUNG: Das Gerat ist mit einer WLAN-Karte ausgestattet. Wenn mehrere Gerdte des Typs
VI2F-PIT7WF in einem System installiert sind, muss fiir jedes Gerat ein separates Netzteil (VI2F-
ALIG00MA) installiert werden. Uberpriifen Sie die maximale Leistungsaufnahme der installierten
Geréte, um einen hohen Stromverbrauch zu vermeiden, der deren ordnungsgeméBen Betrieb
beeintréchtigen kénnte.

Das Ave-Video-Tiirsprechanlagensystem erfiillt die strengsten Produktnormen hinsichtlich
Leistung und Sicherheit sowie die relevanten Umweltpriifungen. Es enthalt auBerdem erweiterte
Videoliberwachungsfunktionen (die bei der Systeminstallation aktiviert werden), die der
Verordnung 679/2016 (,DSGV0“) und der Allgemeinen Bestimmung des Datenschutzbeauftragten
zur Videolberwachung vom 8. April 2010 unterliegen konnen. Da diese Vorgaben spezifische
Verpflichtungen zum Schutz der Vertraulichkeit begriinden, weisen wir darauf hin, dass die
Installation in Ubereinstimmung mit den geltenden Gesetzen und Verordnungen zum Thema
,Datenschutz“ durchgefiihrt wird.

4) ANSCHLUSSE
Die Bedeutung der Anschlussklemmen und des Dip-Schalters auf der Riickseite des Geréts ist
nachfolgend dargestellt:

@ HILFSSTROMVERSORGUNG

Terminal 1 +30VDC
Terminal 2 GND

@ 2 Draht-BUS

Terminal 1 BUS A
Terminal 2 BUS B

® Tiirklingel (Kabel im Lieferumfang des Gerats)

Terminal 1 Klingeleingang

Terminal 2 GND

@ Schnittstelle fiir RS485-Erweiterung (nur interner Gebrauch)
Terminal 1 DB

Terminal 2 DA

Terminal 3 GND

® DIP-SCHALTER
DIP 1 - MASTER/SLAVE
DIP 2 - IMPEDANZ ENDLEITUNG

(aktivieren, wenn die Innenstation
die letzte in der Verzweigung ist)

ON = post. interner MASTER |OFF= post. interner SLAVE

ON = Impedanz ON OFF= Impedanz OFF

5) ERSTE EINSCHALTUNG

Das Gerét kann direkt tiber den 2-Draht-Bus oder iiber ein stabilisiertes 30-V-Gleichstromnetzteil
(Artikelnummer VI2F-ALIBOOMA) mit Strom versorgt werden.

Beim ersten Einschalten oder nach einem Werksreset wird die Seite zur Auswahl der
Systemsprache auf dem LCD-Display angezeigt. Ist keine Sprache ausgewahit, wird nach einer
Minute automatisch Englisch eingestellt.

Das Gerdt wird mit deaktivierten Funktionen geliefert. Beim ersten Einschalten miissen Sie
das Benutzerpasswort eingeben. Beim ersten Zugriff auf die erweiterten Konfigurationsseiten
ist anschlieBend das Installateurpasswort erforderlich, um die verschiedenen Funktionen zu
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aktivieren. Um die Anforderungen der DSGVO 2016/679 zu erfiillen, diirfen die Benutzer- und
Installateurpassworter nicht aus aufeinanderfolgenden (z. B. 123456) oder identischen Ziffern (z.
B. 111111) bestehen.

GemaB der DSGVO 2016/679 (Europdische Datenschutz-Grundverordnung) kennt AVE die vom
Installateur und Benutzer festgelegten Passworter nicht. Wenn Sie eines dieser Passworter
vergessen haben, muss das Gerdt auf die Werkseinstellungen zuriickgesetzt werden. Dabei
werden alle zuvor konfigurierten Daten geldscht.

Um das Gerat neu zu konfigurieren, wenden Sie sich bitte an Ihren Installateur oder ein lokales
Kundendienstzentrum (erreichbar unter www.ave.it).

AVE kann daher keine verlorenen Passworter wiederherstellen. Bei verlorenen Passwértern
miissen die Gerdte auf die Werkseinstellungen zuriickgesetzt und anschlieBend von einem
Installateur oder einem autorisierten AVE-Kundendienstzentrum neu programmiert werden.

6) HOMEPAGE
Die Homepage des Gerats kann in verschiedene Kapitel unterteilt werden:
Info System: Teil, der fiir allgemeine Gerateinformationen und Wettervorhersagen reserviert ist.
Wetterinformationen: Wettervorhersage. Wenn das Gerét mit dem Internet verbunden ist, kann
es die Wettervorhersage fiir vier aufeinanderfolgende Tage anzeigen, die vom Dienst limeteo.
it bereitgestellt wird. Die Wetterinformationen die zur Verfiigung stehen sind: Wettervorhersage,
Minimaltemperatur, Maximaltemperatur und aktuelle Temperatur des Gewiinschten Ortes. So
wahlen Sie die Stadt aus, fiir die Sie die Wettervorhersage anzeigen mochten:

1. Driicken Sie die 3 Punkte oben rechts;

2. Geben Sie den Namen des gewiinschten Ortes ein;

3. Driicken Sie ,,Bestatigen*;

Die vom Gerét angezeigte Standardstadt ist Rom und das Gerdt stellt Datum und Uhrzeit der

letzten durchgefiihrten Aktualisierung bereit.
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Anlagen: Verwaltung der ,erweiterten“ Funktionen des Systems (im Menii ,Einstellungen zu
aktivieren):
¢ Filare Hausautomation: Anbindung an das Hausautomationssystem AVE DOMINA PRO;
e Smart Hausautomation: Anbindung an die vernetzten zivilen Baureihen AVE DOMINA
SMART;
o KNX-Draht-Domotik: Anbindung mit einem KNX-Webserver eines Drittanbieters (es wird
empfohlen, die Kompatibilitat zu (iberpriifen, indem Sie den Kundendienst anrufen Kunden
unter der gebiihrenfreien Nummer 800 015 072);
* Diebstahlschutz: Anbindung an die Einbruchmeldezentralen des Sortiments AVE AF927;
o Uberwachung: Anzeige der Kameras der AuBenposten oder der zugehérigen IP-Kameras
dem System;
 Video-Gegensprechanlage: Verwaltung der Video-Gegensprechanlage;
Befehle und Szenarien: Verwaltung von Szenarien, die mit der Filare-Hausautomation oder
typischen Funktionen der Video-Gegensprechanlage verbunden sind:
e Szenario 1-5: Aktivierung von Szenarien, die vom Domotik-Webserver verwaltet werden;
die Verwendung der Tasten ist nur méglich, wenn ein Webserver fiir die Heimautomatisierung
vorhanden ist und die Heimautomatisierung korrekt konfiguriert ist;
« Video-Tiirsprechanlage: Aktivierung des Intercom-Anrufs zwischen Stationen innenrdume
derselben Wohnung oder Interkommunikationsanrufe zwischen verschiedenen Wohnungen
(Funktion standardmaBig deaktiviert);
e Relais: Menii fiir die Verwaltung von Hilfsrelais Art. VIIP-RELAY (nicht im Lieferumfang
enthalten mit dem Produkt);
* Anrufprotokoll: Verlauf des empfangenen Anrufprotokolls;
e Stummschaltung: Taste zum Stummschalten des Klingeltons des Geréts. Die aktive
Stummschaltungsfunktion wird signalisiert mit einem roten Symbol, das einen Lautsprecher in
der oberen rechten Ecke des Displays darstellt;
o Sprachnachricht: Die Funktion ermdglicht das Speichern einer Sprachnachricht auf dem
Gerét.
Konfigurationsmenii
Auf der Startseite des Geréts konnen Sie durch Driicken der drei horizontalen Linien am oberen
Bildschirmrand ein ,,Hamburger“-Meni aufrufen.

Uber das Menii kénnen Sie folgende Aktionen ausfiihren:
o Taste 1 - Klingelton-Stummschaltung; die Aktivierung der Stummschaltung wird durch
ein durchgestrichenes Lautsprechersymbol hervorgehoben in der oberen rechten Ecke der
Homepage;
o Taste 2 - LCD-Reinigung: Durch Driicken der Taste wird das LCD fiir 30 Sekunden gesperrt,
in denen Sie mit der
Reinigung desselben fortfahren kdnnen.
Achtung: Verwenden Sie zum Reinigen des LCD des Geréts ein feuchtes Tuch; verwenden
Sie keine Reinigungsmittel oder andere aggressive Produkte.
e Taste 3 - Bildschirm sperren: Durch Driicken der Taste wird das LCD des Geréts gesperrt. Ein
Druck auf den LCD entriegelt das Gerat.
o Taste 4 - Neustart: Neustart des Geréts.
o Taste 5 - Wi-Fi: Zugriff auf die Wi-Fi-Konfigurationsseite des Gerats.
e Taste 6 — Display: Zugriff auf die Konfigurationsparameter des Displays.
Uber das Menii konnen Sie auch auf alle Untermeniis und alle Gerateparameter zugreifen,



indem Sie auf die Schaltflache Einstellungen klicken:

e Taste 7 — Einstellungen: Zugriff auf die Konfigurationsparameter des Systems. Innerhalb
des Konfigurationsmeniis, der Zugriff auf die Untermentis mit den kritischsten Parametern ist
passwortgeschiitzt.
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Bedeutung der Untermeniis: Durch den Zugriff aus dem Dropdown-Menii der Homepage auf das
Systemkonfigurationsmenii haben Sie Zugriff auf alle Parameter des Geréts:

Datum und Uhrzeit: Konfigurationsmenii fiir Datum und Uhrzeit des Gerats. Datum und Uhrzeit
konnen manuell eingestellt oder, wenn das Gerat mit dem Internet verbunden ist, automatisch
aktualisiert werden. Die automatische Aktualisierung von Datum und Uhrzeit verhindert die
manuelle Konfiguration derselben.

R Rpslapoy

o Automatische Synchronisierung: Wenn das Gerdt mit dem Internet verbunden ist, werden
Datum und Uhrzeit automatisch synchronisiert.

e Sommerzeit: Wenn aktiviert, wechselt das Gerdt automatisch von der Sommerzeit zur
Sommerzeit und umgekehrt

o NTP Server: Server, von dem die Uhrzeit automatisch gelesen wird (Einstellung nicht andern).
e Zeitzone: Zeitzone des Ortes, an dem das Gerdt installiert ist.

e 12-Stunden-Format: Anzeige der vom Gerdt angezeigten Zeit im 12-Stunden- oder
24-Stunden-Format.

Sprache: Menii zur Konfiguration der Systemsprache. Wahlen Sie die gewiinschte Sprache und
kehren Sie (iber die Schaltflache BEENDEN zur Startseite zuriick

Display: Konfigurationsseite der Display-Einstellungen.
a) Helligkeit: Wenn Sie den Schieberegler nach links wischen, nimmt die Helligkeit des
Displays ab, wenn Sie nach rechts wischen, nimmt die Helligkeit des Displays zu.
b) Thema: Einstellungsparameter der Benutzeroberflache des Gerats. Es konnen 4 verschiedene
Farben der Benutzeroberfliche ausgewahlt werden. Die Meniis und Produktparameter sind
nicht durch das gewahlte Thema beeinflusst werden.
c) Domina Pro: Parameter fiir die Konfiguration der Schnittstelle zur Hausautomation
Filare AVE. Die folgenden Parameter dndern die Benutzeroberfliche der verwalteten Filare-
Hausautomation des Webservers.
* Grafik auf die Diebstahlsicherung erweitern: Die Benutzeroberfliche der Zentrale
AF927 entspricht der auf dem Touchscreen ausgewéhiten Benutzeroberflache;
e Raumstil: Auswahl, ob das Hintergrundbild auf grafischen Karten angezeigt werden
soll oder nicht;
¢ Anzeige: Anzahl der nebeneinander liegenden Karten, die von der Seite Hausautomation
angezeigt werden;
* loT-Verbindung anzeigen: Anzeige des Verbindungssymbols zur verbundenen zivilen
Serie von AVE. Das Symbol wird in der oberen rechten Ecke des LCD des Gerats angezeigt;
* Thermostat-Stil: Anzeige des rechteckigen oder runden Thermostats;
* Adaptive Gerdteanordnung: Anzeige aller Symbole von Smart-Home-Geraten mit der
gleichen GroBe;
o Klicken Sie auf den gesamten Bereich des Gerdts: Der sensible Bereich ist die
gesamte Schaltflache oder nur die drei Punkte oben rechts.
¢ Hotelmodus: Anzeige der grafischen Karte innerhalb der Verwaltungsseiten der
Hausautomationsschnittstelle;
e Gruppierung der Vorrichtungen: Gruppierung der Vorrichtungen nach ihren
Eigenschaften (Lichter, Rollladen usw.);
o Schattierung: Aktivierung von Schattierungen auf Karten;
o Erweiterte Schnittstelle: Aktivierung der Debug-Parameter fiir den technischen
Support des Produkts;
 Sortierung der Gerate: derzeit nicht verwendet;
* Szenengruppierung: derzeit nicht verwendet;
 Sprache: Die Sprache der Zentrale AF927 ist die gleiche wie auf dem Touchscreen;

d) Domina Smart: Parameter fiir die Konfiguration der  Schnittstelle
zur  verbundenen  zivilen Serie AVE. Die folgenden Parameter  dndern
die  Benutzeroberfliche  der  angeschlossenen  zivilen  Serie.  Siehe  die

Parameter des vorherigen Punktes.
e) Alarmanlage: Parameter fiir die Konfiguration der Schnittstelle zur Einbruchmeldezentrale
AF927.
o Grafik auf die Diebstahlsicherung erweitern: Die Benutzeroberflache der Zentrale AF927
entspricht der auf dem Touchscreen ausgewahiten Benutzeroberflache;
 Sprache: Die Sprache der Zentrale AF927 ist die gleiche wie auf dem Touchscreen;
f)Bildschirmschoner: Auswahl des vom Gerat verwendeten Bildschirmschonerbildes. Durch
Driicken der Schaltfléche ,,Bilder von SD-Karte hinzufiigen“ kdnnen weitere neue Bilder in das
Geréat geladen werden, indem eine SD-Karte (nicht im Lieferumfang enthalten und maximal 32
GB) in den entsprechenden Steckplatz auf der Riickseite des Geréts eingesetzt wird.
g) Der Bildschirmschoner wird nach (Sek.) aktiviert: Sekunden, nach denen der
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Bildschirmschoner aktiviert wird. Durch Driicken der Tasten + und - kann die Wartezeit erhoht
oder verringert werden.

h) Der Bildschirm schaltet sich nach (min) aus: Sekunden, nach denen der Bildschirm des
Gerats ausgeschaltet wird. Die Sekunden werden ab dem Einschalten des Bildschirmschoners
gezahlt.

i) Bildschirmsperre mit Passwort: Aktivierung der Funktion Bildschirmsperre gleichzeitig
mit dem Bildschirmschoner. Die Bildschirmsperrfunktion zwingt den Benutzer zur Eingabe des
Passworts, um das Geréat zu entsperren (das Passwort muss im entsprechenden Menii unten
festgelegt werden).

Audio: Konfiguration der vom Gerat ausgegebenen Tonsignale. Fiir alle Parameter kann die
Lautstérke der Meldung erhdht oder verringert werden, indem der entsprechende Schieberegler
nach links (verringert die Lautstérke des Tons) oder nach rechts (erhoht die Lautstarke des Tons)
verschoben wird.
o AuBenposten: Durch Driicken der Tasten + und - konnen Sie aus den zehn vom Gerét
vorgeschlagenen Melodien diejenige auswahlen, die ausgestrahit wird, wenn ein Anruf vom
AuBenposten eingeht.
 Sonstiges: Durch Driicken der Tasten + und - konnen Sie die Melodie auswahlen, die das
Gerét bei jeder anderen Alarmmeldung ausgibt.
e AVE-Alarm: Durch Driicken der Tasten + und - kénnen Sie die Melodie auswéhlen, die das
Gerat bei jeder anderen Meldung (Alarme, Alarme vom SMART HOME) ausgibt.
o Sprachanruf: Lautstérke des Konversationstones wahrend des Anrufs von der AuBenstation.
 Tastenlautstérke: Lautstérke der Geratetasten.
e Klick auf den Bildschirm: Aktivierung der Ausgabe eines Klicks durch Driicken der
Schaltfldchen auf dem Bildschirm.

Wi-Fi: Menii zur Aktivierung und Konfiguration der Wi-Fi-Karte des Geréts.
o Wi-Fi: Ein-/Ausschalttaste des Wi-Fi-Netzwerks des Geréts.
o Verfiighare Netzwerke: Liste der vom Gerét erkannten Netzwerke. Durch Driicken der
Schaltflache "Informationen” werden die Informationen des betreffenden Wi-Fi-Netzwerks
angezeigt und konnen durch Driicken der Schaltfléche "Dissoziieren" vom Gerét getrennt werden.

Cloud Intercom: Menii zur Verwaltung der Fernsteuerung des Gerats zur AVE-VIDEO-APP V44 fiir
mobile Geréte mit i0S- und Android-Betriebssystemen.
e Zuordnen: Anzeige des zu scannenden QR-Codes (iber die APP des mit der Anlage zu
koppelnden Mobilgerdts.
o Assoziierte Benutzer: Seite zur Anzeige und Verwaltung der mit der Anlage verkniipften
Konten.
 Cloud Intercom AVE aktivieren: Aktivierung der Kommunikation des Gerats mit dem Server
des Remote-Dienstes. )
e Uberpriifung der Verbindung zur Intercom-Cloud: Test-Taste zur Uberpriifung der
Verbindung des Gerats mit dem Remote-Server.
e Adresse des Intercom-Cloud-Servers: Adresse des Remote-Servers (Parameter nicht
andern).

Video-Gegensprechanlage: Einstellungen der Video-Gegensprechanlage des Gerats.
e Gegensprechanlage: Aktivierung der Funktion ,Gegensprechanlage” zwischen
verschiedenen Wohnungen. Wenn der Parameter deaktiviert ist, kann der Benutzer keine
Anrufe von und zu anderen Wohnungen empfangen und tétigen.
o Automatische Bildaufnahme: Automatische Bildaufnahme, die von der externen Station
gesendet wird, wenn ein Anruf eingeht.
o Automatische Aufzeichnung: Automatische Aufzeichnung eines eingehenden Anrufs von
einem externen Arbeitsplatz.
e Automatische Entriegelung des Elektroschlosses: Funktion ,Arztpraxis“. Der
Haupteingang (Elektroschloss in der Leistung) wird automatisch aktiviert, wenn ein Anruf von
der AuBenstation eingeht.
o Automatische Entsperrung eingestellt: Der Parameter ermdglicht die Zuordnung der
automatischen Entsperrung zu bestimmten Zeitfenstern.

Erweiterte Parameter: Installateur Passwortgeschiitztes Menii. Erméglicht die Konfiguration
verschiedener Systemparameter (Adresse des internen Arbeitsplatzes, Konfiguration der
Homepage, Anderung des Passworts, Zuriicksetzen des Geréts usw.). Um eventuelle Anderungen
der Parameter zu bestatigen, muss die Taste ,0K“ gedriickt werden. Die Anderung eines oder
mehrerer Meniiparameter kann den ordnungsgemafen Betrieb des Systems beeintrachtigen.
WARNUNG:

Der  Zugriff

geschiitzt.

durch  das
Falscheingabe

Menii st
Nach zehnmaliger

aufgefordert, das Gerat  auf

auf  das Installateurpasswort
werden Sie
Werkseinstellungen zuriickzusetzen.
GemaB der DSGVO 2016/679 (Europdische Verordnung zum Schutz
personenbezogener Daten) kennt AVE weder die vom Installateur noch
vom Benutzer festgelegten Passworter. Sollten Sie eines dieser Passworter
vergessen haben, muss das Gerdt auf Werkseinstellungen zuriickgesetzt
werden. Dabei werden alle zuvor konfigurierten Daten  geldscht.
Um das Gerét neu zu konfigurieren, wenden Sie sich bitte an Ihren Installateur
oder ein lokales Kundendienstzentrum (erreichbar unter www.ave.it).
AVE kann daher keine verlorenen Passworter wiederherstellen. Bei Passwortverlust
muss das Gerdt auf die Werkseinstellungen zuriickgesetzt und anschlieBend
von einem Installateur oder einem autorisierten AVE-Kundendienstzentrum neu
programmiert werden.
¢ Interne Arbeitsplatzadresse: Uber diese Schaltfliche gelangen Sie zur Konfigurationsseite
der eindeutigen Adresse des Gerats. Die maximale Anzahl von Touchscreen-Monitoren in einer
Wohnung betrégt 4, jedes Gerdt muss eine eindeutige ID haben.
¢ Verwaltung der Hauptseite: Konfigurationsseite der Homepage des Geréts. Die auf dieser
Seite vorhandenen Parameter ,bevdlkern die Homepage.
¢ Datum und Wetter: Aktivierung des Wetterbereichs der Homepage.
ANLAGEN
e Domina Pro: Aktivierung der Schaltfliche, um auf die Schnittstelle zum Webserver des
Filare-Systems AVE DOMINA PRO(,) zuzugreifen.
e Domina Smart: Aktivierung der Taste, um auf die Schnittstelle zum Root-Knoten des
Systems AVE DOMINA SMART zuzugreifen.
e KNX Pro: Aktivierung der Schaltfliche, um auf eine Webseite zuzugreifen, die von einem
KNX-Webserver generiert wurde (,).
* Diebstahlsicherung: Aktivierung der Taste, um auf die Einbruchmeldezentrale der Serie
AF927 (,) zuzugreifen.
* Uberwachung: Aktivierung der Taste zur Anzeige der Kameras der AuBenplétze und aller an
die Anlage angeschlossenen IP-Kameras.
o Externe Stationen: Ermdglicht das Anrufen externer Stationen von der Startseite des
Monitors aus, ohne dass ein Anruf laufen muss.
e IP-Kamera anzeigen: Hier konnen Sie die Konfigurationszeichenfolgen aller mit lhrer
Wohnung verbundenen IP-Kameras eingeben.



BEFEHLE UND SZENARIEN
Die Parameter ermdglichen auf der Homepage die Aktivierung von Schaltflachen fiir die schnelle
Aktivierung der vom FILARE-System AVE DOMOTICA PRO(1) verwalteten Szenarien.
Sie kdnnen maximal 4 direkte Schaltflichen auf der Homepage aktivieren.
Konfiguration des Szenario-Buttons:
Aktivieren Sie die Szenario-Taste mit dem Schieberegler und verkniipfen Sie:
e den Namen des Szenarios, das auf der Homepage angezeigt wird;
e das Symbol, das auf der Startseite angezeigt wird und unter den vom System
vorgeschlagenen Symbolen ausgewéhit wird (es ist nicht mdglich, neue Symbole zu
importieren);
e Adresse, die zuvor mit dem im AVE DOMINA PRO-SYSTEM konfigurierten Szenario
verkniipft war (von 01 bis EF);
Anmerkung (1): Die Funktionalitét ist mdglich, wenn an der Anlage Art. 53AB-WBS oder
ein Gerat mit AVE mit integriertem Webserver installiert ist.
Anmerkung (2): Die Funktionalitit ist mdglich, wenn an der Anlage Art AF927PLUS
installiert ist.
Anmerkung (3): Die Funktion ist nur mit den Geraten TS-SMART10xx und TS-SMART18xx
verfiigbar
Anmerkung (4): Die Temperatur wird von einem Thermometer erfasst, das nur auf den TS-
SMART10xx vorhanden ist und nicht in das Temperaturkontrollsystem der Domina-Systeme
integriert werden kann.
o Video-Gegensprechanlage: Aktiviert die Video-Gegensprechfunktion des Gerats.
* Relais: Aktiviert das Menii zur Verwaltung von Hilfsrelais.
o Anrufliste: Aktiviert die Anrufliste (eingehende und ausgehende Anrufe).
 Sprachnachricht: Aktiviert die Mdglichkeit, eine Sprachnachricht aufzuzeichnen.

* Passwort: Seite zum Andern des Benutzerpassworts fiir die Verwaltung der Bildschirmsperre.
Greifen Sie auf das Passwort zu, das Sie &ndern méchten, geben Sie alle erforderlichen Daten ein
und driicken Sie "OK" um die Anderung zu bestétigen.
e Uberwachbare AuBenstationen: Der Parameter gibt an, welche AuBenstationen vom Geréat
aufgerufen werden konnen.
e Uberwachbare AuBenarbeitspldtze: Durch Aktivieren des Parameters wird der
AuBenarbeitsplatz mit der gleichen Adresse dem Monitor zugeordnet.
Das aktivierte Symbol ,Stern“ ermdglicht die Verwendung der Schliisseltaste an Bord des
Monitors zum Entriegeln des Elektroschlosses bei ausgeschaltetem Display.
Achtung: Wenn die Taste an Bord des Gerats aktiviert ist, wird durch versehentliches Driicken
der Taste wéhrend der Reinigung des Gerats eine externe Offnung freigeschaltet.
 Relaiszuordnung: In diesem Menii kénnen Sie die Verbindung mit dem Hilfsrelais #3 (3.
Durchgang) und #4 (4. Durchgang) aktivieren.
Hinweis: Die Entsperrungsverwaltung #4 ist bei Geréten mit MCU Ver. 1.07 und SW ver. 1.7.1
oder héher. Geréte mit Versionen, die élter sind als die oben genannten, kénnen eine maximale
Anzahl von 3 Durchgéngen verwalten.
¢ Symbole und Etiketten der Relais: Fir jedes mit einem Tor verkniipfte Symbol kénnen ein
Bild (unter den vom Gerét vorgeschlagenen) und eine Beschriftung konfiguriert werden, die auf
der Anrufseite angezeigt werden.
o Werksreset: Vollstandiges Zuriicksetzen des Geréts auf die Werkseinstellungen.

Smart Home

Konfigurationsmenii der Schnittstellenparameter zu den fortschrittlichen Geréten, die in das

System integriert werden kdnnen.
o Adresskonfiguration des Domina PRO HAUSAUTOMATIONSSUPERVISORS: Adresse
des Webservers fiir die Hausautomationssupervision. Durch Driicken der Schaltflache
~Standardadresse wird die Adresse auf die Standardparameter 192.168.1.10 zuriickgesetzt.
Nach jeder Anderung muss die Schaltfldche ,Speichern® gedriickt werden, um die Anderung
zu bestétigen.
o Konfiguration der Root-Node-Adresse Smart-Domain: Adresse des Geréts, DAS mit
der Root-Node-Funktion im Smart-Domain-System konfiguriert wurde. Durch Driicken der
Schaltfldche ,Standardadresse” wird die Adresse auf die Standardparameter 192.168.1.12
zuriickgesetzt. Die Adresse des Root-Nodes kann {iber die AVE CLOUD-APP abgerufen werden,
indem die Adressen der Gerate im Feld iiberpriift werden.
 Konfiguration der zentralen Anti-Diebstahl-Adresse: Adresse der Einbruchmeldezentrale
(Bereich AF927) an der Anlage. Durch Driicken der Schaltfldche ,Standardadresse” wird die
Adresse auf die Standardparameter 192.168.1.11 zuriickgesetzt. Nach jeder Anderung muss
die Schaltflache ,Speichern” gedriickt werden, um die Anderung zu bestatigen.
o KNX-Pro-Adresskonfiguration: Adresse des KNX-Webservers, auf den Sie zugreifen
mdchten, um die von ihm generierten Webseiten anzuzeigen. Die angezeigte Adresse ist rein
indikativ: die Identifizierung der dem KNX-Webserver zugewiesenen Adresse ist den AVE-
Produkten fremd. Durch Driicken der Schaltfléche ,Standardadresse* wird die Adresse auf die
Standardparameter 192.168.1.13 zuriickgesetzt.

ACHTUNG: Der AVE VI2F-PIT7WF Touchscreen ist ein Viewer einer Webseite, die von einem
KNX-Webserver generiert wird. AVE (ibernimmt keinerlei Haftung fiir KNX-Produkte, die nicht
aus eigener Produktion stammen und im System installiert sind.

Informationen: Seite zur
Netzwerkinformationen usw.).

7) ANBINDUNG AN DAS HAUSAUTOMATIONSSYSTEM AVEBUS UND EINBRUCHMELDUNG
Die Touchscreens konnen iiber ein Datennetzwerk und eine WLAN-Verbindung mit den AVEBUS-
Hausautomationssystemen und den Einbruchmeldezentralen der AF927-Reihe verbunden werden.
Die Standardparameter der Touchscreens sind bereits so eingestellt, dass sie (falls aktiviert) mit
dem Hausautomationssystem und dem Einbruchschutzsystem kommunizieren kdnnen.
Die Standardparameter der beiden Systeme sind:
a. HAUSAUTOMATION (HOME AUTOMATION): hitp://192.168.1.10
b. EINBRUCHMELDEANLAGE: http://192.168.1.11
Auf der Konfigurationsseite der Schnittstellen ist es immer moglich, die Standardparameter des
Systems wiederherzustellen.
Die Schnittstelle ermdglicht:
HAUSAUTOMATION (HOME AUTOMATION) (,):
 \lerwaltung aller Funktionen des Hausautomationssystems (Lichter, Dimmer, Jalousien,
Wérmeregulierung usw.).
o Alarme vom Hausautomationssystem empfangen, zum Schweigen bringen, loschen.
EINBRUCHMELDEANLAGE ():
e Verwaltung aller Funktionen der Einbruchmeldeanlage (Einschalten, Ausschalten,
Partialisierung usw.).
e Empfangen von Alarmen von der Einbruchmeldeanlage; gleichzeitig mit der Ausgabe
eines akustischen Alarmsignals beginnt die LED-Leiste rot zu blinken.

Anzeige der Gerateinformationen

(Ver. Betriebssystem,

Hinweis (): Der Touchscreen ist nur eine Anlagenanzeige. Alle Funktionen und die

15

Sicherheit der Systeme werden vom Hausautomationssupervisor (Webserver) oder von
der Einbruchmeldezentrale verwaltet. Das Fehlen des Touchscreens fiihrt nicht zu einer
Fehlfunktion der Hausautomations- und Einbruchschutzsysteme, die weiterhin die
jeweiligen Systeme verwalten.

8) VERKNUPFUNG VON IP-KAMERAS
Das System kann IP-Kameras (max 64) anzeigen, wenn diese mit dem Gerét verbunden sind.
Durch Zugriff auf das Menii "Uberwachung" und anschlieBendes Driicken der Schaltflache "IP-
Kameras anzeigen" kénnen Sie:
* Fiigen Sie eine neue IP-Kamera hinzu:
Name der Videokamera: Name, der der Kamera zugeordnet ist;
Hinzufiigen: Bestatigungstaste des Vorgangs;
. Profil von microSD importieren:
 Andern Sie die Parameter einer bereits eingegebenen IP-Kamera: Positionieren Sie sich auf
dem zu &ndernden Parameter, nehmen Sie die Anderung vor und driicken Sie die Schaltflache
»Speichern®.

Kameraliste: Die Liste der mit dem Gerét verkniipften Kameras wird angezeigt. Das Driicken des
Symbols einer Videokamera ermdglicht das Offnen der Anzeigeseite der von ihr gesendeten Bilder.
Um die Seite zu schlieBen, driicken Sie die rote Taste. Durch Driicken der Taste, die zwei Pfeile
darstellt, kdnnen Sie sich zwischen den verschiedenen Kameras bewegen

9) AVE-VIDEQ-APP-VERKNUPFUNG V44

Das Gerat kann mit einem Mobiltelefon verbunden werden, um eingehende Anrufe von einem
i0S- oder Android-Mobiltelefon entgegenzunehmen. Laden Sie die Anwendung AVE VIDEO V44
aus dem APP STORE oder von GOOGLE PLAY HERUNTER und registrieren Sie den neuen Benutzer.
Um Ihr Mobiltelefon zu koppeln, gehen Sie einfach in das Einstellungsmenii und dann in das Menii
,Cloud Intercom-Einstellung“. Driicken Sie die Schaltflache ,Neuen Benutzer hinzufiigen“ und
platzieren Sie den QR-Code mit der Kamera des Telefons.

10) BEANTWORTEN EINES ANRUFS
Wenn ein Anruf von einem externen Standort eingeht, beginnt der interne Monitor zu klingeln
und der folgende Bildschirm wird angezeigt:

@0 -

Von hier aus ist es maglich:
e Annahme von einem eingehenden Anruf durch Driicken der Taste 5.
e Entsperren der Elektroschldsser wahrend des Gesprachs:
Freigabe 1 (Relais in Leistung): Driicken der Taste 1
Freigabe 2 (Clean-Touch-Relais): Driicken der Taste 2
Freigabe 3 (Hilfsrelais mit sauberem Kontakt): Driicken der Taste 3
Freigabe 4 (Hilfsrelais mit sauberem Kontakt): Driicken der Taste 4
5 Sekunden nach dem Entriegeln eines Elektroschlosses kehrt das Gerat automatisch zur
Hauptseite zurtick.
Hinweis 1: Die Tasten 3 und 4 sind nur sichtbar, wenn sie im Einstellungsmenii aktiviert sind.
Hinweis2: Die Entsperrungsverwaltung #4 ist aktiv bei Geraten mit MCU Ver. 1.07 und SW
ver. 1.7.1 oder héher ver. Gerate mit Versionen, die lter sind als die oben genannten, kénnen
eine maximale Anzahl von 3 Durchgéngen verwalten.
* Beenden/Ablehnen eines Anrufs durch Driicken der Taste 6.
o Andern Sie die Lautstarke des Anrufs, indem Sie in der Mitte des Bildschirms driicken und
dann auf die Lautstérkeleiste klicken.
o Wahrend des Anrufs kdnnen Sie durch Driicken der Taste 7 ein Foto von der Videokamera des
AuBenpostens aufnehmen.
e Durch Driicken der Taste 8 konnen Sie wéhrend des Anrufs einen Film aufnehmen. Dazu
miissen Sie eine SD-Karte in das Gerét einlegen.

11) ZURUCKSETZEN DER WERKSPARAMETER

Um das Gerat auf die Werkseinstellungen zuriickzusetzen, rufen Sie das Menii Einstellungen/
Erweiterte Parameter auf, geben Sie das Installateur Passwort ein und driicken Sie OK. Driicken
Sie anschlieBend die Taste Werksreset und bestétigen Sie.

Achtung: Durch das Zuriicksetzen Ihres Gerats auf die Werkseinstellungen werden alle zuvor
vorgenommenen Einstellungen geldscht.

12) TECHNISCHE MERKMALE

Betriebsspannung 24Vce

Maximale Betriebsspannung 32Vce
Betriebsstromaufnahme 300 mA max @ 30 VDC
Stromaufnahme im Standby-Betrieb 150 mA max @ 30 VDC
Abmessungen (BxHxT) 179 x 179 x 25 mm
LCD-Abmessungen 7 20l 16/9

Aufldsung 1024 x 600 Pixel
Umweltklasse nach EN 62820-1-1 KLASSE Il
Betriebstemperatur Von -10 °C bis +55 °C
Max. Hohe 2000m s.I.m.

Max. Anzahl von Geréten, die pro Wohnung installiert werden kénnen 4 (wenn mehr als ein Gerat installiert ist,
ist fiir jedes Gerat das lokale Netzgerat
VI2F-ALI600MA vorzusehen)
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Max. Anzahl der installierbaren Geréte

Montage Auf 3-Modul-Dosen, unter Verwendung
der mitgelieferten Halterung

Schutzart IP20 (IP40 wenn installiert)

SD Karte 2 - 32 GB (nicht mitgeliefert)
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VI2F-PIT7TWF
STATIE INTERNA CU ECRAN TACTIL WI-FI DE 7"
GAMA V44 EASY CU 2 FIRE

1) GENERALE
Dispozitivul VI2F-PIT7WF este un post interior audio/video pentru sistemul de videointerfonie pe
2 fire AVE V44 EASY.
Functiile si caracteristicile sunt:
e Ecran tactil orizontal de 77;
o Conectivitate Wi-Fi 2,4 GHz;
e |ntegrare cu sistemele ,.evoluate” AVE;
o Vizualizarea camerelor IP (verificati daca camerele pe care intentionati sa le utilizati sunt
compatibile);
© Hands-free (maini libere);
¢ Deschiderea cailor de acces, raspunsul la apelurile primite.
Semnalizari::
® Apel pierdut;
e Usa deschisg;
o Silentios (mut) sonerie activ;
¢ Deblocare automata a broastei electrice.
e Functii videointerfon:
© Raspuns la un apel;
o \lizualizarea camerelor analogice prin interfata speciald VI2F-CAM;
e Gestionarea soneriei auxiliare de la usa apartamentului;
e Gestionarea a 4 cai de acces;
o Interfon in acelasi apartament sau intercomunicatie intre apartamente diferite;
o Gestionare de la distanta prin aplicatia AVE VIDEO V44.

2) DECLARATIE DE CONFORMITATE

Dispozitivul VI2F-PIT7WF respecta urméatoarele standarde:

o EN 62820-1-1:2016 Sisteme de interfonie pentru cladiri

Partea 1-1: Cerinte de sistem - Grad general 2

e Directiva RoHS 2011/65/UE;

e Regulamentul REACh (CE) nr. 1907/2006;

e Directiva RED 2014/53/UE (numai acolo unde este cazul): Textul complet al declaratiei UE de
conformitate este disponibil la urmatoarea adresa de internet: www.ave.it.

3) INSTALARE, POZITIONARE $I FIXARE

Dispozitivul trebuie instalat la 1,5 m deasupra solului intr-o cutie cu 3 module (vezi imaginea de
pe ultima pagind a fisei de instructiuni), montata in prealabil orizontal sau vertical.

Strangeti suruburile furnizate pentru a fixa suportul de montare pe cutia dreptunghiulard. Dupa
finalizarea cablajului, aliniati sloturile de pe spatele monitorului cu cérligele de pe suport si
glisati dispozitivul usor in jos (consultati imaginea de pe ultima pagina a fisei de instructiuni).
AVERTISMENT: Dispozitivul este echipat cu o placa Wi-Fi. Daca intr-un sistem sunt instalate mai
multe articole VI2F-PIT7WF, trebuie instalata o sursa de alimentare ,locala” (articolul VI2F-
ALIBOOMA) pentru fiecare dispozitiv. Verificati consumul maxim de energie al dispozitivelor
instalate pentru a evita consumul excesiv de energie pe magistrala, care ar afecta buna
functionare a acestora.

Sistemul de interfon video Ave respectd cele mai stricte standarde de produs atat pentru
cerintele de performantd, cat si pentru cele de sigurantd, precum si pentru respectarea testelor
de mediu relevante. De asemenea, include functii avansate de supraveghere video (activate in
timpul instalarii sistemului) care pot fi supuse Regulamentului 679/2016 (,,GDPR”) si Dispozitiei
generale a Autoritatii italiene pentru protectia datelor privind supravegherea video din 8 aprilie
2010. Intrucat aceste instructiuni stabilesc obligatii specifice de protejare a confidentialitatii, va
indemnam sd va asigurati cd instalarea este efectuata in conformitate cu legile si decretele
aplicabile privind confidentialitatea.

4) CONEXIUNI
Semnificatia terminalelor de conectare si a comutatorului DIP de pe spatele dispozitivului este
prezentata mai jos:

@ AUXILIARY POWER SUPPLY

Terminalul 1 +30VDC
Terminalul 2 GND

@ 2 Wire BUS

Terminalul 1 BUS A
Terminalul 2 BUS B

® Sonerie (cablu furnizat impreuna cu dispozitivul)

Terminalul 1 Intrare sonerie
Terminalul 2 GND

@ Interfata pentru extensie RS485 (doar pentru utilizare in interior)
Terminalul 1 DB

Terminalul 2 MD

Terminalul 3 GND

® DIP SWITCH

PORNIT = Statie

_ |OPRIT = Statie interioara
interioara PRINCIPALA

DIP 1 - PRINCIPAL/SLAVE SLAVE

DIP 2 - IMPEDANTA CAPAT DE LINIE (se
activeaza daca statia interioara este ultima
din ramificatie)

OPRIT = impedanta

ON = impedanta ON OPRITA

5) PRIMA PORNIRE

Dispozitivul poate fi alimentat direct de la magistrala cu 2 fire sau printr-o sursd de alimentare
stabilizata de 30 V CC (articolul VI2F-ALIBOOMA).

La prima pornire sau dupd o resetare din fabrica, pagina de selectare a limbii sistemului va fi
afisatd pe LCD. Dacé nu este selectata nicio limbd, limba engleza va fi selectatd automat dupa 1
minut.

Dispozitivul este furnizat cu toate functiile dezactivate. La pornirea initiald, trebuie sa introduceti
parola utilizatorului, iar apoi, la prima accesare a paginii de configurare avansatd, parola
instalatorului pentru a activa diversele functii. Pentru a asigura un nivel de securitate conform cu
cerintele GDPR 2016/679, parolele utilizatorului si instalatorului nu pot fi formate din numere
consecutive (de exemplu, 123456) sau numere identice (de exemplu, 111111).
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in conformitate cu GDPR 2016/679 (regulamentul european privind protectia datelor cu caracter
personal), AVE nu cunoaste parolele configurate de instalator si utilizator. Dacé una dintre aceste
parole este uitata, dispozitivul va trebui resetat la setarile din fabrica, ceea ce va sterge toate
datele configurate anterior.

Pentru a reconfigura dispozitivul, va trebui sa contactati instalatorul sau un Centru local de
asistentd tehnica (disponibil la www.ave.it).

Prin urmare, AVE nu poate recupera parolele pierdute. Parolele pierdute necesitd resetarea
dispozitivelor la modul implicit, ceea ce necesita reprogramarea de catre un instalator sau un
centru de service autorizat AVE.

6) PAGINA PRINCIPALA
Pagina principald a dispozitivului poate fi impartita in diferite sectiuni:
Informatii despre sistem: Aceasta sectiune contine informatii generale despre dispozitiv si
prognoze meteo.
Informatii meteo: Prognoze meteo. Daca este conectat la internet, dispozitivul poate afisa
prognoze meteo pentru patru zile consecutive, furnizate de serviciul lImeteo.it. Informatiile
meteo disponibile includ: prognoza meteo, temperatura minima, temperatura maxima si
temperatura curenta pentru locatia doritd. Pentru a selecta orasul pentru care doriti s vizualizati
prognoza meteo:

1. Apasati cele trei puncte din dreapta sus;

2. Introduceti numele locatiei dorite;

3. Apasati ,Confirmare”; Orasul afisat implicit de dispozitiv este Roma, iar dispozitivul

furnizeaza data si ora ultimei actualizari.
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Sisteme: gestionarea functiilor ,avansate” ale sistemului (activate in meniul ,,Setari”):
o Automatizare casa cu fir: interfatare cu sistemul de automatizare a locuintei AVE DOMINA
PRO;
o Automatizare casa inteligenta: interfatare cu accesoriile de cablare conectate
si AVE DOMINA SMART,
o Automatizare domiciliara cu fir KNX: interfatd cu un server web KNX tert (recomandam
verificarea compatibilitatii apeland Serviciul Clienti la numarul 800 015 072);
* Alarma antiefractie: interfata cu centralele antiefractie AVE AF927;
* Supraveghere: vizualizare camere de la statii externe sau camere IP asociate sistemului;
* Videointerfon: gestionarea sistemului videointerfon;
Comenzi si scenarii: gestionarea scenariilor asociate cu automatizarea domiciliard cu fir sau
funciii tipice ale sistemului videointerfon:
e Scenariul 1-5: activarea scenariilor gestionate de serverul web de automatizare a
locuintei; utilizarea butoanelor este posibila numai cu un server web de automatizare a
locuintei si configurarea corecta a sistemului de automatizare a locuintei;
o Videointerfon: activarea apelurilor interfon intre statii interne din acelasi apartament sau a
apelurilor interfon intre apartamente diferite (functie dezactivata in mod implicit);
e Releu: meniu pentru gestionarea releelor auxiliare elementul VIIP-RELAY (nu este furnizat
cu produsul);
* Jurnal apeluri: jurnal al apelurilor primite;
« Silentios: buton pentru dezactivarea sunetului de apel al dispozitivului.
Functia activa de dezactivare a sunetului de apel este indicata de o pictograméa difuzor rosu
in coltul din dreapta sus al afisajului;
* Mesaj vocal: aceasta functie va permite sa salvati un mesaj vocal
pe dispozitiv.
Meniu de configurare
Din pagina principala a dispozitivului, puteti accesa un meniu ,hamburger” apasand pe cele trei
linii orizontale din coltul din stanga sus al ecranului.
Din meniu, puteti efectua urméatoarele operatiuni:
* Butonul 1 - dezactivarea sunetului de apel; dezactivarea sunetului de apel este activatd de
0 pictograma difuzor taiat in coltul din dreapta sus al paginii principale;
o Butonul 2 - Curatarea LCD-ului: Apasarea acestui buton blocheaza LCD-ul timp de 30 de
secunde, timp n care poate fi curdtat.
Atentie: Folositi o carpa umeda pentru a curata LCD-ul dispozitivului; nu utilizati detergenti
sau alte produse ,agresive”.
* Butonul 3 - blocarea ecranului: Apdsarea acestui buton blocheaza LCD-ul dispozitivului.
Apéasarea LCD-ului deblocheaza dispozitivul.
© Butonul 4 - repornire: Reporneste dispozitivul.
o Butonul 5 - Wi-Fi: Acceseaza pagina de configurare Wi-Fi a dispozitivului.
© Butonul 6 - afisaj: Acceseaza parametrii de configurare a afisajului.
Din meniu, puteti accesa si toate submeniurile si parametrii dispozitivului apasand butonul de
setari:
© Butonul 7 - setéri: Acceseaza parametrii de configurare a sistemului.
In meniul de configurare, accesul la submeniurile care contin cei mai importanti parametri
este protejat prin parola.
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Semnificatia submeniurilor: Accesarea meniului de configurare a sistemului din meniul
derulant de pe pagina principala ofera acces la toti parametrii dispozitivului:

Data si ora: Acest meniu va permite sa
configurati data si ora dispozitivului. Data si
ora pot fi setate manual sau, daca dispozitivul
este conectat la internet, actualizate automat.
Actualizarea automata a datei si orei previne
configurarea manuala.

e Sincronizare automata: Daca dispozitivul
—— — este conectat la internet, data si ora
sunt sincronizate automat.
¢ Ora de vara: Daca este activatd, dispozitivul se va ajusta automat intre ora standard
si ora de vara.
o Server NTP: Acesta este serverul de pe care se citeste automat ora
(nu modificati aceasta setare).
o Fus orar: Fusul orar in care este instalat dispozitivul.
o Format 12 ore: Dispozitivul afiseaza ora in format 12 ore
sau 24 de ore.

Limba: Acest meniu va permite sa configurati limba sistemului. Selectati limba dorita si reveniti
la pagina principala utilizand butonul IESIRE.

Afisaj: Pagina de configurare a setarilor afisajului.
a) Luminozitate: Glisarea cursorului spre stdnga reduce luminozitatea afisajului; glisarea
acestuia spre dreapta creste luminozitatea afisajului.
b) Tema: Parametrul setarilor interfetei utilizator a dispozitivului. Puteti selecta dintre 4 culori
diferite ale interfetei utilizator. Meniurile si parametrii produsului nu sunt afectati de tema
aleasa.
c¢) Domina Pro: Parametri pentru configurarea interfetei cu automatizarea casei cu fir AVE.
Urmdtorii parametri modifica interfata utilizator a automatizarii casei cu fir gestionatd de
serverul web.
o Extinderea graficii la alarma antiefractie: Interfata utilizator a centralei AF927 va fi
aceeasi cu cea selectatd pe ecranul tactil;
o Stil camera: Alegeti dacd doriti sau nu sa afisati imaginea de fundal pe hartile grafice;
* Afisare: Numarul de harti aldturate afisate pe pagina de automatizare a locuintei;
o Afisare conexiune IoT: Afisati pictograma de conectare pentru seria de accesorii de
cablare AVE conectata. Pictograma este afisata in coltul din dreapta sus al ecranului LCD
al dispozitivului;
o Stil termostat: afisaj termostat dreptunghiular sau rotund;
e Aspect adaptiv al dispozitivului: afisati toate pictogramele dispozitivelor de
automatizare a locuintei la aceeasi dimensiune;
o Faceti clic pe intreaga zona a dispozitivului: zona sensibilé este intregul buton sau
doar cele trei puncte din dreapta sus;
* Mod hotel: afisati harta grafica in paginile de gestionare a interfetei de automatizare a
locuintei;
o Grupare dispozitive: grupati dispozitivele in functie de caracteristicile lor (lumini,
obloane etc.);
o Umbrire: activati umbrele pe harti;
e Interfata avansata: activati parametrii de depanare pentru asistenta tehnica a
produsului;
 Sortarea dispozitivelor: nu este utilizata in prezent;
* Grupare scene: nu este utilizatd in prezent;
o Limba: limba panoului de control AF927 va fi aceeasi cu cea selectata pe ecranul tactil;
d) Domina Smart: parametri pentru configurarea interfetei cu seria de accesorii de cablare
AVE conectata. Urmatorii parametri modifica interfata cu utilizatorul seriei de accesorii de
cablare conectate. Consultati parametrii de la punctul anterior.
e) Alarma antiefractie: parametri pentru configurarea interfetei cu centrala antiefractie
AF927.
 Extinderea graficii la alarma antiefractie: interfata cu utilizatorul a centralei AF927 va fi
aceeasi cu cea selectatd pe ecranul tactil;
 Limba: limba centralei AF927 va fi aceeasi cu cea selectata pe ecranul tactil;
f) Screensaver: selectarea imaginii screensaver-ului utilizata de dispozitiv. Apasand butonul
»adaugati imagini de pe cardul SD”, puteti incarca imagini noi suplimentare pe dispozitiv
utilizand un card SD (neinclus, max. 32 GB) introdus in slotul corespunzator situat pe spatele
dispozitivului.
g) Screensaver-ul se activeaza dupa (sec): secunde dupd care screensaver-ul se
activeaza. Apasarea butoanelor + si - creste sau scade timpul de asteptare.
h) Ecranul se opreste dupa (min): secunde dupa care ecranul dispozitivului se opreste.
Secundele sunt numarate de la activarea screensaver-ului.
i) Blocare ecran cu parola: activeaza functia de blocare a ecranului simultan cu
screensaver-ul. Functia de blocare a ecranului necesita introducerea parolei de utilizator
pentru a debloca dispozitivul (parola trebuie setatd in meniul corespunzator de mai jos).
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Audio: configureaza semnalele sonore emise de dispozitiv. Pentru toti parametrii, volumul
semnalului poate fi mdrit sau micsorat prin glisarea cursorului corespunzator spre stanga (scade
volumul sunetului) sau spre dreapta (mareste volumul sunetului).

« Unitate externa: apasand butoanele + si -, puteti selecta dintre cele zece melodii propuse

de dispozitiv, cea redatd atunci cand se primeste un apel de la unitatea externa.

o Altele: apasand butoanele + si -, puteti selecta melodia pe care dispozitivul o redd odata

cu fiecare alt semnal de alarma.

o Alarme: Apasarea butoanelor + si - vd permite sa selectati melodia pe care dispozitivul o

emite odata cu fiecare alt semnal (alarme, alarme SMART HOME).

o Apel vocal: Volumul tonului de conversatie in timpul unui apel de la statia externa.

 Volum taste: Volumul tastelor dispozitivului.

* Clic pe ecran: Activarea unui sunet de clic la apasarea butoanelor de pe ecran.

Wi-Fi: Meniu pentru activarea si configurarea plcii Wi-Fi a dispozitivului.
© Wi-Fi: Buton pornit/oprit pentru reteaua Wi-Fi a dispozitivului.
* Retele disponibile: Lista retelelor detectate de dispozitiv. Apdsarea butonului ,,Informatii”
afiseazd informatiile despre reteaua Wi-Fi si o puteti deconecta de la dispozitiv apasand
butonul ,Deconectare”.

Intercom Cloud: Meniu pentru gestionarea conexiunii de la distanta a dispozitivului la aplicatia
AVE VIDEO V44 pentru dispozitive mobile cu sisteme de operare i0S si Android.
o Asociere: Afiseazd codul QR care va fi scanat folosind aplicatia dispozitivului mobil pentru
a fi asociat cu sistemul.
o Utilizatori asociati: Vizualizeaza si gestioneaza conturile asociate cu sistemul.
o Activare AVE Cloud Intercom: Activeaza comunicarea dispozitivului cu serverul serviciului
de control de la distantd.
 Verificare conexiune la intercomul cloud: Buton de testare pentru a verifica conexiunea
dispozitivului la serverul de control de la distanta.
e Adresa serverului intercom cloud: Adresa serverului de control de la distantd (nu
modificati parametrul).

Videointerfon: Setari pentru functiile videointerfon ale dispozitivului.
e Interfon: Activati functia ,interfon” intre apartamente diferite. Daca parametrul este
dezactivat, utilizatorul nu poate
Puteti primi si efectua apeluri cétre si de la alte apartamente.
e Captura automata de imagine: Captureazd automat imaginea trimisa de la unitatea
externd atunci cand soseste un apel.
* Inregistrare automata: Inregistreaza automat un apel primit de la unitatea externa.
e Deblocare automata a incuietorii electrice: Functia ,Cabinet medical”. Intrarea
principald (incuietoare electrica activatd) este activata automat atunci cand se primeste un
apel de la unitatea externa.
* Deblocare automata setata: Acest parametru permite asocierea deblocarii automate cu
anumite intervale orare.

Parametri avansati: Meniu protejat de parola instalatorului. Permite configurarea diversilor
parametri ai sistemului (adresa unitatii interne, configurarea paginii principale, schimbarea
parolei, resetarea dispozitivului etc.). Pentru a confirma orice modificare a parametrilor, apasati
butonul ,,0K”. Modificarea unuia sau mai multor parametri din meniu poate afecta functionarea
corecta a sistemului.

AVERTISMENT:
Accesul la meniu este protejat de parola instalatorului; introducerea gresita a
parolei de 10 ori declanseaza un mesaj care va solicita sa resetati dispozitivul la
setdrile din fabrica.
In conformitate cu GDPR 2016/679 (regulamentul european privind protectia
datelor cu caracter personal), AVE nu cunoaste parolele configurate de instalator
si utilizator. Daca una dintre aceste parole este uitata, dispozitivul va trebui
resetat la setdrile din fabricd, ceea ce va sterge toate datele configurate anterior.
Pentru a reconfigura dispozitivul, va trebui sd contactati instalatorul sau un
Centru local de asistenta tehnica (disponibil la www.ave.it).
Prin urmare, AVE nu poate recupera parolele pierdute. Parolele pierdute necesita
resetarea dispozitivelor la setdrile implicite, ceea ce va necesita reprogramarea
de catre un instalator sau un centru de asistentd autorizat AVE.
e Adresa interna statie: Acest buton acceseaza pagina de configurare pentru adresa unica a
dispozitivului. Numarul maxim de monitoare tactile intr-un apartament este de 4; fiecare
dispozitiv trebuie sa aibd un ID unic.
o Gestionarea paginii principale: Pagina de configurare pentru pagina principald a
dispozitivului. Parametrii de pe aceasta pagina ,populeaza” pagina principala.
Data si vremea: Activeaza informatiile despre data si vreme pe pagina principala.
Sisteme
¢ Domina Pro: Activati butonul pentru a accesa interfata catre serverul web al sistemului cu
fir AVE DOMINA PRO (1)
e Domina Smart: Activati butonul pentru a accesa interfata cétre nodul radacina al
sistemului AVE DOMINA SMART
o KNX Pro: Activati butonul pentru a accesa o pagina web generata de un server web KNX
3).
o Alarma antiefractie: Activati butonul pentru a accesa panoul de control antiefractie din
gama AF927 (2).
o Supraveghere: Activati butonul pentru a vizualiza camerele unitatilor externe si orice
camere IP conectate la sistem.
* Unitati externe: Activati posibilitatea de a apela unitatea externa de pe pagina principald a
monitorului fard a fi nevoie ca un apel sa fie in desfasurare.
¢ Vizualizare camera IP: va permite sa introduceti sirurile de configurare ale oricaror
camere IP asociate apartamentului dumneavoastra.

Comenzi si scenarii
Parametrii vd permit sa activati butoanele de pe pagina principald pentru activarea rapida a
scenariilor de automatizare a locuintei gestionate de sistemul cu fir AVE DOMOTICA PRO (1).
Pe pagina principald pot fi activate maximum 4 butoane directe.
* Configurarea butonului scenariu:
Activati butonul scenariu folosind butonul de derulare si asociati:
e numele scenariului care va fi afisat pe pagina principalg;
e pictograma afisata pe pagina principala alegand-o dintre cele propuse de sistem
(pictogramele noi nu pot fi importate);
e adresa asociata anterior cu scenariul configurat in sistemul AVE DOMINA PRO (de la 01



la EF);

Nota (1): Aceasta functionalitate este disponibila daca pe sistem este instalat articolul
53AB-WBS sau un dispozitiv AVE cu server Web integrat.

Nota (2): Aceasta functionalitate este disponibila daca pe sistem este instalat articolul
AF927PLUS.

Nota (3): Aceasta functie este disponibila numai cu dispozitivele TS-SMART10xx si
TS-SMART18xx.

Nota (4): Temperatura este detectatd de un termometru prezent doar pe TS-SMART10xx
si nu poate fi integrat cu sistemul de control al temperaturii Domina.

* Videointerfon: activeaza functia videointerfon a dispozitivului.
 Releu: activeaza meniul de gestionare a releelor auxiliare.

o Jurnal apeluri: activeaza jurnalul apelurilor primite/efectuate.

* Mesaj vocal: activeaza posibilitatea de a inregistra un mesaj vocal.

e Parold: pagind pentru schimbarea parolei.

0 parold de utilizator pentru gestionarea blocarii ecranului. Accesati parola pe care doriti sd o

modificati, introduceti toate datele necesare si apasati ,,0K” pentru a confirma modificarea.

o Statii externe monitorizabile: Acest parametru indica ce statii externe pot fi accesate de

dispozitiv.
o Statii externe monitorizabile: Prin activarea acestui parametru, statia externa cu aceeasi
adresa este asociatd monitorului. Pictograma ,stea” activata permite utilizarea butonului
cheie de pe monitor pentru a debloca incuietoarea electrica atunci cand ecranul este oprit.
Atentie: Daca butonul de pe dispozitiv este activat, apasarea accidentala a acestuia in timpul
curatarii dispozitivului va debloca o poarta externd.
e Asocierea releului: In acest meniu, puteti activa conexiunea cu releul auxiliar #3 (a 3-a
poartd) si #4 (a 4-a poartd).
Notd: Gestionarea deblocdrii #4 este activa in dispozitivele cu MCU versiunea 1.07 si SW
versiunea 1.7.1 sau ulterioara. Dispozitivele cu versiuni anterioare celor enumerate mai sus
pot gestiona maximum 3 porti.
 Pictograme si etichete releu: Pentru fiecare pictograma asociata unei porti, puteti
configura o imagine (dintre cele propuse de dispozitiv) si o etichetd care va fi afisata pe
pagina de apel.

* Resetare din fabrica: Restaurati complet dispozitivul la setdrile din fabrica.

Smart Home

Meniu de configurare pentru parametrii de interfatd pentru dispozitive avansate care pot fi

integrate in sistem.
 Configurarea adresei supervizorului de automatizare a locuintei Domina PRO: adresa
serverului web al supervizorului de automatizare a locuintei. Apasarea butonului ,,Adresé
implicita” reseteaza adresa la parametrii impliciti 192.168.1.10. Dupa fiecare modificare,
apasati butonul ,Salvare” pentru confirmare.

aplicatia AVE Cloud verificand adresele dispozitivelor in camp.

» Configurarea adresei centralei de alarma antiefractie: adresa centralei de alarma
antiefractie (gama AF927) prezenta in sistem. Apdsarea butonului ,Adresa implicita”
reseteaza adresa la parametrii impliciti 192.168.1.11. Dupad fiecare modificare, apasati
butonul ,Salvare” pentru confirmare.

o Configurarea adresei KNX PRO: adresa serverului web KNX la care doriti sd@ accesati
pentru a vizualiza paginile web pe care le genereazd. Adresa afisatd este pur orientativa:
identificarea adresei atribuite serverului web KNX nu este posibild cu produsele AVE.
Apdsarea butonului ,Adresa implicita” reseteaza adresa la setarile implicite 192.168.1.13.

AVERTISMENT: Ecranul tactil AVE VI2F-PIT7WF afiseaza o pagina web generatd de un server
web KNX. AVE isi declind orice responsabilitate pentru produsele KNX instalate pe sistem,
altele decét cele fabricate de AVE.

Informatii: Pagina de afisare a informatiilor despre dispozitiv (versiunea sistemului de operare,
informatii despre retea etc.).

7) INTERFATAREA CU SISTEMELE DE AUTOMATIZARE A DOMICILIULUI AVEBUS SI DETECTIA
INTRUZII
Ecranele tactile pot fi interfatate cu sistemele de automatizare a locuintei AVEBUS si cu
panourile de control al intruziunilor AF927 prin reteaua de date si Wi-Fi. Parametrii impliciti ai
ecranelor tactile sunt deja setati pentru a comunica (daca sunt activati) cu sistemul de
automatizare a locuintei si cu sistemul de detectare a intruziunilor.
Parametrii impliciti pentru cele doud sisteme sunt:
a. SISTEM DE AUTOMATIZARE A DOMICILIULUI: http://192.168.1.10
b. SISTEM DE ALARMA LA INTRUZIE: http://192.168.1.11
Din pagina de configurare a interfetei, puteti oricand sa restaurati parametrii impliciti ai
sistemului. Interfata va permite sa:
SISTEM DE AUTOMATIZARE A DOMICILIULUI (1):
e gestionati toate functiile sistemului de automatizare a locuintei (lumini, variatoare, obloane,
controlul temperaturii etc.).
o primiti alarme de la sistemul de automatizare a locuintei, s le dezactivati si sé le stergeti.
SISTEM DE ALARMA ANTIEFRACTIE (1):
o gestioneaza toate functiile sistemului de alarma antiefractie (armare, dezarmare,
partializare etc.).
e primeste alarme de la sistemul de alarma antiefractie; cand este emis un semnal acustic
de alarmd, bara LED incepe sa clipeasca in rosu.

Nota (1): Ecranul tactil este doar un vizualizator de sistem. Toate functiile sistemului si
securitatea sunt gestionate de supervizorul de automatizare a locuintei (server web) sau de
centrala antiefractie. Lipsa unui ecran tactil nu provoaca defectiuni ale sistemelor de
automatizare a locuintei si de control al efractiei, care vor continua sa isi gestioneze
sistemele respective.

8) ASOCIERE CAMERA IP
Sistemul poate afisa camere IP (maxim 64) dacd acestea sunt asociate cu dispozitivul. Accesati
meniul ,,Supraveghere”.
si apoi apasand butonul ,Vizualizare camere IP” puteti:
o Adduga o camera IP noua:
Nume camera: numele asociat camerei; Adresa RSTP camera:
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Adaugare: buton de confirmare;

Importare profil de pe microSD:
* Modificare parametri ai unei camere IP existente: pozitionati cursorul pe parametrul pe care
doriti sa il modificati, efectuati modificarea si apasati butonul ,Salvare”.

Lista camerelor: se afiseaza lista camerelor asociate dispozitivului. Apdsarea unei pictograme a
camerei deschide pagina pentru vizualizarea imaginilor trimise de camera respectiva. Pentru a
inchide pagina, apdsati butonul rosu. Apasarea butonului cu doud sageti vd permite sd va
deplasati intre camere.

9) ASOCIEREA APLICATIEI AVE VIDEO V44

Dispozitivul poate fi asociat cu un telefon mobil pentru a raspunde la apelurile primite de la un
telefon mobil cu sistem de operare i0S sau Android. Descarcati aplicatia AVE VIDEQ V44 din APP
STORE sau GOOGLE PLAY si inregistrati noul utilizator. Pentru a asocia telefonul mobil, accesati
pur si simplu meniul de setari si apoi meniul ,,Setari Intercom Cloud”. Apasati butonul ,Adaugati
utilizator nou” si scanati codul QR cu camera telefonului.

10) RASPUNDEREA LA UN APEL

Cand primiti un apel de la o statie externd, monitorul
intern va incepe sa sune si va fi afisat ecranul din
lateral, de unde puteti:

 Raspunde la apelul primit apdsand butonul 5.

e Deblocati incuietorile electrice in timpul unei
conversatii:

Deblocare 1 (releu de putere): apasati butonul 1
Deblocare 2 (releu contact uscat): apasati butonul 2
Deblocare 3 (releu auxiliar contact uscat): apasati

butonul 3

Deblocare 4 (releu auxiliar contact uscat): apasati butonul 4

La cinci secunde dupé deblocarea unei incuietori electrice, dispozitivul revine automat la pagina
principala.

Nota 1: Butoanele 3 si 4 sunt vizibile numai daca sunt activate in meniul de configurare
corespunzator.

Nota 2: Deblocarea #4 este activa pe dispozitivele cu MCU versiunea 1.07 si SW versiunea 1.7.1
sau o versiune ulterioara. Dispozitivele cu versiuni anterioare celor enumerate mai sus pot
gestiona maximum 3 puncte de acces.

o Incheiati/respingeti un apel apasand butonul 6.

o Modificati volumul apelului apasénd centrul ecranului si apoi regland

bara de volum.

o In timpul apelului, apdsarea butonului 7 va permite sa faceti o fotografie cu

camera statiei de interior.

e In timpul apelului, apasarea butonului 8 va permite sa inregistrati un videoclip; pentru aceasta,
trebuie introdus un card SD in dispozitiv.

11) RESETAREA SETARILOR IMPLICITE DIN FABRICA

Pentru a reseta dispozitivul la setarile implicite din fabricd, accesati meniul Setari/Setari
avansate, introduceti parola ,instalator” si apasati OK. Apoi apasati butonul Resetare din fabrica
si confirmati.

Atentie: Resetarea dispozitivului la setdrile din fabrica sterge toate setdrile configurate anterior.

12) SPECIFICATII TEHNICE
Tensiune de functionare
Tensiune maxima de functionare
Curent de functionare

Curent in standby

24\VCC
32\VCC
300 mA max. la 30 VCC
150 mA max. la 30 VCC

Dimensiuni (L x [ x A) 179 x 179 x 25 mm
Dimensiune LCD 7 inch 16:9
Rezolutie: 1024 x 600 pixeli
Clasa de mediu conform EN 62820-1-1: CLASA Il

-10°C péna la +55°C

2000 m deasupra nivelului marii

4 (daca sunt instalate mai multe
dispozitive, furnizati sursa de alimentare
locala VI2F-ALIBOOMA pentru fiecare

Temperatura de functionare:
Altitudine maxima:
Numér maxim de dispozitive care pot fi instalate per apartament:

dispozitiv)

Numér maxim de dispozitive care pot fi instalate: 128

Montare: In Cutii cu 3 module, folosind suportul
inclus

IP40 cand este instalat
2 - 32 GB (neinclus)

Grad de protectie
Card SD
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Microfono Microphone
Micro Micréfono
Mikrofon 0999540
Microfon

Risposta ad una chiamata

Premere per rispondere/chiudere una chiamata in arrivo.

Durante il monitoraggio della telecamera della postazione esterna, senza
una chiamata in corso, la pressione del pulsante abilita la comunicazione.

Answering a call

Press to answer/close an incoming call.

While monitoring the outdoor camera, without a call in progress, pressing
the button enables communication.

Réponse a un appel

appuyer pour répondre/raccrocher un appel entrant.

Pendant la surveillance de la caméra de la station extérieure, sans appel
en cours, appuyer sur le bouton permet la communication.

Respuesta a una llamada

Presione para responder/cerrar una llamada entrante.

Durante el monitoreo de la cdmara del puesto externo, sin una llamada en
curso, la presion del boton habilita la comunicacion.

Beantworten eines Anrufs
Driicken, um einen eingehenden Anruf anzunehmen / zu beenden.
Wenn Sie die Videokamera der AuBenstation iberwachen, ohne dass ein
Anruf geflihrt wird, kénnen Sie durch Driicken der Taste die Kommunikation
aktivieren.
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Preluarea unui apel
Apésati pentru a prelua/incheia un apel primit.
Cand monitorizati camera statiei exterioare, fara un apel in desfasurare,
apasarea butonului activeaza comunicarea.

Touch screen

Speaker

o %
Sblocco elettroserrature
Nessuna funzione in stand-by di default. Attivabile nei parametri del dispositivo;
Durante una chiamata in arrivo e/0 una conversazione, una breve pressione sblocca il relé in potenza (Sblocco
1) della postazione esterna, una pressione prolungata (3 sec) attiva il relé a contatto pulito (Sblocco 2).

Unlock electric locks

No default standby function. Can be activated in the device parameters;

During an incoming call and/or conversation, a short press unlocks the power relay (Unlock 1) of the outdoor
station, a long press (3 sec) activates the clean contact relay (Unlock 2).

Déverrouillage des serrures électriques

Aucune fonction en veille par défaut. Activable dans les parametres du dispositif ;

Lors d'un appel entrant et/ou d'une conversation, une bréve pression déverrouille le relais d'alimentation
(Déverrouillage 1) de la station extérieure, une pression plus longue (3 secondes) active le relais a contact sec
(Déverrouillage 2).

Desbloqueo electrocerraduras
Ninguna funcion en stand-by por defecto. Activable en los parametros del dispositivo;
Durante una llamada entrante y/o una conversacion, una breve presion desbloquea el relé en potencia
(Desbloqueo 1) del puesto externo, una presion prolongada (3 seg) activa el relé a contacto limpio
(Desblogueo 2).
Entsperrung Elektroschlosser
StandardmaBig keine Standby-Funktion. Aktivierbar in den Gerateparametern;
Wahrend eines eingehenden Anrufs und/oder Gesprachs entsperrt ein kurzer Druck das Stromrelais
(Entsperrung 1) der AuBenstation, ein langerer Druck (3 Sekunden) aktiviert das potentialfreie Kontaktrelais
(Entsperrung 2).
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Deblocare electrica a incuietorii
Nu existé functie implicita de standby. Poate fi activaté in setarile dispozitivului.
In timpul unui apel primit si/sau a unei conversatii, 0 apasare scurtd deblocheaza releul de alimentare

(Deblocare 1) al statiei exterioare, iar o apdsare lunga (3 secunde) activeaza releul de contact uscat
(Deblocare 2).

Manuale completo
Complete manual

Manuel complet

Manual dotado
Vollstandiges handbuch
Ol 39300l _slail) JolSIl JJull
Manual complet

GANCI DI ANCORAGGIO ANCHOR HOOKS
CROCHETS D'ANCRAGE ~ GANCHOS DE ANCLAJE ;
VERANKERUNGSHAKEN Lyl c:lslas CARLIGE DE ANCORA

SCATOLA MURATA
RECESSED BOX
BOITIER ENCASTRE
CAJA TAPIADA
EINGEMAUERTES GEHAUSE
Lil> dde
CUTIE CU PERETI

VITI SCREWS VIS
TORNILLOS  SCHRAUBEN
swlus  SURUBURI

PIASTRA DI SUPPORTO  PLACA DE SOPORTE

SUPPORT PLATE HALTERUNGSPLATTE
PLAQUE DE SUPPORT el d>g)
PLACA DE SUSTINERE

N 7

150 cm
w150
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PRIMA DI INSTALLARE SISTEMI E AUTOMATISMI E VIVAMENTE CONSIGLIABILE FREQUENTARE UN CORSO DI FORMAZIONE, OLTRE LA LETTURA ATTENTA DELLE ISTRUZIONI

NOTE

Per la durata e le condizioni di garanzia dei singoli prodotti vedasi www.ave.it e il catalogo commerciale vigente. | prodotti devono essere commercializzati in confezione originale, in caso contrario al rivenditore e/o installatore &
fatto obbligo di applicare e di trasmettere all'utilizzatore le istruzioni che accompagnano il prodotto e/o pubblicate su www.ave.it e sul catalogo commerciale vigente. | prodotti AVE sono prodotti da installazione. Vanno installati da
personale qualificato secondo le normative vigenti e gli usi, rispettando le istruzioni di conservazione, d'uso e di installazione di AVE S.p.A. Si richiede inoltre il rispetto delle condizioni generali di vendita, note, avvertenze generali,
avvertenze garanzie, reclami e avvertenze tecniche per l'installatore riportate su www.ave.it e sul catalogo commerciale vigente.

AVVERTENZE: | prodotti devono essere maneggiati con cura e immagazzinati in confezione originale in luogo asciutto, al riparo dagli agenti atmosferici e ad una temperatura idonea allo stoccaggio come da indicazioni riportate sul
manuale di prodotto. Qualora i prodotti non siano in confezione originale, € fatto obbligo al rivenditore e/o all'installatore di applicare e di trasmettere all'utilizzatore le istruzioni d'uso che accompagnano il prodotto. Si consiglia di non
tenere a magazzino prodotti per un periodo superiore a 5 anni Dopo aver aperto I'imballaggio, assicurarsi dell'integrita del prodotto. L'installazione deve essere effettuata da personale qualificato, secondo le prescrizioni della norma
vigente per gli impianti elettrici.

BEFORE INSTALLING ANY AUTOMATION SYSTEMS, IT IS RECOMMENDED TO ATTEND A TRAINING COURSE AND READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY.

NOTES

For duration and warranty conditions regarding the single products, please visit www.ave.it and see the current commercial catalogue. Products shall be sold in the original packaging otherwise the dealer and/or installer has the
obligation to apply and submit the instructions provided alongside the product and/or published in www.ave.it and on the current commercial catalogue to the user. Ave products are installation products. They should be installed by
skilled personnel in compliance with the laws in force and uses, in accordance with the AVE S.p.A. storage, use and maintenance instructions. Installers are also required to meet the general sales conditions, notes, general
warnings, warranty conditions, claims and technical instructions indicated in www.ave.it and in the current commercial catalogue.

WARNINGS: The products must be handled with care and stored in their original packaging in a dry place, protected from the weather and at a suitable storage temperature as specified in the product manual. If the products are not
in their original packaging, the retailer and/or installer is required to apply the instructions for usage accompanying the product and pass them on to the user. Keeping products in stock for more than 5 years is not recommended.
After opening the package, check that the product is intact. Installation must be performed by qualified personnel in compliance with current regulations regarding electrical installations.

AVANT D'INSTALLER SYSTEMES ET APPAREILLAGES D’AUTOMATISATION, IL EST FORTEMENT RECOMMANDE D’ASSISTER A UN COURS DE FORMATION ET DE LIRE ATTENTIVEMENT
LES INSTRUCTIONS.

NOTES

Pour la durée et les conditions de garantie de chacun des produits, veuillez consulter le site www.ave.it et le catalogue commercial en vigueur. Les produits doivent commercialisés dans I'emballage d'origine. Dans le cas contraire,
le revendeur et/ou l'installateur sont obligés d’appliquer et de transmettre a I'utilisateur les instructions qui accompagnent le produit et/ou qui sont publiées sur www.ave.it et sur le catalogue commercial en vigueur. Les produits AVE
sont des produits d'installation. lls doivent étre installés par des personnes qualifiées conformément aux normes en vigueur et aux usages, en respectant les instructions de conservation, d'utilisation et d’installation d’AVE S.p.A. De
plus, il faut que soient respectées les conditions générales de vente, les notes, les consignes générales, les consignes sur la garantie, les réclamations et les consignes techniques pour I'installateur indiquées sur le site www.ave.it
et sur e catalogue commercial en vigueur.

MISES EN GARDE: Les produits doivent étre manipulés avec soin et stockés dans leur emballage d'origine dans un lieu sec, a I'abri des agents atmosphériques et a une température adaptée au stockage, conformément aux
indications fournies dans le manuel du produit. Si les produits sont dépourvus de leur emballage d'origine, il appartient au revendeur et/ou a l'installateur d’appliquer et de transmettre a ['utilisateur les instructions d'utilisation qui
accompagnent le produit. Il est déconseillé de stocker les produits pendant plus de 5 ans. Apres I'ouverture de 'emballage, il convient de vérifier I'intégrité du produit. L'installation doit étre effectuée par du personnel qualifié,
conformément aux dispositions de la réglementation en vigueur pour les systemes électriques.

ES WIRD DRINGEND EMPFOHLEN, VOR DEM INSTALLIEREN VON AUTOMATIONSSYSTEMEN EINEN ENTSPRECHENDEN LEHRGANG ZU ABSOLVIEREN SOWIE DIE ANLEITUNG AUF-
MERKSAM ZU LESEN.

ANMERKUNGEN

Die Garantiezeiten und -bedingungen der einzelnen Produkte sind unter www.ave.it und im geltenden Verkaufskatalog zu finden. Die Produkte missen in Originalverpackung vermarktet werden; andernfalls ist der Handler bzw.
Installateur verpflichtet, die Anleitung, die dem Produkt beiliegt bzw. unter www.ave.it und im geltenden Verkaufskatalog veréffentlicht ist, anzuwenden und an den Endkunden weiterzugeben. Die Produkte von AVE sind
Installationsprodukte. Sie missen durch Fachpersonal gemaR den geltenden Vorschriften und dem Anwendungszweck installiert werden, wobei die Lagerungs-, Bedienungs- und Installationsanweisungen von AVE S.p.A.
einzuhalten sind. Zu beachten sind auRerdem die allgemeinen Geschaftsbedingungen, Anmerkungen, allgemeinen Warnhinweise, Garantie- und Reklamationshinweise und technischen Hinweise fiir den Installateur, die unter www.
ave.it und im geltenden Verkaufskatalog zu finden sind.

WARNHINWEISE: Die Produkte sind sorgféltig zu handhaben und in Originalverpackung trocken und wettergeschiitzt bei einer fiir die Lagerung geeigneten Temperatur gemaR den Anweisungen im Produkthandbuch zu lagern.
Sollten sich die Produkte nicht in der Originalverpackung befinden, ist der Handler bzw. Installateur verpflichtet, die Bedienungsanleitung, die dem Produkt beiliegt, anzuwenden und an den Endkunden weiterzugeben. Es wird emp-
fohlen, Produkte nicht Ianger als 5 Jahre im Lager zu halten. Nach dem Offnen der Verpackung ist das Produkt auf Unversehrtheit zu prifen. Die Installation muss durch Fachpersonal gemaR den geltenden Vorschriften fiir elektris-
che Anlagen erfolgen.

ANTES DE INSTALAR SISTEMAS Y AUTOMATISMOS, ES MUY RECOMENDABLE ASISTIR A UN CURSO DE FORMACION, ASI COMO LEER ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES.

NOTE

Para obtener informacion sobre la duracion y las condiciones de garantia de cada uno de los productos, consulte el sitio www.ave.it y el catdlogo comercial vigente. Los productos deben ser comercializados en su embalaje
original; de lo contrario, el vendedor y/o instalador debera aplicar y transmitir al usuario las instrucciones que acompafian al producto y/o que se encuentran publicadas en el sitio www.ave.it y en el catalogo comercial vigente. Los
productos AVE son articulos que requieren instalacion. La misma debe ser efectuada por personal cualificado, conforme a las normativas vigentes y a los usos, respetando las instrucciones de conservacion, uso e instalacion
establecidas por AVE S.p.A. Asimismo, es necesario respetar las condiciones generales de venta, notas, advertencias generales o de garantia, reclamos y advertencias técnicas para el instalador detalladas en el sitio www.ave.it y
en el catélogo comercial vigente.

ADVERTENCIAS: Los productos deberan manejarse con atencion y almacenarse en su embalaje original en un lugar seco, resguardado de los agentes atmosféricos y a una temperatura adecuada para el almacenamiento, tal
como se indica en el manual del producto. En caso de que los productos no estén en su embalaje original, se exigira al revendedor o al instalador que apliquen y transmitan al usuario las instrucciones de uso que acompaiian al
producto. Se recomienda no almacenar productos por mas de 5 afios. Tras abrir el embalaje, asegurarse de que el producto esté intacto. La instalacion debera ser realizada por personal cualificado, de acuerdo con las
disposiciones de la normativa vigente para los equipos eléctricos.

INAINTE DE A INSTALA SISTEME SI AUTOMATIZARI, ESTE FOARTE RECOMANDABIL SA PARTICIPATI LA UN CURS DE FORMARE, PRECUM SI SA CITITI CUATENTIE INSTRUCTIUNILE

NOTE

Pentru durata si conditiile de garantie ale produselor individuale, consultati www.ave.it si catalogul comercial actual. Produsele trebuie comercializate in ambalajul original, in caz contrar comerciantul si/sau instalatorul este obligat
sa aplice si sa transmita utilizatorului instructiunile care insotesc produsul si/sau publicate pe www.ave.it si in catalogul comercial actual. Produsele AVE sunt produse de instalare. Acestea trebuie instalate de catre personal
calificat conform reglementérilor si utilizarilor in vigoare, respectand instructiunile de depozitare, utilizare si instalare ale AVE S.p.A. Este necesara si respectarea conditiilor generale de véanzare, note, avertismente generale,
avertismente de garantie, reclamatii si avertismente tehnice pentru instalator raportate pe www.ave.it si in catalogul comercial actual.

ATENTIONARE: Produsele trebuie manipulate cu grija si depozitate in ambalajul original intr-un loc uscat, ferit de agentii atmosferici si la o temperatura adecvata pentru depozitare, asa cum este indicata in manualul produsului.
Daca produsele nu sunt in ambalajul original, comerciantul si/sau instalatorul este obligat sa aplice si sa transmita utilizatorului instructiunile de utilizare care insotesc produsul. Este indicat sa nu pastrati produsele in stoc o perioada
mai mare de 5 ani Dupa deschiderea ambalajului asigurati-va integritatea produsului. Instalarea trebuie efectuata de personal calificat, conform prevederilor reglementarilor in vigoare pentru sistemele electrice.

PRZED INSTALACJA SYSTEMOW | AUTOMATYKI ZDECYDOWANIE WSKAZANE JEST ODBYCIE SZKOLENIA | UWAZNE ZAPOZNANIE SIE Z INSTRUKCJA

NOTATKI

Czas trwania i warunki gwarangji poszczegdlnych produktéw mozna znalezé na stronie www.ave.it i w aktualnym katalogu handlowym. Produkty musza by¢ sprzedawane w oryginalnych opakowaniach, w przeciwnym razie
sprzedawca detaliczny i/lub instalator jest zobowigzany zastosowac i przekaza¢ uzytkownikowi instrukcje dotaczone do produktu i/lub opublikowane na stronie www.ave.it oraz w aktualnym katalogu handlowym. Produkty AVE sa
produktami instalacyjnymi. Musza byc instalowane przez wykwalifikowany personel, zgodnie z obowigzujgcymi przepisami i zastosowaniami, przestrzegajac instrukcji przechowywania, uzytkowania i instalacji firmy AVE S.p.A.
Wymagane jest rowniez przestrzeganie ogélnych warunkéw sprzedazy, uwag, ostrzezen ogélnych, ostrzezen gwarancyjnych, reklamaciji i ostrzezen technicznych dla instalatora podanych na stronie www.ave.it oraz w aktualnym
katalogu handlowym.

OSTRZEZENIA: Z produktami nalezy obchodzi¢ sie ostroznie i przechowywac je w oryginalnym opakowaniu, w suchym miejscu, chronionym przed czynnikami atmosferycznymi i w temperaturze odpowiedniej do przechowywania
zgodnie z instrukejg produktu. Jesli produkty nie znajdujg sie w oryginalnym opakowaniu, sprzedawca i/lub instalator ma obowiazek zastosowac i przekazac¢ uzytkownikowi instrukcje obstugi dotaczong do produktu. Nie zaleca sie
przechowywania produktéw w magazynie przez okres diuzszy niz 5 lat. Po otwarciu opakowania nalezy sprawdzi¢ integralnos¢ produktu. Instalacja musi zosta¢ wykonana przez wykwalifikowany personel, zgodnie z
postanowieniami obowigzujacych przepiséw dotyczacych instalacji elektrycznych.
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